RuneScape:Chat/Logs/08 December 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:57 <Jamamon> kq, that was some nice work you did on those tarn's lair zombie drops
23:57 <Kq head> i still haven't gone back there :p
23:57 <Kq head> it will get better... eventually
23:57 <Jamamon> how many did you kill?
23:57 <Kq head> every kill is recorded on the page
23:58 <Jamamon> oh
23:58 <Kq head> i lost count
23:58 -!- Funds has joined Special:Chat
23:58 <Funds> which bolts are better at qbd
23:59 <Funds> dragonbane bolts or ascension bolts with ascension bows
23:59 <The Mol Man> you'd have to test it
23:59 <Cook Me Plox> ascension
23:59 <The Mol Man> what's dbane's multiplier or w/e, cook?
23:59 <Cook Me Plox> 1.1875
23:59 <The Mol Man> what the fuck
23:59 <The Mol Man> that's awul
00:00 <The Mol Man> so awful it made me accidentally my spelling
00:00 <The Mol Man> was it higher pre eoc?
00:01 <The Mol Man> Spine
00:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:02 <Spineweilder> hmm
00:02 <The Mol Man> you oughta get the active inv icons for porter signs
00:02 <Spineweilder> ur the one with 99 div
00:02 <The Mol Man> so?
00:02 <The Mol Man> I already did one
00:02 <Kq head> Jagex logic:
00:02 <Kq head> >"We have buffed bakriminels"
00:02 <Kq head> >still weaker than royal bolts
00:02 <Kq head> >easily the hardest bolts to self-obtain
00:02 <Ozuzanna> what the fuck
00:03 <Ozuzanna> my acc is locked
00:03 <Ozuzanna> ???????????
00:03 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:03 -!- Xxwarlegend has left Special:Chat.
00:03 <Kq head> omfg wtf
00:03 <The Mol Man> you said markdonalds one too many times
00:03 <Ozuzanna> no wait ill show
00:03 <The Mol Man> it's like beetle juice
00:03 <Kq head> how can you quickchat markdonalds >_>
00:03 <Ozuzanna> (qc) I said markdonalds and payed the price.
00:03 <The Mol Man> they added it in there as a trap
00:04 <Ozuzanna>
00:04 <The Mol Man> I fought the mark, and the mark won.
00:04 <Kq head> evidently somebody tried to hax you, susan
00:05 <Ozuzanna> no
00:05 <Ozuzanna> this is markdonald playing tricks on me
00:06 <Jr Mime> LOL WAT
00:06 <Spineweilder> Rankata28... why is that name so familiar
00:06 <Jr Mime> You got markdonaled Ozuzanna?
00:06 <Ozuzanna> ya mime
00:06 <The Mol Man> well, you did just leave him a talk page message
00:06 <Ozuzanna> this is dumbbbb
00:06 <Jr Mime> Rq RS?
00:07 <Ozuzanna> wtf
00:07 <Ozuzanna> and now my acc isnt locked
00:07 <Ozuzanna> the **** is going on
00:07 <The Mol Man> what the mark is going on!?
00:07 <Jr Mime> Markdonaled.
00:07 <Ozuzanna> ****donalds
00:08 -!- Jamamon has left Special:Chat.
00:11 <Jr Mime> !tell Joeytje50 I have something for you if you want :o (should be eazy)
00:11 <RSChatBot> I will tell Joeytje50 this next time I see them
00:12 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:12 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:14 <Coelacanth0794> hi
00:14 <The Mol Man> !tell Coelacanth0794 hi
00:14 <RSChatBot> I will tell Coelacanth0794 this next time I see them
00:14 <Coelacanth0794> >_>
00:14 <RSChatBot> Coelacanth0794: <The Mol Man> hi
00:15 <Ozuzanna> mol
00:15 <The Mol Man> ?
00:15 <Ozuzanna> tell RSChatBot something to tell to himself
00:15 <Ozuzanna> ;d
00:15 <The Mol Man> no
00:15 <Ozuzanna> ~test
00:15 <TyBot> Ozuzanna: I love you. <3
00:15 <The Mol Man> ~test
00:15 <TyBot> /)
00:15 <The Mol Man> (\
00:15 <Ozuzanna> why doesnt he do (/
00:15 <The Mol Man> only for me
00:15 <The Mol Man> ask tya
00:15 <The Mol Man> jk, don't
00:16 <Jr Mime>
00:16 <Jr Mime> It's actually cool, but it's also ugly
00:16 <The Mol Man> sorta like spine? eh mime?
00:17 <Jr Mime> Yeah :D
00:17 <Spineweilder> hmm
00:17 <Coelacanth0794>
00:17 <The Mol Man> butt
00:17 <Cook Me Plox> !welcome
00:17 <Cook Me Plox> lo.
00:17 <Spineweilder> tell RSChatBot something to tell to himself
00:17 <Jr Mime> !welcome Cook My Plox
00:17 <Spineweilder> hmm
00:18 <Spineweilder> !tell RSChatBot I am a robot
00:18 <RSChatBot> I will tell RSChatBot this next time I see them
00:18 <RSChatBot> RSChatBot: <Spineweilder> I am a robot
00:18 <Jr Mime> Lol
00:18 <Spineweilder> heheh
00:18 <Jr Mime> !tell RSChatBot !tell
00:18 <RSChatBot> I will tell RSChatBot this next time I see them
00:18 <RSChatBot> RSChatBot: <Jr Mime> !tell
00:18 <Jr Mime> Ya nvm
00:18 <Spineweilder> !tell RSChatBot !tell RSChatBot !tell
00:18 <RSChatBot> I will tell RSChatBot this next time I see them
00:18 <RSChatBot> RSChatBot: <Spineweilder> !tell RSChatBot !tell
00:18 <The Mol Man> stop being stupid with the bot
00:18 <Ozuzanna> its not stupid 
00:19 <Ozuzanna> its intelligent 
00:19 <Jr Mime> It's inteligent
00:19 <Jr Mime> But with the good spelling
00:19 <The Mol Man> but you guys are not
00:19 <Ozuzanna> we cant help it if we are stupid
00:19 <Jr Mime> We are Spining around
00:19 <The Mol Man> are you saying spine is stupid? >:|
00:19 <The Mol Man> spine may be ugly
00:19 <Spineweilder> hmm
00:19 <The Mol Man> or smelly
00:19 <Jr Mime> No
00:19 <The Mol Man> or a loser
00:19 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Spineweilder
00:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:19 <Jr Mime> We are saying Spine is Spining
00:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:19 <Jr Mime> Lol
00:19 <The Mol Man> but he is NOT stupid
00:20 <The Mol Man> >:I
00:20 <The Mol Man> I love you spine
00:20 <Cook Me Plox> Mol is annoying
00:20 <Kq head> spine is a handsome stallion
00:20 <Cook Me Plox> shit did I say that in public chat
00:20 <The Mol Man> ya, but you love me
00:20 <Jr Mime> Cook has received the stamp of aproval
00:20 <Coelacanth0794> b&
00:20 <Jr Mime> approval*
00:20 <The Mol Man> elefints stamp
00:20 <The Mol Man> (elefint)
00:20 <Ozuzanna> lmao
00:21 <Ozuzanna> i tried to change display name and it was a taken name
00:21 <Ozuzanna> and a suggestion was
00:21 <Ozuzanna> "99 pony go"
00:21 <Coelacanth0794>
00:21 <Cook Me Plox> What does the elefint say?
00:21 <Spineweilder> elefint 
00:21 <Ozuzanna> it says watch my little (pony)
00:21 <Cook Me Plox> stomp stomp stomp stomp stompy stomp
00:21 <Coelacanth0794> dinga donga
00:21 <Cook Me Plox> stomp stomp stomp stomp stompy stomp
00:21 <The Mol Man> i like u cuk
00:22 <Coelacanth0794> it obviously gores hillsides, as its true name is Tuska
00:22 <Spineweilder> OHHHHHHH
00:22 <The Mol Man> Spine
00:22 <The Mol Man> you know I like your odor, right?
00:22 <Spineweilder> Rankata 
00:22 <Spineweilder> is Nialexan
00:22 <Kq head> it says FRRRRRRRR or whatever noise elephants make
00:22 <Cook Me Plox> Mol, are you high or something?
00:22 <Jr Mime> It does SNIF SNIF SNIF
00:22 <The Mol Man> no, why?
00:22 <Jr Mime> Mol is always high on Spine's odor
00:23 <Kq head> i bet spine is wearing nice perfume
00:23 <Cook Me Plox> You seem especially incoherent today
00:23 <The Mol Man> how so
00:23 <Kq head> well, you said you wanted a daughter so you'd look normal watching pony, and then you said you'd steal her perfume
00:23 <The Mol Man> I'd say that's in the ballpark for normal mol
00:23 <Jr Mime> {{Quote|Spine
00:23 <Jr Mime> you know I like your odor, right?|The Mol Man}}
00:24 <Jr Mime> Lol
00:24 <Cook Me Plox> What does the elefint say?
00:24 <The Mol Man> sompt sompt sompt
00:24 <Jr Mime> Oink oink oink woof woof
00:24 <The Mol Man> that's a goose
00:24 <The Mol Man> kq, I've always wanted a daughter
00:25 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:25 <Cook Me Plox> what's a good elefint sound
00:25 <The Mol Man> brrrrrrrrrrt
00:25 <Cook Me Plox> brump brump brump brump brump b-brump
00:25 <The Mol Man> i like brump
00:25 <Kq head> well mol what would you do if you had a son
00:26 <Kq head> enjoy giving the talk! ;)
00:26 <The Mol Man> I'd have to make the best of a bad situation
00:26 <The Mol Man> I guess I'd still love him
00:26 <The Mol Man> out of obligation
00:26 <Cook Me Plox> This assumes that Mol will have children
00:26 <The Mol Man> Hmmm, I bet future Mol Jr is looking up stuff
00:26 <The Mol Man> Hi, son!
00:26 <Cook Me Plox> Which is a 10:1 proposition at best
00:27 <The Mol Man> is that because I like horses?
00:27 <Kq head> what if Mol Jr is a girl
00:27 <Kq head> you have to say "Hi, son/daughter"
00:27 <The Mol Man> Hi, Maggie!
00:27 <Cook Me Plox> Maggie
00:27 <Kq head> terrible name
00:27 <Cook Me Plox> are you serious
00:27 <Jr Mime> What
00:27 <Jr Mime> I am not Mol
00:27 <Cook Me Plox> people are just going to call her Haggie
00:27 <The Mol Man> short for Margaret
00:27 <Cook Me Plox> Faggie
00:27 <Cook Me Plox> Maggot
00:27 <The Mol Man> so?
00:27 <The Mol Man> Maggie is a strong woman
00:28 <The Mol Man> those insults mean nothing to her
00:28 <Jr Mime> Magget
00:28 <Kq head> Margaret is a cool name, I mean
00:28 <Kq head> I heard it was Greek for 'pearl' or something
00:28 <Kq head> but Maggie is just awful
00:28 <The Mol Man> Say hello to Uncle Cook Me Plox, Maggie :ɔ
00:28 <Cook Me Plox> Maggie died when you splooged all over your MLP magazines today
00:28 <Cook Me Plox> Hi Maggie
00:28 <The Mol Man> I splooge in my hand, thank you very much
00:28 <The Mol Man> you wanna make it weird, I'll make it weirder
00:28 <The Mol Man> Maggie, now is a good time to stop reading
00:29 <The Mol Man> you don't want to hear what your father is probably about to say
00:29 <Spineweilder> hmm
00:29 <Kq head> ...Now I almost wish I was called Margaret
00:29 <The Mol Man> wait maggie
00:29 <The Mol Man> Say hi to Uncle Spine
00:29 <The Mol Man> okay, maggie, now you should leave :ɔ
00:29 <The Mol Man> be sure to call me, I worry
00:29 <The Mol Man> She's gone kq
00:29 <Kq head> NOOOO
00:30 <The Mol Man> I wish I didn't send her away
00:30 <The Mol Man> it never got weird
00:31 <Kq head> you sent her to an emo camp where she becomes depressed and cynical which eventually causes her to be #4 top assassin
00:31 <The Mol Man> no
00:31 <The Mol Man> I sent her to space camp
00:31 <Kq head> using two scythe rifles
00:31 <The Mol Man> where she made brownies in space
00:31 <The Mol Man> :ɔ
00:31 <Cook Me Plox> you can still make it weird.
00:32 <Kq head> how many "this user" tags are there
00:32 <The Mol Man> you mean userboxes?
00:32 <Kq head> yes
00:32 <The Mol Man> one too many
00:32 <Kq head> "this user has a broav, a rare boar found during while guthix sleeps"
00:32 <The Mol Man> ya, people get so excited over little boxes on their page
00:33 <Jr Mime> BOXES OMG
00:33 <Jr Mime> THEY ARE SO SEXY
00:33 <Ozuzanna> boxers*
00:33 <The Mol Man> mime
00:33 <The Mol Man> []
00:33 <Kq head> they are beautiful aren't they
00:33 <Jr Mime> wndjkashdjadasdasdsadsakjd
00:33 <Jr Mime> *Faints*
00:33 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:33 <The Mol Man> □
00:33 <Jr Mime> Ew
00:34 <Jr Mime> Looks like Spine
00:34 <The Mol Man> ▣
00:34 <Kq head> [[User:Dogfoger#Various quotes from people in S:C]]
00:34 <Jr Mime> :o
00:34 <Jr Mime> °
00:34 <Cook Me Plox> does dogfoger still come in chat
00:34 <Cook Me Plox> oh he's here right now
00:35 <The Mol Man> into ebony boxes? ■
00:35 <Jr Mime> Dogfogey
00:35 <Kq head> ebony boxes are sexier
00:35 <Jr Mime> It's so full
00:35 <The Mol Man> ▦
00:35 <Jr Mime> Looks like a missle
00:35 <Kq head> omg a semi-nude box
00:35 <The Mol Man> like petite boxes? ▫
00:36 <Jr Mime> They are in love with °
00:36 <Spineweilder> hmm
00:36 <The Mol Man> Spine, what shape are you in to, heh?
00:36 <The Mol Man> I'm a circle man, myself.
00:36 <Kq head> i bet he likes jagged edges
00:36 <Jr Mime> ¤ Spikey
00:36 <The Mol Man> ◑
00:36 <The Mol Man> here's something both mime and I like : ◙
00:37 <Jr Mime> <3
00:37 <The Mol Man> ◯
00:37 <Kq head> ovals are pretty cool
00:37 <Kq head> the sideways oval of course
00:37 <The Mol Man> 0?
00:37 <Kq head> rotate it 90 degrees
00:37 <The Mol Man> ◪
00:37 <Jr Mime> <>
00:37 <Kq head> sexy
00:38 <Jr Mime> «»
00:38 <Kq head> gross, put that away
00:38 <The Mol Man> ʭ?
00:38 <Jr Mime> ðð
00:38 <Kq head> stop showing me shape nudes!!
00:38 <Jr Mime> ↓↓
00:38 <The Mol Man> ʔ
00:38 <Jr Mime> ¿
00:38 <The Mol Man> ♯
00:39 <Jr Mime> ¡¡¡
00:39 <The Mol Man> bʞ
00:39 <Kq head> "MADDAFAKIN CAEKCRUMBS" - Joey
00:39 <Jr Mime> ĸß
00:39 <The Mol Man> ∜
00:39 <Jr Mime> ¼
00:39 <Jr Mime> Lol
00:39 <The Mol Man> ⊥
00:39 <Kq head> somebody will read these chat logs and think
00:39 <Kq head> "wow, these people are AWESOME"
00:39 <Jr Mime> With øø
00:40 <The Mol Man> ɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɥ
00:40 <Jr Mime> ±
00:40 <The Mol Man> everyone knows random, non-standard typography is the epitome of cool
00:40 <The Mol Man> ≛
00:40 <Spineweilder> hmm
00:40 <The Mol Man> ѠѠѠѠѠѠѠ butts
00:40 <The Mol Man> ɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɥ
00:41 <Jr Mime> That sings to me ♪♪♪
00:41 <The Mol Man> ♫♫♫♫
00:41 <Coelacanth0794> :/
00:41 <The Mol Man> join us, coel
00:41 <The Mol Man> ⋈
00:41 <Jr Mime> ¤
00:41 <The Mol Man> bowtie
00:41 <The Mol Man> o.o
00:41 <The Mol Man>  ⋈
00:41 <Jr Mime> ʼnʼn Funny n
00:41 <The Mol Man> lul built in apostrophe 'n
00:42 <Jr Mime> Lol
00:42 <The Mol Man> ħ
00:42 <Jr Mime> ij
00:42 <The Mol Man> ✡ hanaka
00:42 <Jr Mime> ij = 1 character
00:42 <Jr Mime> Umad
00:42 <The Mol Man> ∵∴
00:42 <The Mol Man> ∵∴∵∴∵∴∵∴∵∴∵∴∵∴∵∴∵∴∵∴
00:42 <Kq head> (╯°□°)╯︵ ┻━┻
00:42 <The Mol Man> ∵∴∵∴∵∴
00:42 <The Mol Man> ∵∴∵∴∵∴
00:42 <Jr Mime> ħ
00:43 <The Mol Man> (╯°□°)⌋Ѡ
00:43 <Jr Mime> ŧ
00:43 <Jr Mime> o_O
00:43 <The Mol Man> Spine
00:43 <The Mol Man> ℋℳℳ
00:44 <Jr Mime> Ŀ Look, it's a built in dot!
00:44 <Kq head> You are strange folk
00:44 <The Mol Man> lol
00:44 <Kq head> Your minds are complex beyond my understanding
00:44 <The Mol Man> looks like dust on my screen
00:44 <Jr Mime> ĸq ħæd
00:44 <Spineweilder> ℋℳℳ
00:44 <Coelacanth0794> this degraded quickly
00:45 <Kq head> coel, what can you diagnose these two with?
00:45 <Jr Mime> ©œŀacaʼnŧħ0795 pl0x
00:45 <The Mol Man> ℋℳℳ
00:45 <Spineweilder> hey that's my line
00:45 <Spineweilder> my elegant line
00:45 <Kq head> no your line is [[Spined helm|HMM]]
00:46 <The Mol Man> ummm, I gave you that line
00:46 <Spineweilder>
00:46 <Spineweilder> which i own now
00:46 <Jr Mime> §þiʼneweiŀder
00:46 <The Mol Man> spine, I am about to blow your mind
00:46 <The Mol Man> hͪmͫmͫ
00:46 <Jr Mime> Wat
00:46 <Jr Mime> O_O
00:47 <Jr Mime> Oh, 2 characters
00:47 <Jr Mime> Nub
00:47 <The Mol Man>
00:47 <The Mol Man> use those pages
00:48 <The Mol Man> ރ-( *o*)-
00:48 <The Mol Man> ninja
00:48 <Spineweilder> freezing cook is fun
00:48 <Spineweilder>
00:48 <Jr Mime> F̷  ATTACK!
00:48 <The Mol Man> spine
00:48 <The Mol Man> ރ
00:48 <Spineweilder> wat
00:49 <The Mol Man> ௵	௵	௵	௵	௵	௵	
00:49 <Jr Mime> φ
00:49 <Kq head>
00:49 <Kq head> this man is a genius
00:49 <The Mol Man> I think this is a lizard ௹	
00:49 <Coelacanth0794> sigh
00:49 <The Mol Man> ൠ	
00:49 <The Mol Man> cow?
00:49 <Kq head> i saw a winking insect
00:50 <Jr Mime> ζ͜ζ͜ζ͜ζ͜ζ͜
00:50 <The Mol Man> [[Sunbeam crown]] ෴	
00:50 <Jr Mime> People skying
00:50 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:50 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:50 <Coelacanth0794> :\
00:51 <Jr Mime> 0̸ 
00:51 <The Mol Man> წ	
00:53 <The Mol Man> spine
00:53 <The Mol Man> your skills overlap the quote :c
00:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:54 <Jr Mime>
00:54 <Jr Mime> HAX
00:58 <Jr Mime> !untell Joeytje50
00:58 <Jr Mime> What is it
00:58 <Jr Mime> !help
00:58 <Jr Mime> !clerkbot
00:59 <TyA> I don't think there is a remove tell option
00:59 <Jr Mime> Oh, then tell again
00:59 <Jr Mime> !tell Joeytje50 Nvm, I got it
00:59 <RSChatBot> I will tell Joeytje50 this next time I see them
01:01 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:01 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
01:09 <Kq head> did chat crashed
01:09 <Kq head> no
01:09 <Kq head> ok
01:16 <Suppa chuppa> yes
01:16 <Coelacanth0794> suppa is stinky
01:16 <Suppa chuppa> :(
01:17 <Kq head> i bet he smells like perfume too
01:28 -!- Elf Mat has joined Special:Chat
01:28 <Elf Mat> Does anyone know today's rot6 rotation? >.>
01:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:30 <Coelacanth0794> i do not, sorry
01:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:33 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:38 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
01:39 <Demise36>  
01:39 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:39 <Dtm142>
01:40 <Dtm142> michael chong for prime minister
01:42 <Funds> sweet
01:42 <Funds> 4 kills in a row at rots
01:45 <Demise36> hmm
01:45 <Kq head> stop imitating spine
01:45 <Demise36> bad kq
01:47 <Jr Mime> bad demise
01:47 <Demise36> BAD MIME
01:47 <Jr Mime> BAD DEMISE
01:47 <Demise36> VERY BAD MIEM
01:48 <TyA> all of y'all are bad
01:48 <TyA> are you happy nao?
01:51 <Kq head> I'm bad, I'm bad
01:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:51 <TonyBest100> Found this regarding the VGX awards and Naughty Dog winning Studio of the Year award :P
01:53 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:54 <Kq head> i can't believe a video game actually made me cry... doesn't happen often, that's for sure
01:54 <Kq head> most emotional moments just make me choke up a bit
01:54 <Kq head> oh well it was just 1 tear so it doesn't count
01:55 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:55 -!- Elf Mat has left Special:Chat.
01:55 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:55 <Urbancowgurl777> what game made you cry?
01:55 <Kq head> well it was 2 games
01:55 <Kq head> The Last of Us (happened on my 2nd playthrough, oddly)
01:55 <Kq head> and Beyond Two Souls (literally just now)
01:57 <Urbancowgurl777> ic
01:57 <TonyBest100> oh ffs, why didn;t trevor get character of the year
01:57 <Kq head> do you know about those games
01:57 <Kq head> they are an emotional train wreck
01:57 <TonyBest100> went to The Lutece Twins from Bioshock Infinite
01:57 <Kq head> it's impossible to play them without feeling something
01:57 <TonyBest100> Best Mobile game: Plants vs. Zombies 2: It’s About Time
01:58 <TonyBest100> Game of the Year: GTA V
01:58 <TonyBest100> Studio of the year: Naughty Dog
01:58 <TonyBest100> Best Shooter: Bioshock Infinite :P
01:58 <Kq head> at least Naughty Dog won something :D
01:58 <TonyBest100> AC4: Black Flag won Best action adventure
01:59 <Urbancowgurl777> i had never heard of them
01:59 <Kq head> what sort of games do you play
01:59 <TonyBest100> Urban, you've never heard of the company that made Crash Bandicoot, Jak and Daxter, TLoU, Uncharted
01:59 <Urbancowgurl777> uh i've never heard of any of that
01:59 <TonyBest100> Best Sport: NBA 2k14 >.<
01:59 <Kq head> you haven't heard of Crash Bandicoot?
02:00 <TonyBest100> Best independant: Gone Home
02:00 <Urbancowgurl777> no
02:00 <TonyBest100> best fighting: Injustice: Gods Among Us
02:00 <TonyBest100> Driving = Forza 5 (why?) 
02:01 <TonyBest100> Best Voice Actor = Troy Baker as Joel
02:01 <TonyBest100> Voice Actress: Ashley Johnson as Ellie
02:02 <TonyBest100> and with that, I'm off for the night :P
02:02 <Kq head> well-deserved voice actor awards there
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 <Urbancowgurl777> spien
02:02 <Spineweilder> hmm
02:03 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:03 <Kq head> so ferg what kind of games do you play (since you haven't heard of some stuff)
02:03 <Spineweilder> Fergs
02:03 <Kq head> give me something i haven't heard of
02:03 <Urbancowgurl777> Coel says i'm a softcore player <.<
02:03 <Spineweilder>
02:03 <Urbancowgurl777> just basic nintendo games
02:03 <Urbancowgurl777> i saw Spine
02:03 <Kq head> i see...
02:03 <Spineweilder> isn't that an excellent transl
02:03 <Urbancowgurl777> i don't have a tablet to redraw things like that ):
02:04 <Kq head> basic nintendo games likeeeeeeee
02:04 <Urbancowgurl777> mario/zelda/etc
02:05 <Urbancowgurl777> right now i'm playing pikmin 2 and animal crossing ;3=
02:06 <Urbancowgurl777> Suppa
02:06 <Kq head> well... i'm gunna play more B:TS (not BTS)
02:06 <Suppa chuppa> yeah?
02:06 <Urbancowgurl777> did you mess with the js? <.<
02:07 <Suppa chuppa> uhhh
02:07 <Suppa chuppa> no, why?
02:07 <Urbancowgurl777> the standard edit summaries box is appearing twice in edit mode
02:07 <Urbancowgurl777> lol
02:07 <Urbancowgurl777> *blames Ryan*
02:07 <Suppa chuppa> oh wow
02:07 <Suppa chuppa> so it is
02:07 <Suppa chuppa> lol
02:07 <Kq head> wait ferg when you say basic nintendo...
02:07 <Kq head> you don't mean pokemon, do you?
02:07 <SovietHero> lmao
02:07 <Urbancowgurl777> i've never played pokemon
02:07 <Kq head> D':
02:08 <Urbancowgurl777> i don't really like handheld games/devices
02:08 <Kq head> fair enough
02:08 <SovietHero> I don't play pokemon wither.
02:08 <SovietHero> And I thought I was the only person ehre who didnt like pokemon.
02:08 <Suppa chuppa> oh
02:08 <Suppa chuppa> cam broke it
02:08 <Kq head> Soviet x Fergs OTP
02:08 <TyA> but pokemon is nice
02:09 <Urbancowgurl777> i never got on board when pokemon first came out
02:09 <SovietHero> Kq you want me to massacre you?
02:09 <Kq head> Do it as hard as you can
02:09 <Urbancowgurl777> now it just looks stupid
02:10 <Kq head> Blasphemy...
02:10 <Urbancowgurl777> :P
02:10 <Kq head> gen 3-4 were stupid
02:10 <Funds> :c
02:10 <TyA> pff
02:10 <Urbancowgurl777> lol
02:10 <TyA> I enjoyed Ruby version
02:11 <Kq head> sorry, few of the 'mons appealed to me
02:11 <Urbancowgurl777> but i don't really know anything about it
02:11 <TyA> I also enjoyed Pearl
02:11 <SovietHero> Did Jagex announce the date of when WE2 will start?
02:11 <Kq head> pearl was the first one i didn't borrow off a sibling...
02:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:11 <TyA> basically to seem knowledgeable about pokemon, just diss every generation that isn't 1, and you'd be like most people
02:11 -!- Funds has left Special:Chat.
02:11 <TyA> Playing and giving the others a chance is not a prerequisite. 
02:12 <Kq head> gen 5 was very interesting though, basically the bad guys were PETA only *less* extreme and we got golurk
02:13 <Suppa chuppa> my knowledge of pokemon does not extend past gen 1
02:13 <Suppa chuppa> and even that knowledge is very limited
02:14 <Urbancowgurl777> i know nothing about it
02:14 <Urbancowgurl777> like, at all
02:14 <Suppa chuppa> lol
02:14 <SovietHero> *Likes DanganRonpa 1 & 2 better*
02:15 <SovietHero> btw suppa, what's your favorite skill?
02:15 <TyA> his fav skill is probably div
02:15 <SovietHero> heh
02:15 <SovietHero> Makes sense.
02:16 <Kq head> anyways, if you haven't played TLoU, just a pre-warning that if you do play it, you will have so many feels
02:16 <SovietHero> TLoU?
02:16 <Kq head> feels within the first 10 minutes, even
02:16 <Kq head> The Last of Us
02:16 <SovietHero> eh
02:16 <SovietHero> not interested
02:17 <SovietHero> [[The Bird and the Beast]]
02:17 <SovietHero> *Is going to wreck shit up in the f2p world*
02:18 <SovietHero> I actually like f2p more than p2p, tbh.
02:18 <Shoyrukon> lol?
02:18 <SovietHero> yeah
02:18 <Kq head> not interested... spoken like a true non-believer
02:18 <SovietHero> I'm always a non-believer.
02:19 <TyA> I used to enjoy f2p, then I became p2p
02:19 <Shoyrukon> [[spirit dragonstone]]
02:19 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:20 <Urbancowgurl777> i got a spirit dragonstone the other day
02:20 <Kq head> it was TLoU that cemented my view that video games could be considered art
02:20 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:20 <Urbancowgurl777> i read about what it does, still don't get it <.<
02:20 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:21 <Shoyrukon> think of it as an automatic runecrafting opuch for summoning
02:21 <Suppa chuppa> i asked cook and from what i understood about it, it's pointless
02:21 <Shoyrukon> it is pointless, it just boosts summoning xp once in a blue blue
02:21 <Shoyrukon> it's not easy to use nor is it very user friendly
02:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:22 <Shoyrukon> basically you fill it with uncharged summoning pouches
02:22 <Shoyrukon> you must have uncharged pouches in yoru inventory too
02:22 <Shoyrukon> infuse the pouches and the gem automatically infuses the pouches it stored as noted
02:23 <Urbancowgurl777> i see
02:23 <Shoyrukon> i think you might need to bring extra space if you are using the diamond or better tiers since the gem doesn't  go poof after 1 use
02:23 <Shoyrukon> and, i don't know if they fixed the xp on the spirit gems yet
02:23 <Shoyrukon> apparently the gems don't give xp when used
02:23 <Kq head> also it's glitched so it doesn't work lol
02:23 <Urbancowgurl777> x_x guess i won't use it for now then
02:23 <Urbancowgurl777> lmao
02:23 <Urbancowgurl777> geez.
02:23 <Urbancowgurl777> in any case i don't have any charms to use <.<
02:24 <Shoyrukon> at kq, it works. it just doens't give up for use it
02:24 <Shoyrukon> zp*
02:24 <Shoyrukon> xp*
02:24 <Urbancowgurl777> doesn't*
02:24 <Urbancowgurl777> :P
02:24 <Suppa chuppa> lol
02:24 <Kq head> and stop calling me kq
02:24 <Kq head> call me something nicer
02:24 <Kq head> like Margaret
02:24 <Coelacanth0794> these gems are useless to me
02:24 <Coelacanth0794> i have 99 summ
02:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:24 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
02:24 <Shoyrukon> same here
02:24 <Kq head> Margaret is a cool name
02:25 <Urbancowgurl777> but i call you kq ):
02:25 <Shoyrukon> but it's nice if you need to make some pouches for person use
02:25 <Shoyrukon> you can make like 45 in 1 trip
02:25 <Shoyrukon> personal*. fuck i can't type/think today
02:25 <Kq head> but kq feels weird
02:25 <Kq head> it's two letters that just don't belong together
02:26 <Urbancowgurl777> then tell me what to call you
02:26 <Urbancowgurl777> (not margaret)
02:26 -!- Its Gandalf has joined Special:Chat
02:26 <Kq head> i dunno
02:26 <Shoyrukon> bughead
02:26 <Urbancowgurl777> kq it is
02:26 <Kq head> cake
02:26 <Its Gandalf> hey guys
02:26 <Urbancowgurl777> lol
02:26 <Urbancowgurl777> hi
02:26 <Its Gandalf> anyone here do skype or ts?
02:26 <Urbancowgurl777> no
02:26 <Shoyrukon> why?
02:26 <Suppa chuppa> lol
02:26 <Its Gandalf> im bored and muted on rs
02:27 <Shoyrukon> um...check out the reddit mumble servers then
02:27 <Its Gandalf> i went into mod marks fc and said "Guys! i just got 200m ranged xp using mod marks chins"
02:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:27 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:27 <Its Gandalf> 5 day mute lmao
02:27 <Shoyrukon> what did you expect....
02:27 <Its Gandalf> lol
02:27 <Suppa chuppa> srsly?
02:27 <Its Gandalf> total lvls?
02:27 <Urbancowgurl777> k now i have 2 spirit dragonstones ._.
02:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:28 <Its Gandalf> 2217 here
02:28 <Shoyrukon> /skilltotal shoyrukon
02:29 <TyA> (qc) Activities's Overall level is 2307 (xp: 176,476,250, rank: 54,672).
02:29 <Shoyrukon> (qc) shoyrukon's Overall level is 2540 (xp: 371,534,298, rank: 15,261).
02:29 <Its Gandalf> how do i so that lmao
02:29 <SovietHero> Kq, what about Marge instead of Margaret?
02:29 <Shoyrukon> "/lvl total username"
02:29 <Urbancowgurl777> (qc) fergie angel's Overall level is 2353 (xp: 179,777,335, rank: 45,785).
02:29 <Its Gandalf> (qc) My Overall level is 2217 (xp: 179,553,817, rank: 74,294).
02:29 <SovietHero> But please, don't spam it.
02:30 <Shoyrukon> SPAM?
02:30 <Shoyrukon> it comes with real bacon
02:30 <Its Gandalf> SPAM?
02:30 <SovietHero> *Vivisects Shoy*
02:30 <Shoyrukon> calls 911
02:30 <TyA> I'm catching up to fergles o:
02:30 <Urbancowgurl777> ;3=
02:30 <SovietHero> Work harder.
02:31 <Urbancowgurl777> Shoy makes me feel inferior ):
02:31 <Shoyrukon> lol that's been ruined by reddit
02:31 <SovietHero> what does that face even mean?
02:31 <Urbancowgurl777> ?
02:31 <Shoyrukon> =o <==3
02:31 <Urbancowgurl777> it's a walrus
02:31 <SovietHero> oh
02:31 <Shoyrukon> you can imagine what happens next
02:31 <SovietHero> shoy, enough.
02:31 <Shoyrukon> it's a walrus with a long nose
02:32 <SovietHero> (fp)
02:32 <TyA> (elefint)
02:32 <SovietHero> *Attaches a katana to my leg and slices Shoy in half*
02:32 <Shoyrukon> that would be a dissection
02:32 -!- Its Gandalf has left Special:Chat.
02:32 <Suppa chuppa> shoy did you seriously just do that
02:32 <Urbancowgurl777> lol
02:32 <SovietHero> Vertically.
02:33 <SovietHero> @ cut in half
02:33 <SovietHero> yes he did, suppa
02:39 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:39 <Urbancowgurl777> soo
02:39 <Urbancowgurl777> desu ka
02:39 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:40 <Suppa chuppa> hai
02:41 <Kq head> what the hell is a 'desu ka'
02:41 <Suppa chuppa> japanese stuff yo
02:41 <SovietHero> it's in japanese.
02:41 <SovietHero> romanji
02:41 <SovietHero> romanization.
02:42 <Coelacanth0794> romance? shipping.
02:42 <Urbancowgurl777> roomaji*
02:42 <SovietHero> dammit
02:42 <SovietHero> but yeah
02:43 <SovietHero> *Points to Coel*
02:43 <Coelacanth0794> fergie who are you shipping
02:43 <SovietHero> kare wa, damudesu.
02:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:43 <SovietHero> hey mime
02:44 <Kq head> why does everything have to be shipped?
02:45 <Shoyrukon> [[saggi arrows[[
02:45 <Shoyrukon> [[saggi arrows]]
02:45 <SovietHero> Why is it called "Shipping" anyways?
02:46 <Urbancowgurl777> what is being shipped <.<
02:48 <Kq head> relation Ship
02:48 <SovietHero> ohh
02:48 <SovietHero> Fairy Tail is one good example >.>
02:49 -!- DeltaFrost13 has joined Special:Chat
02:49 -!- DeltaFrost13 has left Special:Chat.
02:51 <Coelacanth0794> never heard of it
02:51 <Coelacanth0794> not sure if i want to
02:55 <Kq head> yeah well i bet i've never heard of it too
02:56 <Kq head> but i have so
02:56 <Kq head> i lost a bet to myself
02:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:56 <Urbancowgurl777> lol
02:58 <SovietHero> *Attacks Suppa*
03:00 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:00 <SovietHero> meh
03:00 <SovietHero> *Draws manga*
03:00 <Suppa chuppa> lol
03:00 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:01 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:02 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:02 <Urbancowgurl777> ichi ni san shine time :3=
03:03 <Suppa chuppa> woo
03:04 <SovietHero> 123 what time?
03:04 <Urbancowgurl777> the one piece opening
03:05 <SovietHero> >.>
03:05 <Shoyrukon> is there a template that provides a world clock without extorting to external means?
03:05 <Suppa chuppa> 1 2 sunshine bro
03:06 <Urbancowgurl777> icr Shoy
03:06 <Urbancowgurl777> i think there is
03:06 <Suppa chuppa> [[Template:World times]] or something
03:06 <Shoyrukon> i'm using{{world times}} but it doesn't auto refresh. is there one that does
03:06 <Urbancowgurl777> i used to use it in my userspace but <.< long time ago
03:06 <Suppa chuppa> oh
03:09 <Coelacanth0794>
03:09 <SovietHero> what you you guys thinking of getting for christmas?
03:09 <TyA> Whatever I'm given :P
03:10 <Coelacanth0794> im hoping for a dead bandos
03:10 -!- Stephano.ghdaye has joined Special:Chat
03:11 -!- Stephano.ghdaye has left Special:Chat.
03:13 <Casting Fishes^^> meow
03:13 <Coelacanth0794>
03:14 <Shoyrukon> can you run html code on wiki?
03:14 <Casting Fishes^^> lool
03:15 <SovietHero> I'm choosing my own christmas gift. which is what everyone is like these days.
03:16 <TyA> I've been asked what I want, but I typically end up buying what I want that isn't expensive
03:16 <TyA> And I don't want to ask for something expensive
03:16 <Coelacanth0794> there's one thing i'd like but you'd have to know me to get a general guess at it
03:17 <SovietHero> well youre canadian....
03:17 <SovietHero> hmmm
03:17 <TyA> he probably wants snow
03:17 <Coelacanth0794> funny
03:17 <SovietHero> I'll just pick out a new pair of boots.
03:18 <TyA> Another Canadian I know loves to hate snow
03:18 <Shoyrukon> who doesn't love snow?
03:18 <Shoyrukon> snow is awesome
03:18 <TyA> I'd like snow, if I ever got any
03:18 <TyA> Winter storm warning for a day and a half, and not a drop of snow or ice
03:19 <SovietHero> ha
03:19 <SovietHero> It NEVER snowed in where I lived T^T
03:19 <SovietHero> even when it was -10F one time.
03:19 <TyA> While other people near me ended up with enough for state of emergencies to be delcared
03:20 <TyA> well, that was one guy
03:20 <TyA> In a town with less than 500 people in it
03:20 <SovietHero> huh
03:22 <Jr Mime> Snow <3
03:24 <Coelacanth0794>
03:26 <SovietHero> nani?
03:29 <Urbancowgurl777> can yall see this diff?
03:29 <Urbancowgurl777> it won't let me hide it
03:30 <Suppa chuppa> you want to revdel it>?
03:30 <Urbancowgurl777> yeah
03:30 <Urbancowgurl777> since it shows
03:30 <Suppa chuppa> did that work/
03:30 <Urbancowgurl777> yeah :P
03:30 <Urbancowgurl777> i thought about trying that one
03:30 <Urbancowgurl777> but didn't
03:30 <Urbancowgurl777> <.<
03:30 <Suppa chuppa> lol
03:30 <Suppa chuppa> taht's the one you're supposed to <_<
03:31 <Urbancowgurl777> ..
03:31 <Coelacanth0794> what
03:31 <Suppa chuppa> since there were two edits, you need to hide 'em both
03:32 <Urbancowgurl777> can always count on Sir Revan to revert vandalism and not rev del or warn the vandal
03:32 <Suppa chuppa> yup
03:33 <Shoyrukon> um what? lol
03:34 <Urbancowgurl777> idk
03:34 <Urbancowgurl777> how do IPs even find their talk pages <.<
03:35 <Suppa chuppa> maybe in my edit summary when i undid his edit
03:35 <Suppa chuppa> idk
03:35 <Jr Mime>
03:35 <Jr Mime> Mama, so me do redlink
03:36 <Jr Mime> me can't cbb making acc
03:38 <SovietHero>
03:38 <SovietHero> J-pop ftw
03:41 <Urbancowgurl777>
03:43 <Shoyrukon>
03:47 -!- Sirz Benjie has joined Special:Chat
03:49 <Urbancowgurl777> hi
03:50 <Shoyrukon> gah dunno what i want to do in rs
03:50 <Shoyrukon> need money, too lazy =/
03:51 <Jr Mime> Frosts
03:51 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 500x [[frost dragon bones]] is 8,366,500 coins (16,733 coins each).
03:51 <SovietHero> damn
03:51 <Jr Mime> Dat pr0fit
03:51 -!- Sirz Benjie has left Special:Chat.
03:58 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
03:58 <ChaoticShadow> look at that
03:59 <Jr Mime> I see no difference from 1 and 3
03:59 <Jr Mime> Lol :P
03:59 <Coelacanth0794> falcon kick
04:00 <ChaoticShadow> lol
04:06 <ChaoticShadow> why must it be i who kills chat?
04:06 <Coelacanth0794> idk man
04:06 <Coelacanth0794> you have a stigma now
04:06 <ChaoticShadow> D:
04:06 <Shoyrukon> i'm the best, runs to td. forgets ammo
04:07 <Urbancowgurl777> lol
04:07 <Urbancowgurl777> oh yeah i wanted to try them again
04:07 <Urbancowgurl777> keep forgetting
04:11 <Urbancowgurl777> wow
04:11 <Urbancowgurl777> why am i having to follow Sir Revan's contributions to make sure he hasn't let any vandals go unpunished
04:11 <Coelacanth0794> wut
04:12 <Urbancowgurl777> how stupid
04:12 <Coelacanth0794> cuz you're ocd
04:12 <Urbancowgurl777> what
04:13 <ChaoticShadow> (qc) My Agility level is 21 (xp: 5,508, rank: 378,259). XP until level 22: 116.
04:13 <ChaoticShadow> woah
04:13 <ChaoticShadow> o.e i'm being stalked
04:15 <Coelacanth0794> by what
04:15 <ChaoticShadow> they know my stats o.e
04:15 <Jr Mime> It gets them from highscores
04:15 <ChaoticShadow> (qc) Zeuvx's Magic level is 87 (xp: 4,045,581, rank: 171,345). XP until level 88: 340,195.
04:15 <ChaoticShadow> ouo holy cow
04:15 <Urbancowgurl777> afk
04:15 <ChaoticShadow> members only i suppose
04:16 <ChaoticShadow> zeuvx tis my friend
04:16 <Jr Mime> Yeah
04:17 <ChaoticShadow> (qc) My combat level is 60; Attack: 17, Defence: 22, Strength: 17, Constitution: 25, Ranged: 36, Prayer: 17, Magic: 1, Summoning: 1.
04:17 <ChaoticShadow> lol me n00b
04:17 <Coelacanth0794> bro get mage lvls
04:17 <Jr Mime> .
04:17 <ChaoticShadow>  
04:18 <Jr Mime> (qc) Muud's combat level is 191; Attack: 90, Defence: 90, Strength: 89, Constitution: 92, Ranged: 82, Prayer: 81, Magic: 99, Summoning: 74.
04:18 <ChaoticShadow> o.e
04:18 <ChaoticShadow> /me looks like supern00b now
04:18 <Coelacanth0794> (qc) My combat level is 200; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
04:18 <Jr Mime> Shush Coel
04:18 <Coelacanth0794> do you even lift /flex
04:19 <ChaoticShadow> /me looks like extremen00b .-.
04:19 <Jr Mime> I lift runes
04:19 <Coelacanth0794> stackables have 0 weight, you might as well be lifting feathers
04:20 <ChaoticShadow> (qc) My Overall level is 328 (xp: 135,754, rank: 420,429).
04:20 <ChaoticShadow> ouch thats so low ;-;
04:22 <Jr Mime> (qc) Muud's Overall level is 2225 (xp: 153,643,845, rank: 72,466).
04:23 <ChaoticShadow> (qc) There are currently 43,940 people playing RuneScape.
04:24 <ChaoticShadow> woah
04:24 <Coelacanth0794>
04:28 <ChaoticShadow> oh wow...
04:28 <ChaoticShadow> hm... just testing
04:30 <Coelacanth0794> `test
04:30 <Coelacanth0794> welp
04:31 <Shoyrukon> this is annoying as hell
04:31 <Shoyrukon> hotkeys are not functioning properly
04:31 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:32 <Shoyrukon> prayer switching along with item switch is fustrating
04:32 <Shoyrukon> when the prayer switch doesn't go off
04:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
04:39 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
04:40 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:40 <Jlun2>
04:40 <Jlun2> look at the factions icon
04:40 <Jlun2> :o
04:42 <Jlun2> [[hidden update]]
04:43 <Urbancowgurl777> yeah i've had problems with prayer hotkeys too
04:45 <Jlun2> I have problems with the "esc" button sometimes closing interfaces as intended and sometimes doing nothing :/
04:46 <Shoyrukon> yeah my magic prayer breaks al ot
04:46 <Shoyrukon> i give up on tds
04:46 <Shoyrukon> it's slowly me down because of the stupid hotkey
04:47 <Jlun2> @shoy
04:47 <Jlun2> change the position of the prayer tab so it becomes more convienient
04:47 <Jlun2> or place the prayers on the action bar and click on them
04:47 <Jlun2> (rather than using hotkeys)
04:47 <Shoyrukon> i had to resort to that
04:48 <Jlun2> same here, but instead for chronozon regarding the blast spells >.>
04:50 <Shoyrukon> god damn, it's just that 1 action bar that is broken
04:51 <Jlun2> guys
04:51 <Urbancowgurl777> guy
04:51 <Jlun2> can you pls try using quickchat and got to skills -> woodcut
04:51 <Urbancowgurl777> not in-game
04:51 <Jlun2> then select the hatchet option
04:51 <Jlun2> mine seems a bit....empty 0_o
04:52 <Shoyrukon> nope mine works
04:52 <Jlun2> @shoy
04:52 <Jlun2>
04:54 <Shoyrukon> i see the full list
04:55 <Jlun2> I guess it's lag then :P
04:56 <Jlun2> !tell jr_mime
04:56 <Jlun2>
04:56 <Jlun2> ......
04:57 <TyA> ?
04:58 <TyA> If you're on the hiscores again, you can remove yourself from it
04:58 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
04:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:02 <Jlun2> [[inventor]]
05:03 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
05:04 <Urbancowgurl777> Inventing sounds more logical
05:04 <Urbancowgurl777> Hunter is the only -er skill iirc
05:04 <Suppa chuppa> farmer
05:04 <Suppa chuppa> smither
05:05 <Urbancowgurl777> farming
05:05 <Urbancowgurl777> smithing
05:05 <Urbancowgurl777> <.<
05:05 <Suppa chuppa> LOL
05:05 <Urbancowgurl777> oh slayer
05:05 <Urbancowgurl777> think those are the only two
05:06 <Suppa chuppa> oh
05:06 <Suppa chuppa> yeah, most are -ing
05:06 <Urbancowgurl777> hunter sounds stupid
05:06 <Urbancowgurl777> should be ing
05:07 <Urbancowgurl777> i had friends that used to say they were "slayering"
05:07 <Urbancowgurl777> osdifjsodifjsd hated it
05:07 <Urbancowgurl777> so stupid
05:07 <Suppa chuppa>
05:07 <Urbancowgurl777> hurr brb huntering
05:07 <Suppa chuppa> mininging
05:08 <Urbancowgurl777> lol
05:10 <Suppa chuppa> seems that a lot of the times are wrong
05:13 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:13 <Dtm142> Wth?
05:13 <Dtm142>
05:13 <Dtm142> Weird side :3
05:13 <Dtm142> site*
05:15 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
05:15 <Ice Rush12> is there a way of knowing how long you've been in a clan?
05:16 <Urbancowgurl777> dunno
05:16 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
05:18 <Urbancowgurl777> nn
05:18 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:19 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:21 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
05:25 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:25 <Dtm142>
05:26 <Dtm142> lol
05:26 <Dtm142>,,20763619,00.html
05:27 <Dtm142> That was quick 9_9
05:32 -!- TyA has left Special:Chat.
05:37 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
05:37 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
05:38 -!- XAsmir has joined Special:Chat
05:38 <XAsmir> someone really needs to update this page
05:38 <XAsmir>
05:38 <XAsmir> bye guys
05:38 -!- XAsmir has left Special:Chat.
05:45 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
06:04 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
06:04 <Gian1001> I have a question
06:04 <Gian1001> how can I move a page to another?
06:04 <Gian1001> like deleting the first one to put the other one?
06:06 <Dtm142> Hi
06:07 <Dtm142>
06:10 -!- Meter55 has joined Special:Chat
06:10 <Meter55> Finally got dual chaotic rapiers. And bought bandos armour. All for frost dragons. 
06:11 <Meter55> Hey Dtm, which god are you siding with?
06:15 <Dtm142> Probably both.
06:15 <Dtm142> There goes my hopes of enjoying the Christmas break
06:15 <Dtm142>
06:15 <Dtm142> Jerks.
06:17 -!- DQA has joined Special:Chat
06:17 <DQA> If you get a d-pickaxe drop, will it tell you in the chatbox?
06:17 <Dtm142> Not sure.
06:17 <Dtm142> Doubt it, though I don't do much pvm
06:26 -!- DQA has left Special:Chat.
06:35 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:38 -!- Hideousness has joined Special:Chat
06:38 <Hideousness> What a bunch of nerds!
06:39 -!- Blacksabbath25 has joined Special:Chat
06:39 <Hideousness> Lol, look at these nerds.
06:39 <Blacksabbath25> seriously hideous they think they are cool
06:39 <Hideousness> I know lmfao, they are so stupid.
06:39 <Blacksabbath25> exactly
06:39 <Hideousness> We own this chat.
06:40 <Hideousness> They are all pretending to be away.
06:40 <Blacksabbath25> to hide the fact that we took over
06:40 <Hideousness> Meter55 is a baby.
06:41 <Blacksabbath25> atheist723 is an atheist? wow what a failure
06:41 <Blacksabbath25> tybot is a scumbaf
06:41 <Hideousness> They need to get the fuck off.
06:41 <Blacksabbath25> scumbag*
06:41 <Hideousness> TyBot, shut the fuck up.
06:42 -!- Blacksabbath25 has left Special:Chat.
06:42 -!- Hideousness has left Special:Chat.
06:43 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
07:03 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
07:11 -!- SovietHero has joined Special:Chat
07:12 <SovietHero> wut
07:12 <SovietHero> glad I wasn't there >.>
07:13 <Meter55> Huh? I was playing kingdom of Loathing, what happened?
07:15 <SovietHero> idk
07:15 <SovietHero> I just joined
07:17 <SovietHero> Atheist723
07:17 <SovietHero> updatelogs, please?
07:17 <SovietHero> oh nvrm
07:35 -!- SovietHero has left Special:Chat.
07:44 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
07:46 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
07:55 <Atheist723> !updatelogs
07:55 <RSChatBot> Atheist723: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 14 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
07:56 <Atheist723> Too bad I wasn't, I haven't kicked a noob in a while.
07:58 -!- Alchez has joined Special:Chat
07:59 <Alchez> Hello
08:01 <Atheist723> Hi.
08:01 <Atheist723> Aatrox is awesome.
08:01 <Atheist723> I got more kills than I normally could with Cho'Gath with the very first match.
08:01 <Alchez> Haha, he can be devastating.
08:02 <Alchez> Watch this.
08:02 <Alchez>
08:04 <Atheist723> Dafuq?
08:04 <Alchez> I know, right?
08:05 <Alchez> But it's like I told you, you need to try more champs.
08:05 <Atheist723> Dark Flight doesn't even scale with AP!
08:06 <Alchez> Nah, they meant OP.
08:07 <Atheist723> No, he has a deathcap.
08:07 <Atheist723> No way Massacre could nuke like that without lots of AP.
08:07 <Alchez> Yeah, but Pentakill!
08:07 <Atheist723> But then, he is one of the newest champions, that makes him automatically OP.
08:07 <Alchez> Aatrox is new?
08:08 <Atheist723> Third newest.
08:08 <Atheist723> After Jinx and Lucian.
08:09 <Alchez> Oh, I joined after that, I guess.
08:09 <Atheist723> Like Jagex, Riot has somewhat slacked off with the champion creation.
08:09 <Atheist723> Huh, I joined not long after his addition.
08:09 <Alchez> Lucian and Jinx came out pretty quick between each other.
08:09 <Alchez> And now Yasuo.
08:10 <Atheist723> Almost 2 months between Lucian and Jinx.
08:10 <Atheist723> If you look at the list they used to make champions more than once a month.
08:10 <Atheist723> A lot like RS quests, you know.
08:10 <Atheist723> Did we have like 3 or 4 quests this year?
08:10 <Alchez> Well, they do have a lot of champs, if you compare to DotA.
08:10 <Alchez> No clue.
08:11 <Atheist723> Probably 8 champions this year including Yasuo.
08:11 <Atheist723> Riot 1:0 Jagex
08:11 <Alchez> 6 quests.
08:11 <Alchez> 2 rewors.
08:11 <Alchez> reworks*
08:12 <Atheist723> Huh, doesn't seem like that many.
08:12 <Atheist723> *Checks*
08:13 <Atheist723> 4 quests and 2 reworkds.
08:13 <Atheist723> *reworks
08:13 <Atheist723> So my guess wasn't that off.
08:13 <Alchez> Yeah, that's bad.
08:14 <Alchez> I loved doing the quests.
08:15 <Alchez> Wanna play PvP?
08:15 <Atheist723> Okay.
08:15 <Atheist723> Huh, level 25?
08:16 <Alchez> Yeah.
08:16 <Alchez> What'd you think?
08:16 <Atheist723> Had 30 before I knew it, it was very fast.
08:16 -!- Funds has joined Special:Chat
08:16 <Funds> oh dear
08:16 <Funds> accidentally edited a page as anonymous user 
08:17 <Atheist723> It's like a instant in the millennia of RuneScape grinding.
08:18 -!- Funds has left Special:Chat.
08:19 <Atheist723> Oh cr*p.
08:19 <Alchez> Darius bot?!
08:19 <Alchez> Oh god, why.
08:19 <Atheist723> Meant to take Exhaust.
08:19 <Atheist723> I think it was very underrated.
08:21 -!- Alchez has left Special:Chat.
08:48 -!- Tiddles0536 has joined Special:Chat
08:48 -!- Tiddles0536 has left Special:Chat.
08:51 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:51 <Ozuzanna> :/
09:00 <Ozuzanna> .
09:00 <Ozuzanna> [[ports]]
09:02 <Ozuzanna>
09:02 <Ozuzanna> holy shit those supplies.
09:05 <Ozuzanna>
09:11 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:17 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:17 <Alchez> I wish Darius was there...
09:17 <Atheist723> Yes, his multi-dunk ult is a sight to behold.
09:18 <Alchez> Good game though.
09:18 <Alchez> We gave a good fight.
09:18 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:18 <Ozuzanna>
09:18 <Atheist723> That Poppy build...
09:18 <Atheist723> 3 warmogs, triforce and plain boots.
09:18 <Alchez> Yeah, saw.
09:19 <Alchez> One more?
09:19 <Atheist723> Okay.
09:19 <Atheist723> Annie did 1044 with a single hit.
09:19 <Alchez> AP Annie OP.
09:19 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:20 <Atheist723> Fun fact: Liandry's torment damage is labeled as "zethyrlamentburn".
09:20 <Alchez> Lol?
09:22 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:22 <Atheist723> Baron Nashor's Voracious Corrosion is labelled "WormAttack".
09:23 <Atheist723> Did you just quit?
09:23 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:24 <Atheist723> Oh, hi Ansela.
09:24 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:24 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:26 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:26 <Alchez> Net acting weird.
09:26 <Alchez> You are adc, Athe.
09:27 <Atheist723> *noob
09:27 <Alchez> :P
09:28 <Alchez> Btw, Liandry's Torment was named Zephyr's Lament during development, that's why it's named like that.
09:29 <Atheist723> This look even worse than last game...
09:29 <Alchez> We have a silver player Darius.
09:29 <Alchez> Hopefully should be a better game.
09:29 <Atheist723> Oh damn, ports.
09:30 <Atheist723> /me rage quits
09:30 <Alchez> You still play RS?
09:30 <Atheist723> Sort of.
09:31 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:32 <AnselaJonla> anyone in game?
09:38 <AnselaJonla> Urgh, is anyone even answering?
09:44 <Meter55> hello?
09:44 <Meter55> oh, I guess I'm too late
09:44 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:52 -!- Meter55 has left Special:Chat.
10:01 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:11 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:12 <Atheist723> I actually did more damage than you did, Alchez.
10:12 <Alchez> Lol, I can't play that well with Cass.
10:13 <Atheist723> Cass = Twin Fang spam till they drop
10:14 <Atheist723> Cho'Gath's mobility really, really sucks.
10:14 <Alchez>
10:14 <Atheist723> I couldn't think of any champion who can't improve their moment in any way, except Ashe.
10:15 <Atheist723> *movement
10:15 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:15 <Atheist723> Oh yeah, seen that.
10:15 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 200x [[grimy lantadyme]] is 2,038,800 coins (10,194 coins each).
10:15 <Ozuzanna> not bad
10:15 <Ozuzanna> those from just half an hour of qbd.
10:16 <Ozuzanna> shame the dragonbone kit is only 32k
10:16 <Ozuzanna> was once 32m
10:17 <Alchez> Janna can increase passively, I think.
10:17 <Ozuzanna> oh and i got 1050K in pure cash from her
10:17 <Ozuzanna> that trip
10:17 <Atheist723> Alchez: Read my comment again.
10:17 <Ozuzanna> [[qbd]]
10:18 <Alchez> Oh, sorry. Was distracted when I read it.
10:18 <Atheist723> (qc) The Exchange price of 1170x [[grimy fellstalk]] is 888,030 coins (759 coins each).
10:18 <Atheist723> ......
10:18 <Alchez> Ashe has good MS, and with her range, she's an excellent kiter.
10:19 <Atheist723> What.
10:19 <Atheist723> Ashe has the lowest movement speed in the game.
10:20 <Alchez> It's still decent.
10:20 <Atheist723> ...How is that "good" in any way?
10:20 <Alchez> Because she can slow.
10:20 <Alchez> Imagine a fighter who has amazing MS, AND can damage.
10:21 <Alchez> AND slow.
10:21 <Ozuzanna> aren't fellstalks shit
10:22 <Atheist723> Ozuzanna: Prayer is, hence fellstalks are.
10:25 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[prayer potion (3)]] is 1,548 coins.
10:25 <Ozuzanna> much expensive
10:25 <Ozuzanna> such costly
10:25 <Ozuzanna> hard to buy
10:25 <Ozuzanna> wow
10:26 <Dogfoger> not really
10:26 <Dogfoger> those used to be 3k each
10:26 <Ozuzanna> imagine if they were 10k ea once
10:26 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
10:26 <Casting Fishes^^> :D :D :D
10:26 <Dogfoger> They were
10:27 <Ozuzanna> lol fishes xd
10:27 <Ozuzanna> i've done that too
10:27 <Ozuzanna> in my virtus
10:27 <Casting Fishes^^> lol but look
10:27 <Casting Fishes^^> that outfit
10:27 <Casting Fishes^^> its like, the same exact thing
10:27 <Ozuzanna> also happened on my divine spirit shield pure back when i pked
10:27 <Atheist723> Is that agile armour?
10:27 <Ozuzanna> yeah i know
10:27 <Casting Fishes^^> I had candy cane and mistletoe tho and he had chaotic maul
10:27 <Casting Fishes^^> but we took them off lol
10:27 <Casting Fishes^^> yeah it is :D
10:28 <Atheist723> My outfit is too unique (a.k.a. noob) to run into lookalikes.
10:28 <Casting Fishes^^> lol
10:28 <Atheist723> Non-elite void, untrimmed cooking cape and all that.
10:28 <Casting Fishes^^> still untrimmed cook cape? omg
10:28 <Casting Fishes^^> you need to trim that
10:29 <Ozuzanna> untrimmed cooking cape is coool
10:29 <Atheist723> Nah, I want to keep it that way.
10:29 <Casting Fishes^^> I had untrimmed magic cape
10:29 <Casting Fishes^^> I miss it :c
10:29 <Atheist723> It looks really nice.
10:29 <Atheist723> I want to keep it untrimmed and my combat at 169.
10:29 <Ozuzanna> i miss my untrim range cape
10:29 <Ozuzanna> when i was noob
10:30 <Ozuzanna> heck when i got 99 range i was only 50 attack 60 str
10:30 <Ozuzanna> and 70 def
10:30 <Atheist723> I'm 97 Strength and Magic with 70 Defence currently.
10:30 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[drygore rapier]] is 84,403,155 coins.
10:30 <Casting Fishes^^> o.o
10:30 <Ozuzanna> should i sell my drygores
10:30 <Casting Fishes^^> lol
10:31 <Casting Fishes^^> when I got 99 mage I was like
10:31 <Atheist723> Inventing is going to have use for it, Ozuzanna.
10:31 <Ozuzanna> atm i made 17m profit from holding them
10:31 <Casting Fishes^^> 70 def, 55 str 55 att 50 ranged
10:31 <Casting Fishes^^> 70 pray 60 summ
10:31 <Casting Fishes^^> something like that
10:31 <Atheist723> May be the reason why BGS hasn't RIA yet.
10:31 <Ozuzanna> yeah atheist and dont forget the big money sink recently 
10:31 <Ozuzanna> stuff should go up now
10:31 <Casting Fishes^^> I made about a 10m gain on mine o.o
10:31 <Atheist723> The problem is Slayer because according to my calculations I can't get 98 Slayer without getting my combat level to at least 170.
10:31 <Casting Fishes^^> LAMPS
10:31 <Ozuzanna> penguin it
10:31 <Atheist723> Yeah, Tears of Guthix is going into Slayer now.
10:32 <Atheist723> The problem is, Summoning is more valuable.
10:32 <Atheist723> And now with the festive aura my Summoning level is leaving Slayer in the dust.
10:32 <Atheist723> (qc) My Slayer level is 67 (xp: 571,633, rank: 184,561). XP until level 68: 33,399.
10:32 <Casting Fishes^^> :c
10:32 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:33 <Casting Fishes^^> the /lvl slayer wont work for me
10:33 <Atheist723> The DT quick chat never works...
10:33 <Casting Fishes^^> (qc) Dwagonite's Slayer level is 96 (xp: 10,447,392, rank: 38,351). XP until level 97: 245,237.
10:33 <Casting Fishes^^> I can do that just not without my name
10:33 <Temujin96> !tell Suppa_chuppa They seem drop them just as commonly as they do other rune weapons, such as battleaxes. Mightn't be just RDT.
10:33 <Temujin96> :/
10:33 <RSChatBot> I will tell Suppa chuppa this next time I see them
10:34 <Ozuzanna> lol if you swear in front of a kinect
10:34 <Ozuzanna> you get punished apparently 
10:34 <Temujin96> lolwat?
10:34 <Ozuzanna> another reason for me not to buy xbox 1
10:34 <Temujin96> lol new console generation
10:34 <Ozuzanna> it detects cussing and punishes the user accordingly 
10:34 <Ozuzanna> the new kinect anyway
10:34 <Temujin96> Same as '00s PC graphics
10:34 <Ozuzanna> its like club penguin
10:34 <Ozuzanna> but real life
10:34 <Ozuzanna> you swear there you get a long ban
10:34 <Casting Fishes^^> lmao
10:35 <Alchez> Lol, Club Penguin.
10:35 <Alchez> Such a wonderfully stupid game.
10:35 <Ozuzanna> i never understood why people liked it
10:35 <Casting Fishes^^> I was a member on it 6 years ago
10:35 <Casting Fishes^^> Loool
10:35 <Casting Fishes^^> omg I wonder how my acc is
10:36 <Alchez> It was kinda fun, I guess.
10:36 <Casting Fishes^^> My name
10:36 <Casting Fishes^^> was flapperz555
10:36 <Casting Fishes^^> lmao
10:36 <Ozuzanna> lol flapperz
10:36 <Alchez> Hahaha.
10:37 <Atheist723> Almost forgot it's dinner time, back in 30.
10:37 <Alchez> Okay.
10:37 <Ozuzanna> hmm is it worth me keeping my minigame pvp gear like vanguard
10:37 <Alchez> Maybe a few games after you return.
10:37 <Ozuzanna> personally i cant see myself using it anymore
10:38 <Ozuzanna> but i have the full sets of all 3
10:40 <Casting Fishes^^> its not connectiong
10:40 <Casting Fishes^^> oh well
10:40 <Casting Fishes^^> :c
10:47 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:49 <Ozuzanna> [[skeletal horror]]
10:58 -!- Dd bobo has joined Special:Chat
10:59 <Dd bobo> whats up guys?
10:59 -!- Dd bobo has left Special:Chat.
10:59 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:00 <MahjarratInfo101> hi bobo
11:00 <MahjarratInfo101> oh he gone
11:04 <MahjarratInfo101> I suppose the Bird and the Beast is in a couple of days
11:06 <AnselaJonla> yay
11:07 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:07 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:07 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:13 <Ozuzanna> you know jake the #2 player
11:13 <Ozuzanna> i had him help me in 07 once
11:13 <Ozuzanna> hes nice unlike most of the top of the high score guys
11:14 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:22 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:36 <Ozuzanna> woo 60 (div)
11:37 <AnselaJonla> Gratz
11:37 <Ozuzanna> ty :)
11:37 <AnselaJonla> I hit 83 (div) yesterday
11:37 <Ozuzanna> =o vnice
11:37 <AnselaJonla> Big difference from [[User:AnselaJonla/XPLog#Divination|here]]
11:39 <Alchez> Is Divination good?
11:40 <Ozuzanna> can be
11:40 <Ozuzanna> the porters are great for high level fishing
11:40 <AnselaJonla> Susan, you stockpiling energies for invent?
11:40 <AnselaJonla> And Mining, Susan
11:40 <Ozuzanna> lets you fish 300 rocktails a trip
11:40 <Alchez> I heard it's another grinding skill and no fun at all.
11:40 <AnselaJonla> 588 a trip with porter IV, Susan
11:40 <Ozuzanna> ansela i'm just making mine into boons and keeping the leftovers 
11:40 <AnselaJonla> Stockpile
11:40 <Ozuzanna> i have 500m cash to use anyway so i'll probably buy what i need for invention.. lol
11:41 <AnselaJonla> You'll need energies for inventor
11:41 <Ozuzanna> memories or energies do you mean
11:41 <Ozuzanna> which
11:41 <AnselaJonla> Energies
11:41 <Ozuzanna> oh k
11:41 <Ozuzanna> aren't they buyable 
11:41 <AnselaJonla> Yeah
11:41 <Ozuzanna> mmk
11:41 <AnselaJonla> But who says people will sell when inventor comes round?
11:41 <AnselaJonla> Or that there will be sufficient supply?
11:42 <Ozuzanna> well if people see theres a huge demand for it they might go get the energies themselves and sell them
11:43 <Ozuzanna> i'll probably buy what i need
11:43 <Ozuzanna> prepared to pay up to 300m
11:44 <Ozuzanna>
11:44 <Ozuzanna> wtf
11:44 <AnselaJonla> both tagged for deletion
11:44 <Ozuzanna> odd, different IPs too
11:44 <AnselaJonla> There were another couple earlier that Sarpa deleted
11:45 <Ozuzanna> different IPs then too?
11:45 <Ozuzanna> [[special:log/delete]]
11:46 <Ozuzanna> [[soul]]
11:48 <Casting Fishes^^> meow
11:48 <Ozuzanna> purr
11:49 <Ozuzanna> fish what did you think of the new my little (pony) episode yesterday
11:49 <Ozuzanna> i haz hd link if you wanna watch
11:49 <Ozuzanna> here ->
11:52 <Casting Fishes^^> /me watches
11:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:57 <AnselaJonla> /me needs 6030 vibrant energy for enough porters for her mining level
11:57 <AnselaJonla> (qc) My Mining level is 91 (xp: 6,169,865, rank: 51,047). XP until level 92: 347,388.
11:57 <Ozuzanna> you got juju mining pots too?
11:57 <Atheist723> Vibrant energy?
11:58 <Atheist723> Oh, V requires 88.
11:58 <Alchez> Can we add an RC link at the top of chat?
11:59 <AnselaJonla> At 130 xp per gold that's 2,673 gold needed, and 20 gold per porter is 134 porters that need 45 energy per porter is 6,030
12:01 <Ozuzanna>
12:01 -!- Malakyr has joined Special:Chat
12:01 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:02 <Malakyr> I've actually never used the chat before.
12:02 <Malakyr> Harro. c:
12:02 <AnselaJonla> Hi
12:02 <AnselaJonla> - tag as d?
12:06 -!- Malakyr has left Special:Chat.
12:07 <Ozuzanna> the fuck is that
12:07 <AnselaJonla> ip vandalism I think
12:09 <Ozuzanna> at first glance i thought it was a euphemism 
12:13 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:14 <Alchez> Athe, just had a 9-minute ARAM. :D
12:15 <Ozuzanna> i'm hungry... going to have my breakfast at 3 oclock
12:15 <AnselaJonla> I had a big brunch yesterday
12:16 <AnselaJonla> Went to a 1950s American diner themed place
12:16 <AnselaJonla> Had a fresh-cooked chicken grill burger, with chips, onion rings, ketchup and coleslaw
12:16 <AnselaJonla> And there was lettuce, tomato, ranch sauce and bbq sauce on the burger
12:17 <AnselaJonla> Okay, my mum had the coleslaw and most of the onion rings, and a couple of the chips
12:17 <AnselaJonla> But it was still a bigger meal than I normally eat
12:17 <Casting Fishes^^> dat wus rly gud
12:17 <AnselaJonla> Oh, and a milkshake made from butterscotch ripple icecream
12:18 <AnselaJonla> They brought it out in the metal mixing jug, with an empty glass
12:18 <AnselaJonla> Poured out one glass and left the jug there... with enough in it for another glass of milkshake
12:20 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
12:20 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
12:22 <Ozuzanna> it was wasnt it fish
12:22 <Ozuzanna> daring do is like miley cyrus and hannah montana now
12:22 <Ozuzanna> :D
12:24 <Ozuzanna>
12:24 <Ozuzanna> 1D
12:27 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:28 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:30 <Ozuzanna> .
12:31 <Ozuzanna>
12:37 <AnselaJonla> [[spicy stew]]
12:39 <Ozuzanna> oh my god
12:39 <Ozuzanna> this animation error
12:41 <Ozuzanna> .
12:41 <AnselaJonla> I feel like the michelin man
12:41 <AnselaJonla> Three pairs of socks, two pairs of trousers, two t-shirts, a jumper, a hoodie, one of the wearable blankets, dressing gown and fingerless gloves
12:41 <AnselaJonla> And I'm considering adding a hat as well
12:43 <Ozuzanna> are they all white
12:44 <Ozuzanna> then you'd be a true michelin 
12:44 <AnselaJonla> I don't own nearly that many white items of outer clothing
12:44 <AnselaJonla> And white trousers are a sin
12:44 <Ozuzanna> i broke a mirror last night
12:44 <Ozuzanna> good luck for me :)
12:45 <AnselaJonla> Seven years of the best luck possible
12:47 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:50 <AnselaJonla> ~test
12:50 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
12:51 <Ozuzanna>
12:54 <Casting Fishes^^> [[Bunyip]]
12:57 -!- DragozaurX has joined Special:Chat
12:57 <DragozaurX> Why Hello.
12:58 <AnselaJonla> Hello!
13:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:04 <AnselaJonla> TONY!
13:04 <TonyBest100> Hey :)
13:04 <DragozaurX> Tony!
13:04 <DragozaurX> Yo! How's it going?
13:05 <TonyBest100> Good, you?
13:05 <DragozaurX> You know, new to the chat and all.
13:05 <DragozaurX> Also, your avatar
13:05 <DragozaurX> Super Saiyan God.
13:06 <AnselaJonla> yay, 6031 energies gathered
13:06 <Atheist723> Aw, I want some more vibrant energy.
13:07 <DragozaurX> < Doesn't play Rune Scape, stumbled upon this chat.
13:08 <AnselaJonla> Don't worry, the chat is quite often about anything other than rs
13:09 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[emerald necklace]] = 1,177gp; 1x [[ gold ore]] = 381gp; 1x [[ uncut emerald]] = 3,259gp; 1x [[ gold bar]] = 89gp; 1x [[ emerald]] = 910gp; Total price: 5,816
13:09 <DragozaurX> anyone play ragnarok online?
13:09 <DragozaurX> :P
13:13 <Ozuzanna> nope sorry
13:13 <AnselaJonla>
13:15 <TonyBest100> The way it's written it seems like it's trying to say that both Commander Porkins and Piggles have the same emote where it writes VIP in smoke
13:16 <TonyBest100> when it's only Commander Porkins that does that when you interact with it. They do have a standard animation where they fly around without smoke though
13:16 <Alchez> Damn, this Inventor skill sounds great.
13:16 <Ozuzanna> yeah
13:16 <AnselaJonla> I know, Tony
13:16 <Ozuzanna> combine a bgs, drygore longsword and whatnot together
13:16 <AnselaJonla> I tried to tell Dro that they have the same IDLE animation
13:16 <Ozuzanna> tier 99 weapons plox
13:16 <AnselaJonla> But he wasn't understanding
13:17 <Alchez> [[Inventor]]
13:18 -!- DragozaurX has left Special:Chat.
13:19 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:19 <TonyBest100> Pretty sure that was mentioned as Invention once
13:21 <TonyBest100> [[Update:Invention: The Next Skill]]
13:23 <AnselaJonla> Mining time
13:23 <AnselaJonla> Tony - look at the name of the first vid though
13:24 <AnselaJonla> [[lava titan]]
13:24 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[lava titan pouch]] is 3,711 coins.
13:25 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:31 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
13:32 <Casting Fishes^^> is that normal
13:32 <Ozuzanna> sweet 100 rune ore drop
13:32 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 100x [[runite ore]] is 1,028,200 coins (10,282 coins each).
13:34 <Polo2673> What dropped 100 runite ore 0.0?
13:35 <AnselaJonla> it's an rdt drop
13:35 <Polo2673> k
13:35 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
13:40 <Ozuzanna> yay died at qbd by lag
13:40 <Ozuzanna> and yes it was rdt
13:40 <Ozuzanna> qbd also drops 30 rune ore regularly; the 100 was from the rdt which is very rare
13:40 <AnselaJonla> How wude
13:40 <AnselaJonla> This slayer keeps killing any lr protector that attacks me
13:41 <AnselaJonla> Almost as if he doesn't think I can take care of myself
13:41 <AnselaJonla> Never mind that it was ME who took down the patriarch that his bandos clad arse ran away from
13:41 <TonyBest100>  lol
13:41 <AnselaJonla> In my guthans
13:42 <AnselaJonla> Yeah, I ended up with 94 hp left, but I still killed the fucking patriarch
13:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:42 <AnselaJonla> And I only had that little hp coz guthans didn't activate the entire fight
13:42 <Ozuzanna>
13:42 <Ozuzanna> what does this riddle mean
13:43 <AnselaJonla> To infinity and beyond
13:43 <Ozuzanna> yeah
13:44 <AnselaJonla> 8 porters down already
13:44 <AnselaJonla> Only 126 left
13:45 <Ozuzanna>
13:45 <Ozuzanna> wat
13:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:49 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:49 <Demise36>  
13:49 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:49 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:49 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:52 <Jlun2>
13:52 <Jlun2> check the link I provided 
13:52 <Jlun2>
13:52 <Jlun2> scroll down
13:52 <Jlun2> >.>
13:52 <Ozuzanna> [[ghost penguin]]
13:54 <Jlun2> can you name the pet pigs "Mark"?
13:55 <Ozuzanna> LOL
13:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:56 <Ozuzanna>!Penguin_%28invisible%29.png
13:56 <Ozuzanna> wtf is that
13:57 <Jr Mime> A footy penguin
13:57 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:57 <Jlun2> a poor attempt to show off in wikia without violating policy ;)
13:57 <Jlun2> jk
13:57 <Ozuzanna> lmao
13:58 <Jr Mime> Rofl
14:01 <AnselaJonla> - this is what our vet said when we tried to give the cone of shame back yesterday
14:02 <AnselaJonla> She literally would not take it from us
14:02 <Jlun2> they were afraid the shame might spread
14:04 <Jlun2> 10 hours to seasonal hiscore reset :o
14:04 <Jlun2> think 10ish runs should be enough for dom tower?
14:05 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:07 <Jlun2> "Sunbeam actually felt good about doing this, until a traitorous inner voice added she was only doing it to gain karma."
14:07 <Jlun2> Karma, public image, it's all the same ;)
14:11 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:12 <AnselaJonla>
14:22 -!- TyA has joined Special:Chat
14:26 <AnselaJonla> Hi Ty
14:29 <TyA> Hii
14:30 <AnselaJonla> Anyone know if vorago shard, dusk and dawn have colour variations?
14:30 <TyA> Dawn and Dusk do
14:30 <AnselaJonla> Their pages say they do, but an IP is saying they don't
14:30 <AnselaJonla> The full 16, Ty?
14:30 <TyA> Well, 95% certain Dusk does since Dawn does
14:30 <TyA> Yup
14:31 <TyA> It changes the color of Dawn's mane 
14:31 <AnselaJonla> Cool
14:31 <AnselaJonla> coulda used you earlier Ty :(
14:31 <TyA> Sorry
14:31 <AnselaJonla> [[Special:Log/delete|I had to bug Gaz in game coz there were no sysops in here!]]
14:32 <AnselaJonla> Okay, didn't realise Gaz copies the delete reason verbatim, so I'm glad I went with the sensible ones...
14:33 <TyA> I'm sure he would've adjusted it if it was necessary
14:35 <AnselaJonla> Well, on the destiny thing, the first reason I typed was a Loki quote, since the IP referenced Loki in the page
14:35 <AnselaJonla> "Enough! You are, all of you are beneath me! I am a god, you dull creature, and I will not be bullied by..."
14:36 <TyA> lol
14:37 <AnselaJonla> Of course given what cuts him off there...
14:37 <AnselaJonla> I'd be implying that whichever sysop does the delete is Hulk
14:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:42 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:42 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:43 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:43 <Jlun2>
14:43 <Jlun2> what the hell
14:43 <Jlun2> wait
14:44 <Jlun2>
14:45 <AnselaJonla> Revert it with that image in the summary
14:45 <Jlun2> ok
14:47 <Atheist723> Huh, is still BoL for me.
14:47 <TyA> That's what I saw too
14:47 <Atheist723> How is that "score" calculated anyway?
14:48 <AnselaJonla> BoL for me too, and it's not a cache issue for me because I've never been before
14:48 <Jlun2> wait
14:49 <Jlun2>
14:49 <Jlun2> it appears as zammy/sara in ie
14:49 <AnselaJonla> I'm on chrome
14:49 <Jlun2> but arma and bandos in chrome
14:49 <Jlun2> 0_o
14:49 <Atheist723> So am I.
14:49 <TyA> I'm also in Chrome
14:49 <Atheist723> Who uses IE anyway.
14:49 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:50 <TyA> old people and those that don't use incognito browsing 
14:50 <Ozuzanna> why did kanye west call his kid "North" lol
14:50 <TyA> because north west
14:50 <Jlun2> @tya
14:50 <Jlun2> inconnito makes it sara/zammy wtf
14:50 <TyA> "get it?"
14:50 <AnselaJonla> People who browse from a workplace that hasn't installed another browser and doesn't allow employees to install software
14:50 <TyA> Maybe you were lucky enough to get there right at the exact moment
14:50 <Ozuzanna> i get the joke
14:50 <Ozuzanna> but why did he do it for real
14:51 <TyA> and it cached the arma one, but with no cache of ie or incognito, it shows the zam/sara one
14:51 <AnselaJonla>
14:52 <Jlun2> that's......really pointless of jagex >.>
14:52 <TyA> It might've been an accidental release of it that they reverted
14:53 <TyA> since they probably have it for the most part ready to go live since it probably starts soon
14:53 <TyA> naturally this is speculation
14:53 <Jlun2> let me elaborate on the hidden update then 
14:54 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:55 <Jlun2> and i accidentally edited it in the incognito browser >.>
14:55 <AnselaJonla> lol
14:56 <TyA> oh boy, it's like a checkuser without having to use checkuser
14:56 <Jlun2> btw got a gamecard now. I'll wait 2 weeks for any news of promo before using this time
14:57 <AnselaJonla> lol Ty
14:57 <TyA> now to just geolocate the ip...
14:58 <Ozuzanna> its cool more abilities 
14:58 <Ozuzanna> in the world event
14:58 <TyA> Oh, he's Canadian 
14:58 <Jr Mime> Canadadadadada
14:58 <Ozuzanna> Plot twist: He's using a VPN
14:58 <Ozuzanna> joke lol
14:58 <Jr Mime> Jlun is Canadian?
14:58 <Jlun2> @mime
14:58 <Jlun2> im there for uni
14:59 <Jr Mime> oisee
14:59 <AnselaJonla> Which uni?
14:59 <Jlun2> york uni
14:59 <AnselaJonla> And where do you hail from originally?
14:59 <AnselaJonla> York? York is in the UK...
14:59 <Jlun2> HK
14:59 <Jlun2>
14:59 <Jlun2> this
15:00 <TyA> they waste so much space
15:00 <AnselaJonla> Damn those colonials, stealing all of the motherland's place names!
15:00 <Ozuzanna> ansela a lot of places derive from UK places
15:00 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:00 <RSChatBot> Joeytje50: <Jr Mime> I have something for you if you want :o (should be eazy)
15:00 <Ozuzanna> new york, (US), new south wales (Aus) etc
15:00 <Joeytje50> caek pie pie pie
15:00 <Jr Mime> Hey, my second message didn't appear
15:01 <Jr Mime> Nvm Joey
15:01 <TyA> yellow juey
15:01 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:01 <Ozuzanna> mime why did you not make it appear?!?!?
15:01 <Jr Mime> But hi Joey
15:01 <AnselaJonla> Birmingham, Plymouth...
15:01 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:01 <Joeytje50> caek
15:01 <Ozuzanna> (pie) (bukkit)
15:01 <Jr Mime> Blame the bot
15:01 <Jlun2>
15:01 <Jlun2> editting the dtm for wii is gonna be a pain :/
15:01 <Joeytje50> ok I gots an error somewhar in teh js
15:01 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:01 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:01 <Jr Mime> Blame Cqm
15:02 <Jr Mime> AFK
15:02 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:02 <Jlun2> also need packet for audio data :/
15:02 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:02 <Ozuzanna> mod cocoa lol
15:02 <Ozuzanna> what a name
15:02 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:02 <Jlun2>
15:03 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:03 <Jlun2> that's what i read it as >.>
15:03 <Ozuzanna> hmm mod mark supports bandos
15:03 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:03 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:03 <AnselaJonla> ARMADYL FTW!!!
15:03 <TyA> Mod Mark does seem like a rather simple minded person
15:03 <Jlun2> [[rock climbing boots]]
15:03 <Jlun2> yup
15:03 <Cook Me Plox> armadyl sucks
15:03 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:04 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:04 <Jlun2> armadyl will toss eggs like yoshi
15:04 <Ozuzanna> armadyl owns
15:04 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:04 <Cook Me Plox> So how exactly does the summoning update kill the taverley method?
15:04 <Jlun2> Armadyl's Island == AI
15:04 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:04 <Ozuzanna> unlike bandos, armadyl is caring, not a warmonger who likes to manipulate people to fight for the hell of it
15:04 <Jlun2> @cook
15:04 <Jlun2> no clue
15:04 <AnselaJonla> I don't think it does, Cook
15:05 <Cook Me Plox> couldn't you still sell noted stuff, rebuy it, craft pouches, infuse...
15:05 <AnselaJonla> Since you still have to take the uncharged pouches to an obelisk
15:05 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:05 <Cook Me Plox> seems like it would actually make it easier since they stack now
15:05 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:05 <AnselaJonla> And uncharged pouches don't stack
15:05 <Jlun2> no one click summoning :/
15:05 <Joeytje50> caek
15:06 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:06 <AnselaJonla> Can you sell uncharged pouches?
15:06 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:06 <Cook Me Plox> no, but why would you need to?
15:06 <AnselaJonla> I (hp) porter mining
15:06 <AnselaJonla> Can you note them?
15:07 <TyA> Drop mining is cheaper ;)
15:07 <Joeytje50> caek?
15:07 <Joeytje50> woo
15:07 <Joeytje50> fix0rzd
15:07 <AnselaJonla> And if I want that gold for something, Ty?
15:07 <AnselaJonla> Like a daily challenge
15:07 <TyA> That's just crazy
15:07 <Jlun2> buy from ge ;)
15:07 <Joeytje50> Crazy?
15:07 <Joeytje50> THIS
15:07 <Joeytje50> IS
15:07 <Joeytje50> [email protected]@#!#
15:07 <TyA> CRAY CRAY
15:08 <Jlun2> crayfish
15:08 <Ozuzanna> damn jlun
15:08 <Cook Me Plox> unless they simultaneously made it so you couldn't sell the stuff
15:08 <Ozuzanna> i was gonna say that
15:08 <Cook Me Plox> otherwise this would make the method waaay easier
15:08 <Cook Me Plox> well, it would lose less money at least
15:08 <AnselaJonla> Or if I am opposed to the idea of dropping everything I have mined just because someone has decided I should?
15:08 <TyA> Then don't drop it
15:09 <TyA> I don't see why what someone else says is what you have to do
15:09 <Jlun2> keep it in spite
15:09 <AnselaJonla> There are people who enjoy dictating how people should train
15:09 <Jlun2> I'd actually rather place a banner and drop it in spite ;)
15:09 <AnselaJonla> Do this, don't do that
15:09 <Ozuzanna> then boycott them
15:09 <Ozuzanna> emotionally blackmail 
15:09 <Ozuzanna> i did it when i played RS
15:09 <TyA> The people complaining about the banners are more annoying than the banners
15:09 <Jlun2> *glares at a certain lrc fisher*
15:09 <TyA> The banners don't flood the chatbox, while the complainers do
15:10 <Jlun2> @tya
15:10 <Jlun2> 1. place banner
15:10 <Jlun2> 2. drop inventory of rocktails
15:10 <Jlun2> 3. ???
15:10 <Jlun2> 4. Profit!
15:10 <AnselaJonla> Personally I don't think vexes should be able to be placed near anything useful
15:11 <Jlun2> btw be sure to place the banner next to a shoal for added lolz
15:11 <TyA> While I was training mining at lrc, there was someone there with a banner who was going for 200m exp
15:11 <AnselaJonla> Should be impossible to put them within 5-10 spaces of fishing spots (current or potential), doors, mining rocks, high-level trees or agility shortcuts
15:11 <TyA> Basically like clockwork, he'd log in, place the banner, and then people would start complaining about how annoying the banner is
15:11 <TyA> Just about everyday for however long 99 mining took
15:11 <Jlun2> @ansela
15:11 <Jlun2> they made it impossible to place near div areas, so maybe one day...
15:12 <AnselaJonla> - can I put tribute to guthix and rebuildathon on 2013's easter and halloween?
15:12 <Ozuzanna> how many more years until HTML5 is out of beta
15:12 <Jlun2> idk
15:12 <TyA> I don't see why not
15:12 <Jlun2> @ansela and ozu
15:13 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 500x [[frost dragon bones]] is 8,418,500 coins (16,837 coins each).
15:13 <Jr Mime> ooo
15:13 <Jlun2> mime, use lamps
15:13 <Jr Mime> Wat
15:13 <Jlun2> im lamping to 90 pray atm
15:13 <Jr Mime> No
15:13 <Cook Me Plox> [[Summoning pouch]]
15:13 <TyA> lamp to 99 pray instead
15:13 <Jlun2> already did that for 90 summon
15:13 <Jr Mime> I am killing them for money
15:14 <AnselaJonla> [[ganodermic beast]]
15:14 <AnselaJonla>
15:15 <Jlun2> L2QBD
15:15 <Ozuzanna> i qbd all the time
15:15 <Ozuzanna> sorta getting bored of it lol
15:15 <Ozuzanna> 2 visages 1 effigy 1 d bone kite 0 d kite
15:15 <AnselaJonla> Nice
15:15 <Ozuzanna> and like 60 royal cbow parts
15:15 <AnselaJonla> Stubborn IP was stubborn though
15:16 <Jlun2> @ozu
15:16 <Jlun2> I know. I could make potentially 50m a day standing in GE, but that's insanely boring and lonely
15:16 <Ozuzanna> yeah but with qbd you get exp
15:16 <Ozuzanna> ge standing you dont lol
15:16 <Ozuzanna> unless you skill inbetween or something
15:16 <AnselaJonla> Some people want gp to get xp
15:17 <Ozuzanna>
15:17 <Ozuzanna> wtf lol
15:17 <Jlun2> oh, I alch while waiting. ofc, this is all under the assumption that i can get and sell them within 15 mins
15:18 <AnselaJonla> I can't alch
15:18 <Jlun2> which often happens, oddly enough
15:18 <AnselaJonla> It's soul-destroyingly boring
15:18 <Ozuzanna> jlun you could stun-alch
15:18 <Ozuzanna> wait they changed it didnt they
15:18 <Jlun2> not in eoc. they made stunning a mass pain
15:19 <Jlun2> @ozu
15:19 <Jlun2> if in combat, try casting stun :/
15:19 <Jlun2> it gives xp yes, but...
15:19 <AnselaJonla>
15:20 <Ozuzanna> 2.6m from lantadymes alone
15:20 <AnselaJonla> Requesting a block: Reason: mod impersonation
15:20 <Ozuzanna> (y)
15:21 <Jlun2> rs is laggy atm
15:21 <Jlun2> back to street fighter 2010
15:22 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:22 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:22 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:24 <TyA> where is our username policy at?
15:24 <AnselaJonla> Can't remember
15:24 <AnselaJonla> I just remember that usernames that imply moderator/sysop status usually get blocked
15:25 <Jlun2> aw...just realized I lost 4 frames in the opening hit >.>
15:27 <TyA> afk
15:27 <AnselaJonla>
15:32 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:32 <Coelacanth0794> hi
15:32 <AnselaJonla>
15:33 <AnselaJonla> Hi
15:34 <AnselaJonla>
15:35 <AnselaJonla> He makes one more edit and I'm asking for a block
15:35 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:35 <AnselaJonla> Although he might not now I've warned him for this vandalism session
15:36 <Ozuzanna> didnt that guy get blocked for a month
15:36 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:36 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:36 <Ozuzanna> thhough
15:36 <Ozuzanna> laggg
15:36 <Ozuzanna> didn't that guy get blocked for a month
15:36 <AnselaJonla> Explains why he's had such a gap
15:36 <Ozuzanna> must be eager to vandalize again
15:37 <Ozuzanna>
15:37 <Ozuzanna> lolwut
15:41 <Ozuzanna>
15:41 <Ozuzanna> "Virginia"
15:41 <Coelacanth0794> dang oz beat me to that
15:41 <Ozuzanna> yeah okay.
15:41 <Ozuzanna> [[special:abuselog]]
15:41 <Ozuzanna> yeah thats why
15:41 <Ozuzanna> they filled up the abuse log 
15:42 <AnselaJonla> Oh, if he's been getting stopped by the log which is why I've only reverted twice, then please block
15:42 <Cook Me Plox> markdonalds
15:42 <Cook Me Plox> llooollol
15:43 <Ozuzanna> the 46 ip related "Support" with "Markburger"
15:43 <Ozuzanna> and other words with markdonalds 
15:43 <Ozuzanna> replaced* not related
15:43 <Ozuzanna> "Your Markdonalds looks really good. No reason not to do this. Other Jagex game Markdonaldss are listed at [[RS:LINKS#Sister Markdonaldss]] too, so I can't see why not"
15:45 <Jlun2> [[File:melee.gif]]
15:45 <Jlun2> needs better looping
15:46 <Coelacanth0794> the victim needs to be in combat stance
15:46 <Ozuzanna>
15:46 <Jlun2> coffee toad
15:47 <Ozuzanna> i thought that too
15:48 <Jlun2> lots of ppl in cw atm :o
15:48 <AnselaJonla>
15:48 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:48 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:49 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:49 <Jlun2> anti-environmental terrorists
15:49 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
15:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:49 <AnselaJonla>
15:49 <AnselaJonla> Nope, Jlun2
15:49 <AnselaJonla> They're poking a slow lava flow with sticks
15:50 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:50 <Jlun2> poke a slugma
15:54 <AnselaJonla> Dilemma
15:54 <AnselaJonla> I need to go out to get more lemonade
15:54 <AnselaJonla> But that means removing at least one layer of warmth
15:55 <Coelacanth0794> function vs effort
15:55 <AnselaJonla> Two layers, in fact
15:55 <AnselaJonla> Can't wear my dressing gown OR my blanket outside
15:55 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:56 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
15:59 <Demise36>  
16:00 <Cook Me Plox> santa
16:02 <Jlun2> santa guy
16:03 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:04 <Ozuzanna> hm
16:05 <Ozuzanna>
16:05 <Ozuzanna> im gonna buy dis
16:10 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon full helm]] is 6,131,596 coins.
16:10 <Jlun2> i have one
16:12 <Ozuzanna> jlun how many kills till you got it
16:12 <Jlun2> 0
16:12 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 1,241,390 coins.
16:13 <Jlun2> I bought them to upgrade my look
16:13 <Jlun2> [[user:jlun2]]
16:13 <Jlun2> thinking about what to do with granite plate
16:13 <Jlun2> glided r00ne maybe?
16:14 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[polypore spore]] is 2 coins.
16:14 <Ozuzanna> overpriced much
16:16 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:18 <Coelacanth0794> hmm
16:19 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 75x [[potion flask]] is 117,075 coins (1,561 coins each).
16:20 <Jlun2> 0_o
16:20 <Jlun2> time to go make some flasks then :P
16:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:21 <Jlun2> also that's not how flasks look like irl 
16:23 <Battleben> ;-;
16:23 <Coelacanth0794> you guys im allergic to oxygen, it's slowly killing me
16:23 <Coelacanth0794> i think i only have 80 years left :[[]](
16:24 <Battleben> I feel terrible
16:25 <Battleben> ;_;
16:25 <Coelacanth0794> you're dying to oxygen too? ben noooooo
16:25 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:25 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:26 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:26 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:26 <Ozuzanna> poor ben
16:28 <Atheist723> "The benefits of enabling PvP include increased renown, more experience, faster construction of buildings and Heroic skulls."
16:28 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
16:28 <Coelacanth0794> but also being pjed
16:28 <Atheist723> Lesson learned from BoL: give PKers more free xp!
16:28 <Ozuzanna> wooo @ Ath
16:28 <Jlun2> hehehe
16:28 <EpicGuy5487> I have a question
16:28 <Coelacanth0794> i see you're trying to build a tower. it would be a shame if someone stabbed you in the face.
16:29 <Ozuzanna> inb4 huge bug on day it comes out and some how people lose all their stuff despite it being "safe" pvp
16:29 <Ozuzanna> and no rollback
16:29 <EpicGuy5487> if im ggoin 4 99 wc from 89 wat is half the xp
16:29 <Ozuzanna> #jagexinanutshell
16:29 <Atheist723> Already called it, Ozuzanna.
16:29 <Coelacanth0794> why rollback? those people were responsible for their own stuff.
16:29 <Atheist723> EpicGuy5487: [[Experience table]]
16:29 <EpicGuy5487> if I do yews and magic
16:29 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
16:29 <Ozuzanna> level 92 in a stat is exactly halfway from 1 to 99
16:29 <Coelacanth0794> 92 is the halfway point xp-wise
16:29 <Atheist723> No, he is asking halfway of 89 and 99.
16:30 <Atheist723> About 95.
16:30 <Jlun2> @coel
16:30 <Jlun2> oh, don't worry. I'm sure the pkers would simply spam the forums until a rollback happens
16:30 <Ozuzanna> is it worth getting more ships in pop
16:30 <Atheist723> "Whiny PKers" are the highest tier of players, after all.
16:30 <Coelacanth0794> "I LOST MY TETSU ROLLBACK >:((("
16:30 <Ozuzanna> i'm in the scythe zone but i only have 2 ships still
16:30 <Coelacanth0794> meanwhile you stockpiled 242 plates
16:31 <Atheist723> Ozuzanna: 3 ships becomes more viable in the jade region.
16:31 <Jlun2> (Y)
16:31 <Ozuzanna> it requires bamboo and slate though
16:31 <Atheist723> Do you have the slate and bamboo already?
16:31 <EpicGuy5487> if i do yews till then and then magics  plus elders to 99
16:31 <Ozuzanna> which are acquired in the 1st and 3rd regions
16:31 <Ozuzanna> no
16:31 <Jlun2> @ozu
16:31 <Jlun2> you need to upgrade the port buildings
16:31 <Ozuzanna> ik jlun
16:31 <Ozuzanna> i'm looking at it
16:31 <Ozuzanna> but i don't have the right resources
16:31 <Coelacanth0794> ivy and crystal trees are better for xp
16:31 <Jlun2> I upgraded everything already
16:31 <Ozuzanna> so i'm focussing my efforts on the slate area atm
16:31 <Coelacanth0794> focus on those resources oz
16:31 <Jlun2> ^
16:31 <Coelacanth0794> new ship is like getting bonuses before a boss
16:31 <EpicGuy5487> im goin 4 money coel
16:32 <Shoyrukon> @Epic, sorry but we cannot be your personal calculator for fine info. We can give you general advice/knowledge
16:32 <Coelacanth0794> then your idea sounds like it would work epic
16:32 <Ozuzanna> especially now the voyages are very long
16:32 <Ozuzanna> 3 ships would be nice
16:32 <Atheist723> I only started that after getting jade becaue the voyages last 8 hours.
16:32 <Coelacanth0794> oz the steel region is like 11 hours and then 8 hours once you get best rudder
16:32 <Shoyrukon> if you want to know how much you are going to make, use a calculator and break up your xp required=logs required
16:32 <Ozuzanna> yeah
16:32 <EpicGuy5487> how much r elders atm
16:32 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 1x [[elder logs]] is 3,895 coins.
16:33 <Atheist723> (qc) The Exchange price of 1x [[elder logs]] is 3,895 coins.
16:33 <Ozuzanna> i only have 1 complete set of scrolls too
16:33 <Ozuzanna> for an item
16:33 <Atheist723> I don't have any scrolls.
16:33 <Coelacanth0794> nub
16:33 <Atheist723> Or any pieces for that matter.
16:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:33 <Shoyrukon> I finished all my armour scrolls 2 week ago =)
16:33 <Coelacanth0794> just waiting on new ports stuff.
16:33 <Ozuzanna> atheist yuno
16:33 <EpicGuy5487> damn
16:33 <Jlun2> 340k steels now
16:33 <Atheist723> Scroll voyages are rare, more difficult than average, doesn't give resources and is mostly useless to me.
16:33 <Jlun2> when would i reach the cap
16:34 <Shoyrukon> ozu, just a fyi. you know how the minigame in port works right?
16:34 <Ozuzanna> yes shoy
16:34 <Ozuzanna> the barmaid and marketeer
16:34 <Ozuzanna> ik
16:34 <Atheist723> Might start doing those after maxing, t hough.
16:34 <Atheist723> *though
16:34 <Jlun2> @athE
16:34 <Jlun2> I get them every single day lol
16:34 <Shoyrukon> you can get more than 1 minigame if you exit the rewards menu
16:34 <Shoyrukon> most i've gotten was 2 minigame from 4 voyages
16:34 <Atheist723> Yeah, but that's very rare and I'm lazy.
16:34 <Shoyrukon> wished i knew this before i hit the last zone
16:35 <Ozuzanna> i'm going for full seasingers
16:35 <Ozuzanna> atm i have half the scrolls for the set
16:35 <Ozuzanna> 6 out of 12
16:35 <Jlun2> @athe
16:35 <Jlun2> ............
16:35 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:35 <Ozuzanna> then i gotta get chi lol which i have 0 of >.>
16:35 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:35 <Atheist723> Stupid minigames keep giving me crew rerolls.
16:35 <Jlun2> @ozu
16:35 <Jlun2> there's usually 2 adventurers
16:35 <Jlun2> focus 1 on scrolls, and other on resources
16:35 <Shoyrukon> crew rerolls are good early
16:35 <Jlun2> or in your case, goods
16:36 <Atheist723> Not when you don't have  the resources.
16:36 <Atheist723> Resources is the limiting factor 90% of the time.
16:36 <Ozuzanna> i ignore the really hard voyages for me
16:36 <Jlun2> oh, then focus on scrolls and story missions
16:36 <Ozuzanna> it cost me my captain once
16:36 <Atheist723> As long as you don't go under 80% you never lose crew, I believe.
16:36 <Coelacanth0794> put a lifeboat on every ship
16:36 <Shoyrukon> golems are your bets friend
16:36 <Atheist723> Not that I'm willing to risk it.
16:36 <Shoyrukon> best*
16:36 <Atheist723> Golems are lame.
16:36 <Atheist723> Lifeboats are rare.
16:37 <Jlun2> @ozu
16:37 <Jlun2> my limit for me is 67% before I refuse to send any ship
16:37 <Atheist723> 67% is extremely low.
16:37 <Shoyrukon> golems are godly, save a crew member and provide stats in all 3
16:37 <Jlun2> @athe
16:37 <Jlun2> screw lifeboats
16:37 <Atheist723> How did you get that low?
16:37 <Jlun2> @athE
16:37 <Jlun2> last region story missions
16:37 <Ozuzanna> i discovered the "add effects" thing
16:37 <Shoyrukon> when you need 20k+ resrouces
16:37 <Atheist723> Shoyrukon: Check again, only 2 and barely higher than single stat crew combined.
16:37 <Coelacanth0794> all 3?
16:37 <Coelacanth0794> golems are morale and cb
16:37 <Ozuzanna> i think golems suck 
16:37 <Jlun2> ^
16:38 <Atheist723> They are really expensive too.
16:38 <Atheist723> *Saves crew*
16:38 <Ozuzanna> is there a steel golem
16:38 <Shoyrukon> @atheist, okay only 2 stats and it saves a member. you're undervaluing the usefulness of the solidarity stat
16:38 <Atheist723> *Loses golem worth like 3x*
16:38 <Coelacanth0794> no
16:38 <Coelacanth0794> jade golem is last one
16:38 <Coelacanth0794> maybe ports update will change that
16:38 <Ozuzanna> is jade golem any good
16:38 <Atheist723> Yes, solidarity is awesome.
16:38 <Coelacanth0794> it's like 1500 cb at lv10
16:38 <Jlun2> @athe
16:38 <Jlun2> btw, the seawitch and oxehead can convert themselves into zombies
16:38 <Atheist723> But staunch sucks.
16:38 <Coelacanth0794> iirc 800~ morale
16:38 <Shoyrukon> seawitch is shit =/
16:39 <Jlun2> i ignore those trait voyages
16:39 <Atheist723> Sea witch = win
16:39 <Ozuzanna> bleh i dont find combo crew any useful
16:39 <Jlun2> ^
16:39 <Ozuzanna> my captain got 4 traits :/
16:39 <Atheist723> The innate trait sucks, but the stats are win.
16:39 <Shoyrukon> [[oxhead and horseface]]
16:39 <Ozuzanna> slow, slow, quick-footed and slow
16:39 <Jlun2> @ozu
16:39 <Jlun2> hence why i ignore those voyages
16:39 <Atheist723> How does a captain get the trait that gives it a chance to kill the captain?
16:39 <Stinkowing> [[warped tortoise]]
16:40 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
16:40 <Atheist723> Ozuzanna: Special units are stronger versions of golems although both have combined stats.
16:40 <Ozuzanna> imagine if your captain tripped over a rock and died
16:40 <Ozuzanna> oh wait
16:40 <Jlun2> @athe
16:40 <Jlun2> you can get mutiny and loyalty at the same time
16:40 <Jlun2> so why not
16:40 <Atheist723> Yeah, that too.
16:41 <Atheist723> Special units are very expensive but totally worth it in the long run.
16:41 <Jlun2> not for me
16:41 <Atheist723> They are so good they can remain relevant two whole regions after you unlock them.
16:41 <Jlun2> i got 340k steels with only dedicated crew
16:41 <Ozuzanna> how do crew get traits 
16:41 <Atheist723> Random.
16:41 <Ozuzanna> excluding the captain
16:42 <Ozuzanna> oh k
16:42 <Jlun2> go on a mission that gives traits ozu with that crew member
16:42 <Ozuzanna> what other negative traits is there
16:42 <Ozuzanna> that give a minus boost
16:42 <Atheist723> [[Traits]]
16:42 <Atheist723> Jlun2: Endgame is different.
16:42 <Jlun2> "Undead keep ONLY their initial stat bonuses from life, but gain no more xp"
16:42 <Jlun2> bs
16:42 <Ozuzanna> wpw
16:42 <Ozuzanna> @ the cursed one
16:43 <Jlun2> your stats are reduced to crap
16:43 <Atheist723> That's odd, another place says they only get very low stats.
16:43 <Shoyrukon> Meh 90% of those traits are broken or useless
16:43 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:43 <Jlun2> "(Currently, they do not retain their prior stats.)"
16:43 <Jlun2> they still dont >.>
16:43 <Atheist723> Nope.
16:43 <Kq head> i just finished beyond two souls
16:43 <Kq head> i had no idea that feels could extend so far
16:43 <Atheist723> I'd say it is 60% useless or negative.
16:43 <Ozuzanna> ouch @ the mutinous one
16:43 <Ozuzanna> i'd not let that crewmember on my ship
16:43 <Ozuzanna> i'd dismiss him instantly
16:44 <Ozuzanna> or her
16:44 <Shoyrukon> yeah that's the only 1 off the top of my head to instantly remove
16:44 <Atheist723> Some really bad traits are very rare.
16:45 <Coelacanth0794> might as well fire a guy if he's Cursed
16:45 <Atheist723> I've never saw any -100 traits.
16:45 <Atheist723> *seen
16:45 <Kq head> i remember somebody saying their crew member had a good eye trait and then a short sighted trait or something
16:45 <Ozuzanna> i've had -80 traits a few times
16:45 <Atheist723> Yeah, they are completely random.
16:45 <Atheist723> Huh, there are -80 traits?
16:45 <Kq head> their explanation was they had good vision in one eye and bad vision in another
16:45 <Atheist723> I only knew -40 and -100.
16:45 <Ozuzanna> slow is -80 speed
16:45 <Ozuzanna> check the table
16:46 <Ozuzanna> had it a few times
16:46 <Ozuzanna> lol kq i've got slow and quick footed on the same guy
16:46 <Atheist723> Kq head: As someone with that kind of eye condition, I can confirm the bad eye makes little difference.
16:46 <Atheist723> Speed rarely matters.
16:46 <Ozuzanna> for me it does
16:46 <Ozuzanna> i always upgrade my rudders first
16:47 <Ozuzanna> when i get the necessary materials
16:47 <Atheist723> The boost is pretty small.
16:47 <Kq head> your vision is amazing in one eye but you lack depth perception... bah
16:47 <Kq head> what a trait
16:47 <Atheist723> It's not like I could squeeze in an entire new voyage with the 20 minutes or so saved.
16:48 <Atheist723> Who even uses the speed crew?
16:48 <Kq head> the good thing about the rudder is you never have to change it around once it's upgraded
16:48 <Atheist723> Rudder + solidarity = auto max
16:48 <Kq head> there's only one choice: forward
16:48 <Kq head> but every other part has to be swapped out constantly
16:48 <Atheist723> I find it fun to tinker with crew and items until I get the perfect balance.
16:49 <Kq head> "bag of winds" lolol
16:49 <Kq head> i wonder what they put in the bag
16:49 <Ozuzanna> atheist i use speed crew when i have an excess space in my boat
16:49 <Jlun2> ^
16:49 <Ozuzanna> say if 4 people already met the requirements 
16:49 <Atheist723> Meh, better put a merchant there.
16:49 <Atheist723> Or a soothsayer.
16:49 <Battleben> Ooh, Duncan is involved in this voyage.
16:49 <Ozuzanna> i'll only do that when i get jade merchant 
16:50 <Atheist723> Huh?
16:50 <Kq head> [[File:Grand Kalphite Queen statue.png]]
16:50 <Kq head> i saw this image in recent images and thought they updated the kq (by, erm, recolouring it)
16:50 <Jlun2> @ben
16:50 <Jlun2> yes. last mission for trios whaler/occult/slayer
16:50 <Atheist723> The cherrywood merchant gives 25% bonus.
16:50 <Atheist723> Jade gives 30%.
16:50 <Atheist723> The different isn't that big.
16:50 <Jlun2> @athe
16:50 <Jlun2> it adds up
16:50 <Atheist723> Use it before you can get a jade merchant.
16:50 <Atheist723> Not neglect it entirely.
16:52 <Jlun2>
16:52 <Jlun2> it took 9 months for the number to go away >.>
16:52 <Ozuzanna> wtf is that
16:52 <Ozuzanna> whats a drownd ghost
16:52 <Ozuzanna> drowned*
16:52 <Jlun2> a crap crew member
16:53 <Jlun2> a really really crap crew member
16:53 <Ozuzanna> lol
16:53 <Atheist723> I'm halfway through the Bowl and I still kept a feral chimera.
16:53 <Ozuzanna> how do you get it
16:53 <Atheist723> Sea Witch's resurrection trait?
16:53 <Jlun2> get seawitch or oxhead
16:53 <Jlun2> deliberately die
16:53 <Jlun2> btw, they can ressurect themselves
16:53 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:53 <Atheist723> Hi Joey.
16:53 <Jlun2> so just send them alone
16:53 <Joeytje50> ohitha
16:54 <Jr Mime> ohino
16:54 <Jlun2> ohimark
16:54 <Ozuzanna> Indentured zombie
16:54 <Ozuzanna> might as well dismiss it
16:54 <Ozuzanna> it sucks
16:54 <Jlun2> @ozu
16:54 <Jlun2> i have an empty space :P
16:55 <Atheist723> I've never lost any crew member.
16:55 <Ozuzanna> i lost 3
16:55 <Atheist723> I maintained my voyages at over 90% until I got to the Bowl where I still keep it over 80%.
16:55 <Ozuzanna> but one time i had a 3% voyage
16:55 <Ozuzanna> and ididnt notice
16:55 <Jlun2> @athe
16:55 <Jlun2> noob
16:55 <Ozuzanna> cos i was noob at pop
16:55 <Jlun2> L2Risk
16:55 <Ozuzanna> and well it died
16:56 <Atheist723> Can't risk the super rare captain and the crew that took ages to train.
16:56 <Jlun2> ages? what region are you in -.-
16:57 <Ozuzanna> why are feral chimeras crap
16:57 <Atheist723> They aren't.
16:57 <Atheist723> They are pure awesome.
16:57 <Jlun2> ignore athe
16:57 <Jlun2> btw 
16:57 <Jlun2> rank 39 in dom tower
16:57 <Atheist723> I have a sudden urge to kick something...
16:57 <Jlun2> ;)
16:57 <Atheist723> Rank 17, goml.
16:58 <Ozuzanna> owned
16:58 <Jlun2> focused all on constitution
16:58 <Atheist723> How are chimeras bad?
16:58 <Atheist723> Other than that they were kind of expensive at first.
16:58 <Jlun2> @athe
16:58 <Jlun2> use ferocious tiger rider 
16:59 <Kq head> tiger rider <3
16:59 <Atheist723> It's like telling a level 20 to get a godsword.
16:59 <Ozuzanna> atm i have cartographer, card sharp and the other guy
16:59 <Ozuzanna> 5 of each
16:59 <Atheist723> Crow's nest sniper.
16:59 <Ozuzanna> yeah that
17:00 <Ozuzanna> every new zone i aim to get 5 of each of the main units
17:00 <Ozuzanna> is that anyone else's plan?
17:00 <Atheist723> Yeah, that's the basic thing.
17:00 <Jlun2> me ozu
17:00 <Atheist723> Unlocked sea witch yet?
17:00 <Ozuzanna> i attempted the mission to do it
17:00 <Ozuzanna> was about 73% but failed
17:00 <Jlun2> also athe, godswords cant even be held by a lvl 20
17:00 <Ozuzanna> i'll unlock sea witches next week probably 
17:00 <Ozuzanna> i'm not fond of combo units though
17:00 <Jlun2> and I've gained my first mil from looting :P
17:00 <Atheist723> Yes, and you are telling someone in the cherrywood reasion to get steel units.
17:01 <Jlun2> I've asked which region you are in
17:01 <Jlun2> you never mentioned till now
17:01 <Atheist723> I'm in jade, Ozuzanna is in cherrywood.
17:01 <Ozuzanna> mhm
17:01 <Atheist723> Ozuzanna: Sea witches are simply stronger versions of the seafaring unit.
17:01 <Ozuzanna> i only started pop not so many weeks ago though
17:02 <Jlun2> athe
17:02 <Ozuzanna> thats nice atheist but it looks expensive on the table
17:02 <Ozuzanna> to purchase for me
17:02 <Atheist723> I'm halfway through jade and I still use them every day.
17:02 <Jlun2> that would be like saying oxheads are stronger versions of the seafaring unit as well
17:02 <Atheist723> Yeah, the cost becomes less serious in the later half of the region.
17:02 <Atheist723> Wrong comparison, look at stats page thanks.
17:03 <Ozuzanna> the sea witch and cartographer are pretty much identical except witch has extra morale boost
17:03 <Atheist723> ^
17:03 <Atheist723> Read the manual helps.
17:03 <Ozuzanna> dominion sword from chest lol
17:03 <Ozuzanna> are they any good still
17:03 <Atheist723> Just convert.
17:03 <Jlun2> ^
17:03 <Jlun2> for once I agree with athe
17:03 <Atheist723> Dominion weapons last less than a blink of the eye.
17:04 <Ozuzanna> too late :/
17:04 <Jlun2> .........
17:04 <Atheist723> Noob.
17:04 <Jlun2> can you keepsake it?
17:04 <Ozuzanna> dominion sword or dual drygores?
17:04 <Jlun2> @ozu
17:04 <Jlun2> the dom sword last for 5 mins
17:04 <Jlun2> so use drygores
17:04 <Atheist723> Less than that I think...
17:04 <Ozuzanna> destroyed
17:05 <Jlun2> im just waiting for the dom tower hiscore to reset
17:05 <Kq head> dominion weapons are only good for keepsaking
17:05 <Atheist723> I used Dominion staff on Untouchable though.
17:05 <Atheist723> That defence noob is asking for it.
17:05 <Jlun2> armadyl battlestaff all the way; i burnt way too many fire and air runes >.>
17:05 <Ozuzanna> I can't be slain that easily, fool
17:05 <Kq head> i'm taking pictures of low level furniture :D
17:05 <Atheist723> L2abilityspam
17:05 <Atheist723> Also, Dominion staff gives unlimited elemental runes, Jlun2.
17:06 <Coelacanth0794> arma bstaff son
17:06 <Jlun2> really?
17:06 <Kq head> currently tearing up my workshop to put inferior stuff in it to take pictures...
17:06 <Jlun2> oh well, at least convert gives me xp
17:06 <Ozuzanna> cyrisus or whoever is an idiot
17:06 <Kq head> arma buttstaff
17:06 <Jlun2> yes ozu
17:06 <Atheist723> Read The Freaking Wiki.
17:06 <Kq head> cyrisus is dead you ass
17:06 <Coelacanth0794> dom staff is a crappy version of celestial catalytic 
17:06 <Jlun2> [[dom staff]]
17:06 <Ozuzanna> he just teleports around like an idiot
17:06 <Kq head> Cyrisus is dead
17:07 <Coelacanth0794> oz i like how he'll shoot once, hit a zero, and get recoiled for 200+
17:07 <Ozuzanna> no hes resurected in DT
17:07 <Ozuzanna> i wish he'd die
17:07 <Kq head> Sloane, Duradel, etc. all died
17:07 <Atheist723> Does he still try to kill himself with deflect damage?
17:07 <Ozuzanna> yes lol
17:07 <Kq head> and what do we get? nothing
17:07 <Coelacanth0794> eeyup
17:07 <Ozuzanna> "You'll never catch me"
17:07 <Ozuzanna> shut up
17:07 <Jlun2> yes athe
17:07 <Kq head> we get some crazy arc involving a new god wars
17:07 <Coelacanth0794> we get to watch, tyhat's somehting
17:07 <Atheist723> What he meant is all old storylines are dead.
17:07 <Atheist723> Gods are all that matters.
17:07 <Kq head> your character has probably forgotten all about those guys
17:08 <Jlun2> ^
17:08 <Jlun2> also god is seriously getting overrated 
17:08 <Kq head> too many gods, purge some of them
17:08 <Jlun2> god of <oddly specific thing>
17:08 <Kq head> unfortunately the good one died but the bad ones still live
17:08 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:08 <Ozuzanna> dominion staff
17:08 <Ozuzanna> destroy?
17:08 <Kq head> bad things happen to good people :[
17:09 <Atheist723> Convert!
17:09 <Jlun2> ozu, why not just convert everything
17:09 <Ozuzanna> i dont convert i destroy it all
17:09 <Jlun2> the dom items havent been updated for eoc
17:09 <Ozuzanna> dont need the shitty little xp book
17:09 <Jlun2> @ozu
17:09 <Jlun2> saves time
17:09 <Jlun2> convert them all, then destroy book
17:09 <Jlun2> :P
17:10 <Kq head> "I can't just drop this item, that would be littering! I'll just DESTROY it instead."
17:10 <Atheist723> Shame I can't DT any more without pushing my combat level.
17:10 <Kq head> -Your character, probably
17:10 <Jlun2> how is that a problem athe
17:10 <Jlun2> pures are kinda....dead in eoc
17:11 <Atheist723> Want to stay at 169 for various reasons.
17:11 <Kq head> 169 is a date
17:11 <Atheist723> Pures are already back.
17:11 <Kq head> Prove it
17:11 <Atheist723> Except there are now only playthings of extremely rich pkers.
17:11 <Jlun2> @kq
17:11 <Jlun2> pc and those oldschoolers in eoc
17:11 <Jlun2> :/
17:11 <Ozuzanna> jlun how many bosses have u killed in dt
17:11 <Ozuzanna> i've killed 1884
17:11 <Atheist723> 10262.
17:12 <Jlun2> ign ozu?
17:12 <Ozuzanna> ponyville
17:12 <Ozuzanna> i stopped after 500
17:12 <Ozuzanna> i only do it for the gloves when i lost them pking
17:12 <Jlun2> it says you are offline
17:12 <Ozuzanna> cos i played rs to pk only
17:12 <Ozuzanna> i keep my pm off all the time
17:12 <Ozuzanna> i'm muted
17:12 <Ozuzanna> its redundant to have friends
17:12 <Atheist723> New pures are the ones with high prayer and maybe summoning.
17:12 <Jlun2> turn pm to friends
17:12 <Jlun2> and add me
17:12 <Ozuzanna> no
17:12 <Jlun2> find wait
17:12 <Atheist723> Both very expensive skills.
17:12 <Jlun2> 2180
17:13 -!- Equinox11 has joined Special:Chat
17:13 -!- Equinox11 has left Special:Chat.
17:13 <Kq head> "zooooooooom BSTTTSDJJJJHFFLVVNDUDUDUDU"
17:13 <Kq head> -Oculus in flying mode
17:13 <Jlun2> try that in dg kq >.>
17:13 <Atheist723> That actually made me laugh.
17:13 <Ozuzanna> wanted to do pvm with friends
17:13 <Ozuzanna> alas, i can only use quick chat
17:13 <Jlun2> use skype
17:14 <Jlun2> or irc, wiki chat, etc
17:14 <Ozuzanna> i asked mol to duo nex or tds
17:14 <Ozuzanna> and he didnt
17:14 <Ozuzanna> so now i wont ask him lol
17:14 <Kq head> i messed up the camera with oculus so badly i could see half my poh dungeon and half the floor above
17:14 <Jlun2> ask someone other than mol
17:15 <Ozuzanna> is there anyone with drygores/seismics/ascensions here who pvms
17:15 <Jlun2> i pvm with welfare gear
17:15 -!- DickTickler has joined Special:Chat
17:15 <Kq head> Alas I do not have that first requirement...
17:15 <Atheist723> Sacred clay platebody ftw
17:15 <DickTickler> mmmmmmmmmmmmmm
17:15 -!- DickTickler was kicked from Special:Chat by Atheist723
17:15 -!- DickTickler has left Special:Chat.
17:16 <Jlun2> same with kq, but because I don't want to burn my bank on gear
17:16 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:16 -!- DickTickler has joined Special:Chat
17:16 <DickTickler> hentai anyone
17:16 <DickTickler> ????
17:16 <Stinkowing> go away
17:16 <DickTickler> whyz??
17:16 -!- DickTickler was banned from Special:Chat by Atheist723 for 604800 seconds.
17:16 -!- DickTickler has left Special:Chat.
17:16 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
17:16 <Stinkowing> that's why
17:16 -!- DickTickler was banned from Special:Chat by Coelacanth0794 for 0 seconds.
17:16 <Coelacanth0794> permbanned
17:17 <Atheist723> Good.
17:17 <Kq head> banned like a perm
17:17 <Jlun2> thanks, he was too much of a dick.
17:17 <Coelacanth0794> good reaction void
17:17 <Kq head> no offence to anyone who has a perm in here
17:17 <Coelacanth0794> i went to his contrib to block
17:17 <Atheist723> Ozuzanna: What crew do you have other than the 15 you mentioned?
17:17 -!- MasterMegaMaster301 has joined Special:Chat
17:18 <Ozuzanna> some of the crew from below
17:18 <Ozuzanna> thats all
17:18 <Ozuzanna> like blazing lantern guys
17:18 <Ozuzanna> i mean from the region prior
17:18 <Atheist723> They should be obsolete soon.
17:18 <Ozuzanna> yeah they will be
17:19 <Ozuzanna> i remove them as i recruit more guys
17:19 <Atheist723> Got a Bureaucrat yet?
17:19 <Jlun2>  /gep potion_flask 1516 
17:19 <Ozuzanna> seen them, didnt buy
17:19 <Jlun2> doesnt work
17:19 <Ozuzanna> whats good about them
17:19 <MasterMegaMaster301> ...
17:19 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1516x [[potion flask]] is 2,366,476 coins (1,561 coins each).
17:19 -!- MasterMegaMaster301 has left Special:Chat.
17:19 <Jlun2> how
17:19 <Atheist723> Must have for 2 or 3 stat voyages.
17:19 <Coelacanth0794> lol rage quit
17:19 <Stinkowing> ^
17:19 <Ozuzanna> its only 250 stats though
17:19 <Ozuzanna> in each class
17:20 <Stinkowing> like, seriously, wtf
17:20 <Jlun2> ??
17:20 <Atheist723> Ozuzanna: Solidarity = Max 450 bonus to ALL stats.
17:20 <Atheist723> That is 700x3 + speed stat.
17:21 <Ozuzanna>
17:21 <Ozuzanna> best unit ever
17:21 <Shoyrukon> [[td]]
17:21 <Shoyrukon> [[tds]]
17:21 <Atheist723> Sometimes I think the bonus is bigger than that...
17:21 <Atheist723> I add a solidarity unit and the success chances jump hugely.
17:21 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:21 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:22 <Ozuzanna> Prefers the helm over the aft.  Reference to the saying "Has his/her head up his/her ***".  The aft-end is the rear of the ship. 
17:22 <Ozuzanna> the hell.
17:23 <Kq head> that actually sorta makes sense... no, wait, what?
17:23 <Kq head> but they prefer the helm over the aft
17:23 <Kq head> meaning they prefer the head over the ass??
17:23 <Kq head> not head up the ass
17:24 <Ozuzanna> what he hell
17:24 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:24 <Ozuzanna> someone was called dicktickler? lol
17:24 <Kq head> You better stay away from them
17:24 <Ozuzanna> maybe he's a fan of yaoi
17:25 <Shoyrukon> no no bad ozu bad
17:30 <Kq head> [[Wooden workbench]]
17:30 <Kq head> it took many years for somebody to take a picture of this workbench :/
17:31 <Ozuzanna> elusive magical mirage workbench 
17:31 <Atheist723> [[Fly trap seed]], Kq head?
17:31 <Kq head> if i had 93 farming i'd update those images
17:31 <Ozuzanna> maybe the wooden workbench was so shit no one bothered getting a picture of it
17:32 <Atheist723> Actually...I could boost to 93.
17:32 <Kq head> it really is an awful workbench
17:32 <Atheist723> (qc) My Farming level is 90 (xp: 5,560,296, rank: 47,041). XP until level 91: 342,535.
17:32 <Ozuzanna> (qc) ponyville's Farming level is 99 (xp: 15,408,870, rank: 12,243). XP until level 100: 480,239.
17:32 <Kq head> needs lvl 17 construction but only flatpacks up to lvl 20
17:32 <Atheist723> Farming is a very tedious skill.
17:32 <Kq head> it would only last for a few quick levels
17:32 <Kq head> plus you can't actually upgrade it
17:32 <Atheist723> Unless you are a PKer, then you get fast levels talking to a tree.
17:32 <Kq head> you have to remove it completely to build a new bench
17:33 <Atheist723> (qc) Robo Hobo's Dungeoneering level is 120 (xp: 147,495,844, rank: 2,800). XP until level 121: -147,495,723.
17:33 <Atheist723> Huh?
17:33 <Ozuzanna> a nice hobo i assume
17:34 <Atheist723> (qc) Robo Hobo's Strength level is 99 (xp: 55,614,313, rank: 4,160). XP until level 100: 1,949,405.
17:34 <Ozuzanna> do you like it when people say "How to edit your wikia"
17:34 <Atheist723> Eh?
17:34 <Ozuzanna> they say wikia not wiki
17:34 <Shoyrukon> i'm pro... went to tds again and forgot my bolt
17:34 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:35 <Ozuzanna> shoy you using ascensions and sirenic?
17:35 <Shoyrukon> lol
17:35 <Shoyrukon> can't afford that
17:35 <Ozuzanna> :/
17:35 <Shoyrukon> i keep wasting money =/
17:35 <Shoyrukon> bought my 2nd acs and arma boots last night
17:37 <Ozuzanna> Kill me mortal...quickly! HURRY! BEFORE THE SPELL IS COMPLETE!
17:37 <Ozuzanna> who knows who says this
17:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:38 -!- Funds has joined Special:Chat
17:38 <Shoyrukon> the guy from defender of varrock?
17:38 <Funds> tormented souls from qbd
17:39 <Ozuzanna> funds is right
17:39 <Shoyrukon> does he get a cookie?
17:39 <Funds> :p
17:39 <Ozuzanna> i like quoting them lol
17:40 <Funds> found myself a good team for rots
17:40 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:40 <Ozuzanna> ok heres another
17:40 <Ozuzanna> who says "Pathetic!" or "Face me!"
17:40 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:40 <Funds> hmm obv a dungeoneering demon
17:40 <Ozuzanna> no
17:40 <Ozuzanna> its quest monster
17:41 <Ozuzanna> ok another quote by him (should be easy)
17:41 <Ozuzanna> Let's see how much punishment you can take!
17:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:42 <AnselaJonla> Nomad?
17:42 <Ozuzanna> yep
17:42 <Ozuzanna> its lame i remember all the quotes, lol
17:42 <Funds> this week's barrow rotation is easy
17:42 <Funds> day*
17:43 <Ozuzanna> heres another
17:43 <Ozuzanna> who says "Saradomin! Protect me from missiles!"
17:44 <Funds> the guy who got his hand cut off
17:44 <Demise36> sigmund
17:44 <Ozuzanna> yeah
17:44 <Ozuzanna> zanik used sever on him
17:44 <Ozuzanna> lol
17:44 <Ozuzanna> tbh she shoulda just teleblocked him
17:44 <Ozuzanna> so he couldnt use his rol
17:44 <Battleben> She can't use magic.
17:45 <Funds> only two known goblins able to use magic
17:45 <Funds> who are they
17:45 <Ozuzanna> oldak
17:45 <Battleben> More than two.
17:45 <Ozuzanna> or cant he
17:45 <Ozuzanna> sergeant steelwill is one
17:45 <Funds> oldak is an inventor
17:45 <Ozuzanna> from gwd
17:45 <Battleben> [[Grubfoot]], [[Goblin champion]], [[Sergeant steelwill]]
17:45 <Ozuzanna> yeah i remember
17:45 <Demise36> u missed 1 wahi
17:46 <Battleben> [[Bandosian shaman]]
17:46 <Ozuzanna> hobgoblin geomancer?
17:46 <Funds> oops
17:46 <Demise36> 1mo
17:46 <Battleben> Ywah, hobgoblin geomancer too fi they count.
17:46 <Funds> would anyone like to do new barrows with me
17:47 <Funds> brb
17:47 <Kq head> you missed another
17:47 <Kq head> [[stinkears]]
17:48 <Demise36> yeah that 1
17:48 <AnselaJonla> omfg
17:48 <AnselaJonla> Just logged onto reddit and I have like 3x as much link karma than this morning
17:49 <Ozuzanna> bank was made
17:49 <Kq head> Karma Khameleon
17:51 <Ozuzanna> you're such a kharmibbal
17:52 <Kq head> you're a karma... thing
17:52 <Ozuzanna> also i hate this thing
17:53 <Kq head> why
17:54 <Kq head> aside from the fact that they have a sphinx casually living in sophanem
17:54 <Kq head> as though it's no big deal
17:55 <Funds> me wants a new boss :(
17:55 -!- Funds has left Special:Chat.
17:55 <Ozuzanna> lolwut
17:55 <Ozuzanna> one of Zamorak's AKAs is "Father of invention"
17:56 <Ozuzanna> inb4 Zamorak is Invention tutor
17:57 <Kq head> [[Soul weapons]]
17:57 -!- Neutralino has joined Special:Chat
17:58 <Battleben> ..
17:58 <Battleben> welp
17:58 <Battleben> I'm an idiot
17:58 <Neutralino> I disagree
17:59 <Kq head> No, no, I agree.
17:59 <Neutralino> No one here is an idiot :c
17:59 <Ozuzanna> Zamorak cared only for battle and power. 
17:59 <Ozuzanna> sounds similar to Bandos
17:59 <AnselaJonla> Hi Ben
18:03 <AnselaJonla>
18:03 <TonyBest100>
18:04 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:04 <Kq head> sometimes i play videogames,
18:04 <Kq head> sometimes the videogames play with my emotion D:
18:04 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:04 <Dtm142>
18:04 <Dtm142> meh
18:04 <Dtm142> idc tbh
18:05 <Dtm142> I care about whether or not my country is a nice place to live, not whether or not other people like us.
18:05 <Kq head> canada had a boy scout reputation?
18:05 <Neutralino> It's nice to be liked, though
18:06 <Dtm142> Lame.
18:06 <Kq head> if canada is a boy scout, then what is america?
18:06 <Dtm142> How much did it cost Jagex to make and send all that stuff?
18:06 <Dtm142> The policeman, Kq head
18:06 <Dtm142> see: Theodore Roosevelt
18:06 <Kq head> really, i thought it was the school bully
18:06 <Battleben> I've broken [[Template:Infobox Deity]], the quest parameter doesn't seem to be showing up.
18:07 <Dtm142> Also
18:07 <Dtm142>
18:07 <Battleben> brb a moment, someone fix it pls ;-;
18:07 <Dtm142> I bet Jagex apologists feel pretty stupid now lol
18:07 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:07 <Dtm142> Dtm is right, again.... unfortunately :(
18:07 <AnselaJonla>
18:08 <Kq head> still don't know if that's 1-2 hours of grinding
18:08 <Kq head> but
18:08 <Kq head> it most likely is
18:08 <TonyBest100>
18:08 <Dtm142> Also, why does Jagex fap to non-combat SC
18:08 <Dtm142> But frown upon fixed Soul Wars/Great Orb Project games?
18:08 <Dtm142> Hypocritical 9_9
18:08 <AnselaJonla> Coz non-combat isn't actually fixed
18:09 <Kq head> non-combat still has a random winner
18:09 <Dtm142> So?
18:09 <Ozuzanna> dtm jagex are known hypocrits
18:09 <AnselaJonla> It might seem like the shield/defence/clan team has no chance in hell of winning due to its smaller size, but oh boy, it has a chance
18:09 <Kq head> thus it's not "fixed"
18:09 <Ozuzanna> "we shall not allow anyone to buy RSGP gold for real money"
18:09 <Ozuzanna> *meanwhile, 2 years later*
18:09 <Ozuzanna> "SELLING [email protected]@@@@@"
18:09 <Kq head> pretty simple
18:09 <Kq head> to be fixed, there must be a pre-determined winner
18:09 <Dtm142> still not how the game was designed to be played
18:10 <Kq head> it was designed to be played however you want it to
18:10 <Dtm142> ...Which should include tie worlds.
18:10 <Kq head> that's why nearly every skill is included
18:10 <Dtm142> Because some people want to play on tie worlds.
18:11 <AnselaJonla>
18:12 <Ozuzanna> lol the qc "I like your item: Large cog"
18:13 <Kq head> imagine non-combat soul wars
18:13 <Ozuzanna> sounds funny if you say it irl
18:13 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:13 <Dtm142> Would probably be like Trouble Brewing, Kq head
18:15 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
18:16 <EpicGuy5487> hi
18:16 <Neutralino> How are you
18:16 <EpicGuy5487> im ok... wcuttin yews 
18:17 <EpicGuy5487> how long would it take to get 3m xp
18:17 <Dtm142>
18:17 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:17 <EpicGuy5487> im at 89
18:17 <Jlun2>
18:17 <Jlun2> 6%? I thought it was 5
18:17 <Neutralino> Well you would need to cut 17k logs..
18:17 <AnselaJonla> It was
18:17 <AnselaJonla> They changed it
18:17 <Jlun2> ok
18:17 <AnselaJonla> Full sets are now 6% bonus
18:17 <Dtm142> still not worth getting
18:18 <Dtm142> Spintowin sets are non-degradable, also.
18:18 <Ozuzanna> lol
18:18 <Ozuzanna> spintowin
18:18 <EpicGuy5487> I need 21k logs 4 95
18:18 <Neutralino> Are you free to play
18:18 <Dtm142> And yeah... I wonder what they were all laughing at in that picture
18:18 <Dtm142> We'll probably never know :|
18:18 <EpicGuy5487> no
18:18 <Jlun2> guys
18:18 <Neutralino> Then cut ivy!
18:19 <Jlun2>
18:19 <EpicGuy5487> I want $$
18:19 <Jlun2>
18:19 <Jlun2> consistency???
18:19 -!- Magasztos has joined Special:Chat
18:19 <Dtm142> Yeah, ivy is dumb imo
18:19 <Dtm142> idk
18:19 <Dtm142> What are elder trees like?
18:19 <Dtm142> [[elder tree]]
18:19 <Jlun2> what picture
18:19 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:19 <RSChatBot> Suppa chuppa: <Temujin96> They seem drop them just as commonly as they do other rune weapons, such as battleaxes. Mightn't be just RDT.
18:20 <Magasztos> That's gonna suck to trans 
18:20 <Battleben> Guys
18:20 <Battleben> Can one of you help me?
18:20 <Jlun2>
18:20 <Jlun2> its cut off anyways
18:20 <Battleben> Why is the quest parameter not showing up on [[Template:Infobox Deity]]?
18:22 <Jlun2> because dieties are overrated
18:22 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:23 <EpicGuy5487> jlun how long would it take to get 21k yews... using rune atm
18:23 <Suppa chuppa> because braces
18:23 <Suppa chuppa> woodcutting?
18:23 <Suppa chuppa> lol.
18:23 <Jlun2>
18:23 <Jlun2> that's not really "luckiest"
18:23 <Suppa chuppa> a long time
18:23 <Jlun2> @epic
18:23 <Jlun2> buy bonds and go ivy
18:24 <EpicGuy5487> im a member lol
18:24 <Battleben> Cook, someone who can do templates, can you help?
18:24 <Jlun2> buy dhatchet and go ivy
18:24 <Suppa chuppa> already fixed, ben
18:24 <Jlun2> also yews are terrible money in mems
18:24 <EpicGuy5487> but I want cash
18:24 <Kq head> there was an incident where one guy killed an imp in castle wars and found a champ scroll
18:24 <Jlun2> ivy until you can do elders
18:24 <Jlun2> then its 300k gp/hor
18:24 <Jlun2> *hour
18:25 <Neutralino> But only 29k experience an hour
18:25 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:25 <Jlun2> he cares about gp
18:25 <Suppa chuppa> yews are terrible cash, EpicGuy5487
18:25 <Jlun2> ^
18:25 <Dtm142> One wc level with yews won't take you long
18:25 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
18:25 <Dtm142> And they're better now with fewer bots
18:25 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[yew logs]] = 486gp; 1x [[ magic logs]] = 1,439gp; 1x [[ elder logs]] = 3,895gp; Total price: 5,820
18:26 <Jlun2> he wants 99 wc with yews dtm
18:26 <Dtm142> So?
18:26 <Jlun2> why do yews as members
18:26 <Ozuzanna> d axe
18:26 <Ozuzanna> better than rune
18:26 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon hatchet]] is 3,836,075 coins.
18:27 <Ozuzanna> d axe is only 3.8m which is basically nothing
18:27 <Battleben> Can we ban Leon Art yet.
18:27 <Neutralino> Bleh. I remember when I bought it for 800k
18:27 <Ozuzanna> worth it
18:27 <Battleben> He's reverting reverts yet agin.
18:27 <Suppa chuppa> yrsh
18:27 <Suppa chuppa> yeah
18:27 <Suppa chuppa> working on it
18:27 <Jlun2> @ozu
18:27 <Jlun2> I dont get why ppl still think 1m is alot especially now
18:27 <Kq head> yes, ban him
18:27 <Kq head> ban all the lore addicts
18:27 <Jlun2> ^
18:27 <Dtm142> (H)
18:28 <Dtm142> still seems like a lot
18:28 <Dtm142> Maybe not so much for no-lifers that can do frosts/gwd/vorago/kk/Barrows hardmode
18:28 <Dtm142> Or who do rwt
18:28 <Jlun2> i made 3 times that in an hour with a 1k total acc
18:29 <Kq head> doing what
18:29 <Dtm142> ^
18:29 <Neutralino> In truth, you can buy a lot with 1 million
18:29 <Battleben> Thanks for fixing the infobox Suppa
18:29 <Suppa chuppa> np
18:29 <Dtm142> Unless that 1K total was all in combat skills
18:29 <Dtm142> (H)
18:29 <Jlun2> buy and selling something
18:29 <Jlun2> and no combat dtm
18:29 <Dtm142> Uh huh
18:30 <Jlun2> there's things that I'll never leak and would take to my grave
18:30 <Jlun2> this is one of them
18:30 <Dtm142> That moment when I accidentally go command-Q instead of command-W
18:30 <Dtm142> :@
18:31 <Ozuzanna> the divine claim missions why do they always say "Praise Saradomin!" at the front
18:31 <Ozuzanna> kinda annoying
18:31 <Jlun2> what
18:31 <Ozuzanna> in pop
18:31 <Jlun2> thats his religion :P
18:31 <Ozuzanna> ik but he doesnt need to remind it every voyage
18:32 <Jlun2> He's a Saradominist Witness
18:32 <Shoyrukon> 1m can barely buy anything
18:32 <Jlun2> ^
18:33 <Jlun2> and please don't say stuff like r00ne and crap
18:33 <Neutralino> I meant consumables
18:33 <Jlun2> yes. but not alot of them
18:33 <Neutralino> We disagree. NOOOOOOOOOOOOOOOOOO
18:33 <Ozuzanna> saradomin witness
18:33 <Shoyrukon> sharks are over 1, each. rocktails over 3k
18:33 <Ozuzanna> lol
18:34 <Neutralino> I use lobsters
18:34 <Kq head> The Missionary will go door-to-door
18:34 <Kq head> and bash your skull in with a mace if you disagree
18:34 <Ozuzanna> loool
18:34 <Jlun2> Why can't more people irl be poor and proud of it like Neutralino?
18:35 <Neutralino> Sadly, they want to be rich
18:35 <Neutralino> That's why
18:35 <Dtm142> 1M can buy abyssal whip
18:35 -!- Magasztos has left Special:Chat.
18:35 <Shoyrukon> lol
18:35 <Dtm142> And royal d'hide
18:35 <Shoyrukon> you can buy 14 of them
18:35 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 14x [[abyssal whip]] is 1,114,750 coins (79,625 coins each).
18:35 <Shoyrukon> oh 12 my bad
18:35 <Jlun2> @dtm
18:35 <Jlun2> 1m can buy like 90% of the items in RS, but have fun using ONLY 1m to get max cape
18:36 <Dtm142> Who needs max cape?
18:36 <Ozuzanna> me
18:36 <Shoyrukon> i do
18:36 <Shoyrukon> i need another 120m or so for construction
18:36 <Dtm142> It's only slightly better stats than qpc
18:36 <Shoyrukon> and another 230m for premier
18:36 <Jlun2> @shoy
18:36 <Jlun2> nah, you just need 1m ;)
18:36 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
18:36 <Neutralino> Ryan! You dare show your face!
18:36 <Shoyrukon> 1m gp gets me like 70k xp
18:36 <Ryan PM> I dare to because this lol
18:36 <Dtm142> lol
18:36 <Jlun2> 1m apparently gives ppl 200m xp
18:37 <Dtm142> Who trains construction the real way anymore?
18:37 <Shoyrukon> i hate warbands
18:37 <Shoyrukon> warbands should be reworked or removed
18:37 <Suppa chuppa> lol ryan
18:37 <Dtm142> I don't get it, Ryan
18:38 <Dtm142> I don't do Warbands either
18:38 <Dtm142> I still have 80+ construction
18:38 <Neutralino> I did it once, and I liked the experience
18:38 <Neutralino> But it seems too easy
18:38 <Dtm142> Penguins + troll invasion are where it's at
18:38 <Jlun2> @dtm
18:38 <Jlun2>
18:38 <Jlun2> reported
18:38 <Shoyrukon> i have 92 con
18:38 <Ryan PM> Fansite Curator uses an image from the wiki when they have their own wiki and still should have the crown in the forums directory.
18:38 <Jlun2> @shoy
18:38 <Jlun2>
18:38 <Ryan PM> plus it means I can mess with the image and it should be immediately changed on his sig
18:38 <Battleben> Suppa, just to confirm, you're working on dealing with Leon, right, or were you referring to the template?
18:39 <Dtm142> + grindfest 2 (if they don't do the sensible thing and cancel it) will have lots of construction.
18:39 <Shoyrukon> was that when the god statues were released?
18:39 <Dtm142> Oh, Ryan
18:39 <Jlun2> yup
18:39 <Dtm142> It's on OUR wiki?!??!
18:39 <Dtm142> I'm totally going to mess with it now lol
18:39 <Neutralino> Early 2013
18:39 <Dtm142> Right.  God statues too.
18:39 <Dtm142> Training it the real way is obsolete.
18:39 <Neutralino> Have fun getting experience once a month..
18:39 <Shoyrukon> i remember heraing about people finding a bug that allowed 200m xp in like 30mins
18:39 <Jlun2>
18:40 <Jlun2> yes
18:40 <Jlun2>
18:40 <Shoyrukon> neutralino, you think 1m is alot yet you undervalue the construction xp
18:40 <Neutralino> ?
18:40 <Ryan PM> kinda reminds me when they used the hobgoblin necromancer image
18:40 <Dtm142> And funny
18:40 <Ryan PM> and we added st00f to it
18:40 <Shoyrukon> god statues gives over 1m xp worth/month
18:40 <Dtm142> They use our wiki for their sigs
18:40 <Dtm142> Yet won't give us more than silver status
18:40 <Neutralino> They do!
18:40 <Dtm142> Or call us by the right name.
18:40 <Jlun2> @ryan
18:40 <Jlun2> add something like "WowScape" ;)
18:40 <Shoyrukon> let's boycott runescape
18:40 <Ryan PM> geomancer*
18:41 <Shoyrukon> block all jagex ip
18:41 <Jlun2> ^
18:41 <Jlun2> YES
18:41 <Dtm142> nah
18:41 <Dtm142> We only do that if there's a serious conflict of interests
18:41 <Shoyrukon> let's not edit and see how they enjoy it =)
18:41 <Neutralino> God statues are equivalent to 4 large xp lamps, I see
18:41 <Dtm142> Like scientologists editing wikipedia
18:41 <Suppa chuppa> Battleben: Yeah, I'm typiung up a message on his talk and about to block him
18:41 <Jlun2> forever?
18:41 <Suppa chuppa> no
18:41 <Jlun2> or 2 weeks?
18:41 <Ryan PM> blocking their ip does nothing really
18:42 <Ryan PM> can't stop them from viewing the wiki
18:42 <Shoyrukon> they can't use our wikia at work =)
18:42 <Ryan PM> unless you know JS that I don't
18:42 <Dtm142> (H)
18:42 <Dtm142> Scientologists can view wikipedia too
18:42 <Neutralino> What does (H) mean?
18:42 <Jlun2> @ryan
18:42 <Jlun2> how about temp change the pic so that the link redirects to a different image
18:42 <Dtm142> (H) means (H)
18:42 <Dtm142> (H)
18:42 <Jlun2> Hydrogen
18:42 <Jlun2> (hp)
18:43 <Ryan PM> Lmod, gets em exposure? lol
18:43 <Dtm142> Again
18:43 <Dtm142> Wtf is an Lmod?
18:43 <Ryan PM> Local moderator
18:43 <Dtm142> Are they Jagex staff, or players?
18:43 <Jlun2> loony mod
18:43 <Ryan PM> Jagex contracted staff
18:43 <Dtm142> And what kind of powers do they have?
18:43 <Ryan PM> in South America
18:43 <Jlun2> $
18:43 <Neutralino> They have green crowns, I think
18:43 <Dtm142> Purple
18:43 <Jlun2> purple crowns
18:43 <Neutralino> Oh
18:43 <Ryan PM> for their spanish and portuguese games
18:43 <Dtm142> Ok.
18:44 <Dtm142> So you'll only ever encounter them if you play the foreign language games
18:44 <Neutralino> Oh is forum
18:44 <Ryan PM> still funny they show up on highscores though
18:44 <Jlun2> really?
18:44 <Dtm142> !!!
18:44 <Jlun2> pic pls
18:44 <Dtm142> Whaaaat?!!?!?!?
18:44 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:45 <Ryan PM> let's see if I still have it
18:45 <Dtm142> So they can alter their levels and make themselves BETTER THAN ZEZIMA and you wouldn't be able to do anything about it??!?!?!?
18:45 <Ozuzanna> crafted myself a few blisterwood polearms
18:45 <Ryan PM> nope I deleted it, but I'll try to find it again um...
18:45 <Jlun2> what was the name
18:46 <Ryan PM> superc____ can't remember it properly
18:47 <Dtm142> lol
18:47 <Dtm142> what a bullshit thread
18:47 <Dtm142>,15,485,65221280
18:47 <Ryan PM> looks like it's fallen off page 51
18:47 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:47 <Jlun2> PMods - Your Say
18:48 <Dtm142> tl;dr: We've read all your comments and care about what you have to say, but we're not actually going to change anything meaningful.
18:48 <Dtm142> Good day.
18:48 <Jlun2> "I'm not paid to do that, morons."
18:48 <Jlun2> ~Infinity
18:48 <Ryan PM> It'll change because the role changes every few years it seems going by when mods were first introduced to the time of Mod Calm and now Mod Infinity
18:49 <Dtm142> Sounds kind of like their response to the World Event feedback\
18:49 <Dtm142> lol
18:49 <Ryan PM> lol
18:49 <Jlun2> I have the feeling they don't even play RS other than at work
18:49 <Ozuzanna> [[burgh de rott ramble]]
18:49 <Dtm142> "other than at work"
18:49 <Dtm142> (H)
18:50 <Jlun2> @dtm
18:50 <Jlun2> oh, and on their jmod accounts too. i have proof
18:50 <Ryan PM> omg, any way to disable shift+enter keybind in chrome??
18:50 <Jlun2>
18:50 <Jlun2> Nobody at Jagex was actually able to defeat Vorago in hard mode through legitimate means before it was released and defeated by players.
18:50 <Jlun2> see
18:51 <Jlun2> @ryan
18:51 <Jlun2> ??
18:51 <Jlun2> what does it do
18:51 <Ryan PM> I can see why, no one can play alongside Mod Chris L
18:51 <AnselaJonla>
18:51 <Dtm142> Do like the janitor and the receptionist and other non-computer based employees get Jmod accounts?
18:51 <Shoyrukon> Spirit Fingers wooooo
18:51 <Ryan PM> it opens a new window and sometimes it forgets I'm logged into the forums
18:51 <Jlun2> try this
18:51 <Jlun2> chrome://settings/
18:52 <Ciphrius Kane> Dtm, I think it's only those who actually interact with the games
18:52 <Ryan PM> nothing in there to change keybinds
18:52 <AnselaJonla> shit+enter doesn't open a new window for me
18:53 <Ryan PM> when you're tying in a text field
18:53 <Jlun2> @ansela
18:53 <Jlun2> same
18:53 <Jlun2> @ryan
18:53 <Jlun2> shift enter in a textbox makes a new line
18:53 <Jlun2> for
18:53 <Jlun2> me
18:53 <Ciphrius Kane> When in a text field it opened up a new window for me
18:53 <Jlun2> 0_o
18:53 <Kq head> i use shift+enter
18:53 <Kq head> to do multiple lines
18:53 <Kq head> in one post
18:54 <Ryan PM> =\
18:55 <Jlun2> try google i guess
18:55 <Neutralino> Bye!
18:55 <Ciphrius Kane> Leon got blocked again I see
18:55 <Ciphrius Kane> Bye
18:55 -!- Neutralino has left Special:Chat.
18:55 <Ozuzanna> wow really the level 150 vampire juvenates have 600 lp
18:55 <Ozuzanna> makes temple trekking so much easier
18:56 <Jlun2> @ozu
18:56 <Jlun2> not really. when I did that soon after eoc, they were insanely strong defence-wise against anything non silver
18:56 <Jlun2> and the silver sickle sucks
18:56 <Ozuzanna> you should get blisterwood
18:56 <Ciphrius Kane> Ivandis flail
18:57 <Jlun2> i have this
18:57 <Jlun2>
18:57 <Jlun2> still sucks though
18:57 <Shoyrukon> ew
18:57 <Shoyrukon> get blisterwood weapons
18:57 <Jlun2> dont have quest, nor do I intend to do them
18:57 <Shoyrukon> they are op
18:58 <Shoyrukon> retains their stats against all monsters
18:58 <AnselaJonla> Can't use blisterwoods until you reach that point in BoD
18:58 <Shoyrukon> i use it in the wild if i don't want to risk
18:58 <Ozuzanna> blisterwood polearm = same as a BGS
18:58 <Kq head> blisterwood = vampmassacre
18:58 <Jlun2> lol
18:58 <Shoyrukon> chromatic balmung>godswords
18:59 <Jlun2> btw, i have 45k metal shards in bank. think they would be used in WE2?
18:59 <Shoyrukon> lol
18:59 <Ryan PM> figures wikia won't respond to fixing :s
18:59 <Jlun2> budget cuts
19:00 <Ciphrius Kane> What the?  Why all the numbers?
19:01 <Ryan PM> because when we switched from picture graphs to JS, the skin can't display the JS graph for exchange data
19:01 <Dtm142> 9_9
19:01 <Dtm142> Also
19:01 <Ryan PM> er, the controller strips it
19:01 <Ryan PM> since it's the Wikiamobile skin
19:02 <Ryan PM> just a hacked up version of it
19:02 <Dtm142> When is r00nscaep for flashlights coming out.
19:02 <Dtm142> We have wiki app
19:02 <Dtm142> Why no RS app?
19:02 <Ryan PM> we'll get it eventually
19:02 <Dtm142> Uh huh
19:02 <Jlun2> rs html5?
19:03 <AnselaJonla>
19:03 <Ryan PM>
19:03 <Dtm142> Just like Carpentry being on the skills menu 4 years before it actually came out
19:03 <Jlun2> 4 years?
19:03 <Dtm142> So you can just chat?
19:03 <Dtm142> Lol
19:03 <Ryan PM> nah, there's another app
19:03 <Ciphrius Kane> Carpentry was never actually released
19:03 <Ryan PM> meant for tablets
19:03 <Dtm142> Ahh.
19:04 <Dtm142> Still
19:04 <Ryan PM> I just deleted the image though because I didn't think much of it
19:04 <Dtm142> I'll believe it when I see it.
19:04 <Jlun2> ?
19:04 <Ryan PM> it doesn't look as good as RSHD
19:04 <Ryan PM> that's for sure
19:05 <Ryan PM> let's see if I can find it
19:05 <Dtm142> Mod Moltare is a bronie?
19:05 <Ryan PM>
19:05 <Dtm142> 2007Scape graphics would probably be good enough.
19:05 <Jlun2>
19:05 <Jlun2> is he wearing steel at 98 hp?
19:05 <Ryan PM> yeah he is
19:05 <Dtm142> Just as long as it has anti-aliasing
19:06 <Dtm142> Hmm
19:06 <Dtm142> Crappy image
19:06 <Ryan PM> ik
19:06 <Jlun2> I'll fix it
19:06 <Dtm142> Doesn't really tell us about whether RS will look good on an iPad or not.
19:06 <Dtm142> But yeah.
19:06 <Dtm142> Wikia better fix wiki app before RS app comes out.
19:07 <Dtm142> Though idk why they'd release wiki app tbh
19:07 <Dtm142> They get no ad revenue from it.
19:07 <Ryan PM> still waiting on whether Jagex is mad at Wikia Inc. for using Ariane as the icon of the wiki
19:07 <Ryan PM> /me would lol
19:07 <Dtm142> If they get mad, just replace it with the elefint.
19:07 <Ryan PM> yes pl0x
19:07 <Dtm142> That's the only image that would be a better fit
19:08 <Jlun2> @ryan
19:08 <Jlun2> replace the jmod icon with an elefint, and put the jmod icon as a different file name ;)
19:08 <Dtm142> So Mod Moltare is a bronie apparently
19:08 <Jlun2> and cook is an elefint. 
19:09 <Ryan PM> I was thinking about moving the crown images to a consistent file naming structure
19:09 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
19:09 <Scuzzy Beta> what program should i use to record gifs?
19:09 <Ryan PM> but then realized that I'd need to use awb for one or two of the files
19:09 <Dtm142> Lol
19:09 <Dtm142>
19:09 <Dtm142> I kept waiting for the image to load lol
19:09 <Jlun2> @ryan
19:09 <Jlun2> be sure to replace it with elefint first ;)
19:09 <Ryan PM> Camtasia or Fraps
19:09 <Dtm142> But then I saw it said "no flash"
19:10 <Jlun2>
19:10 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
19:10 <Jlun2> shoy, what's your edit count for filespace atm
19:10 <Shoyrukon> needs to be retaken
19:10 <Shoyrukon> [[Special:editcount]]
19:11 <Shoyrukon> 126, haven't done much on filespace
19:11 <Ryan PM> < 5 hours until Puella Magi Madoka Magica :@
19:12 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
19:12 <Jlun2>
19:12 <Jlun2> lol
19:13 <Shoyrukon> why is there no queen or king in mlp
19:13 <Jlun2> I wished I owned a micro nation
19:13 <Shoyrukon> princess celestia should be queen celestia
19:14 <Jlun2> but what about woona
19:14 <Dtm142> Imagine if IVP bought out Wikia
19:14 <Dtm142> Lol
19:14 <Jlun2> @dtm
19:14 <Jlun2> would you be surprised?
19:14 <Dtm142> We should totally make that our next year's April Fools Day joke (H)
19:14 <Ryan PM> I would be surprised actually.
19:14 <Dtm142> Yeah.
19:14 <Scuzzy Beta> the reason they're princesses and not queens is because disney made queens evil
19:14 <Dtm142> It would have to actually be successful before they'd buy it.
19:15 <Jlun2> I wouldn't. Heck, I imagine wikia would sell out in a heartbeat
19:15 <Jlun2> $$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$
19:15 <Ryan PM> not like we don't already have as many adverts as an old couple has of toolbars in IE
19:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:15 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
19:15 <Ozuzanna> scuzzy but hasbro isnt disney
19:16 <Jlun2> @scuzzy
19:16 <Jlun2> Well, she can go YOLO and forgo public image in exchange for absolute power, but then all those aspiring adventurers would get in the way
19:16 <Kq head> disney made queens evil
19:16 <Kq head> therefore all queens are evil and should be avoided
19:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:16 <Ryan PM> AWESOME
19:16 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:17 <Kq head> I can see that being very awesome indeed
19:17 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:17 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:17 <Jlun2> @kq
19:17 <Jlun2> deliberately choose queen and see how long it lasts 
19:17 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:17 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:18 <Ryan PM> get beheaded by Joffry as Queen
19:19 <Kq head> Why would anyone behead Queen?
19:19 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
19:19 <Jlun2> kings/overlords dont get much better. i mean, one got killed after being on screen for a whopping 3 frames
19:19 <Jlun2>
19:19 <Ryan PM>
19:19 <Jlun2> which in a narrative perspective, means he got vaporized as soon as the door opened
19:20 <Kq head> uhh... how?
19:20 <AnselaJonla> Does that mean that Her Majesty Elizabeth the Second, by the Grace of God, of Great Britain, Ireland and the British Dominions beyond the Seas Queen, Defender of the Faith, Duchess of Edinburgh, Countess of Merioneth, Baroness Greenwich, Duke of Lancaster, Lord of Mann, Duke of Normandy, Sovereign of the Most Honourable Order of the Garter, Sovereign of the Most Honourable Order of the Bath, Sovereign of the Most Ancient and Most Noble Order of the Thistle, Sovereign of the Most Illustrious Order of Saint Patrick, Sovereign of the Most Distinguished Order of Saint Michael and Saint George, Sovereign of the Most Excellent Order of the British Empire, Sovereign of the Distinguished Service Order, Sovereign of the Imperial Service Order, Sovereign of the Most Exalted Order of the Star of India, Sovereign of the Most Eminent Order of the Indian Empire, Sovereign of the Order of British India, Sovereign of the Indian Order of Merit, Sovereign of the Order of Burma, 
19:20 <AnselaJonla> Sovereign of the Royal Order of Victoria and Albert, Sovereign of the Royal Family Order of King Edward VII, Sovereign of the Order of Mercy, Sovereign of the Order of Merit, Sovereign of the Order of the Companions of Honour, Sovereign of the Royal Victorian Order, Sovereign of the Most Venerable Order of the Hospital of St John of Jerusalem is evil too?
19:20 <Jlun2> Yes
19:21 <Jlun2> Yes it does.
19:21 <Kq head> Monarchy is evil
19:21 <Dtm142> (H)
19:21 <Jlun2>
19:21 <Jlun2> (y)
19:22 <AnselaJonla> There is actually someone else, a historical person, on the same tvtropes page with a LONGER list of titles than Her Majesty
19:22 <Jlun2> Jesus?
19:22 <AnselaJonla> And none are inherited
19:22 <Kq head> Titles are just automatic ego-strokers
19:22 <Jlun2> Mohammad?
19:22 <AnselaJonla> Arthur Wellesley, Duke of Wellington, Marquess of Wellington, Marquis of Douro, Earl of Wellington in Somerset, Viscount Wellington of Talavera, Baron Douro of Wellesley; Prince of Waterloo; Duque de Ciudad Rodrigo, Duc de Brunoy; Duque of Vittoria, Marquis of Torres Vedras, Count of Vimiero; Grandee of the First Class of Spain; Privy Councillor of the United Kingdom; Commander-in-Chief of the British Army; Colonel of the Grenadier Guards (and seven or eight other regiments); Field-Marshal of Great Britain, a Marshal of Russia, a Marshal of Austria, a Marshal of France, a Marshal of Prussia, a Marshal of Spain, a Marshal of Portugal, a Marshal of the Netherlands; Knight of the Garter, Knight of the Holy Ghost, Knight of the Golden Fleece, Knight Grand Cross of the Bath, Knight Grand Cross of Hanover, Knight of the Black Eagle, Knight of the Sword of Sweden, Knight of St. Andrew of Russia, Knight of the Annuncio of Sardinia, Knight of the Elephant of Denmark, Knight of Maria Theresa,
19:22 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
19:22 <AnselaJonla> Knight of St. George of Russia, Knight of the Crown of Rue of Saxony, Knight of Fidelity of Baden, Knight of Maximilian Joseph of Bavaria, Knight of Alexander Nevsky of Russia, Knight of St. Hermenegilda of Spain, Knight of the Red Eagle of Brandenburg, Knight of St. Januarius, Knight of the Golden Lion of Hesse-Cassel; Lord High Constable of England, Constable of the Tower of London, Constable of Dover Castle, Warden of the Cinque Ports, Chancellor of the Cinque Ports, Admiral of the Cinque Ports, Privy Councillor, Lord-Lieutenant of Hampshire Lord-Lieutenant of the Tower Hamlets, Ranger of St. James's Park, Ranger of Hyde Park, Chancellor of the University of Oxford, Fellow of the Royal Society. Former ambassador, governor of Ireland, military governor of France, and Prime Minister of the United Kingdom.
19:23 <Kq head> Truth is you are just one person, with nothing.
19:23 <Kq head> Your true title is... Nothing.
19:23 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:23 <Jlun2> hey that reminds me of a certain fic
19:23 <Jlun2> “Auntie, you’re such a big silly!” Cadence giggled. “I’m your niece! It’s me, Princess Mi Amore Cadenza L'amante Supremi Ed Il Bevitore Di Succo Di Gatto Il Governatore Che Non Rovina Mai Tutto La Luce Che Eclissa Il Sole E La Bellezza Che Oscura La Notte!” She had added a few extra titles to her name for the special occasion.
19:24 <Kq head> "Are there going to be dragons or will it just be more wieners?" - on the GoT game trailer
19:24 <AnselaJonla> Nothing? He was one of the most successful British generals, EVER!
19:24 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:24 <AnselaJonla> He led our armies to victory against Napoleon!
19:24 <Kq head> At least he earned what he has
19:25 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:25 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:25 <Ozuzanna>
19:25 <Coelacanth0794> von heimenwalruschnitzel
19:25 <Coelacanth0794> the third
19:25 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:25 <Jlun2> speaking of titles
19:25 <Ozuzanna> and so, they got a permablock
19:25 <Jlun2> you know what would be funny?
19:25 <Kq head> But why amass so many titles when you can just be known as yourself?
19:26 <Coelacanth0794> if bandos got 1 smacked?
19:26 -!- Funds has joined Special:Chat
19:26 <Jlun2> if Jagex made a title that can only be unlocked if you have no titles, and would be disabled as soon as you had one including said title ;)
19:26 <Kq head> aside from that last part, it would be sort of cool
19:26 <Kq head> the title of no titles
19:26 <Kq head> Wear your "Nothing" with pride
19:27 <Ciphrius Kane> Darn, meant to ask something...oh well I'll say it later
19:27 <Kq head> you have !tell
19:28 <Kq head> unless it's private
19:28 <Ciphrius Kane> It's private
19:29 <Kq head> tell me and i'll pass it on ;)
19:29 <Ciphrius Kane> Unless if you fancy hearing the intimate messages of lovers
19:29 <Kq head> I do indeed...
19:30 <Kq head> I love hearing them so I can mock them
19:30 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:31 <Jlun2>
19:31 <Jlun2> I can tell
19:31 <Ciphrius Kane> Well this actress called Dianthane (least I think that's her name) is suspected to have a secret lover who fights for her
19:31 <Ozuzanna> fucking hell
19:31 <Ozuzanna> i hate the bog event in temple trekking
19:31 <Jlun2> why?
19:31 <Ozuzanna> it takes so long
19:31 <Jlun2> I thought it was easy :P
19:31 <Jlun2> uh....really?
19:32 <Jlun2> well ozu
19:32 <Jlun2> you can logout and relog
19:32 <Jlun2> and you'll appear in the beginning again
19:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:32 <Jlun2> just pick another route 
19:32 <Dtm142>
19:32 <Dtm142> ^ and of course, it didn't actually work :@
19:33 <Jlun2> @ozu
19:33 <Jlun2> dont worry, you'll reappear in the burgh
19:33 <Jlun2> so its safe
19:33 <Ozuzanna> jlun i do hard route all the time
19:33 <Ozuzanna> cos its the easiest
19:34 <Jlun2> @ozu
19:34 <Jlun2> same, but if a task was vampires or just too long, I log and relog and choose another route
19:34 <Kq head> the bog is fun though
19:34 <Dtm142> Ahh, here we go
19:34 <Dtm142>
19:36 <Jlun2>
19:36 <Jlun2> isnt this kinda overkill in terms of size?
19:37 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:37 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:38 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:38 <Dtm142> Have to restart firefox in order to install it.
19:38 <Coelacanth0794> nubs
19:38 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:38 <Dtm142> No thank you.
19:38 <Dtm142> But remind me later :3
19:38 <AnselaJonla> sponeweolder
19:38 <Jlun2> spine!
19:38 <Jlun2> [[file:melee.gif]]
19:38 <Jlun2> retake pls
19:38 <Jlun2> needs better looping
19:38 <Jlun2> and coel agreed
19:39 <Coelacanth0794>
19:39 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
19:39 <Coelacanth0794> knock that off
19:39 <Spineweilder> "coel agreed"
19:39 <Spineweilder> ur world yanille
19:41 <Jlun2> same applies to the other 2 gifs
19:41 <Ozuzanna> feels
19:41 <Spineweilder> no
19:41 <Coelacanth0794>
19:41 <Spineweilder> >.>
19:41 <Jlun2> @spine
19:41 <Jlun2> it should start with the attacker already in combat
19:41 <Jlun2> *attacker and victim
19:41 <Spineweilder> the other two are
19:42 <Jlun2> oh :o
19:42 <Jlun2> wait what
19:42 <Jlun2> [[combat]]
19:42 <Spineweilder> so who's coming
19:43 <Jlun2> funds, you have tetsu and cmaul?
19:43 <Spineweilder> i have it
19:43 <Coelacanth0794> why do you need those?
19:43 <Jlun2> really? ok, wait
19:44 <Funds> wuts a cmaul
19:44 <Jlun2> let me change my appearance to be that blue shirted girl for consistency
19:44 <Spineweilder> That's Zam
19:45 <Jlun2> you have tetsu and maul, right spine\?
19:45 <Spineweilder> duh
19:45 <Shoyrukon> Funds, are you still working on the [[Shadow Barrows]] page?
19:46 <Kq head> @jlun
19:46 <Kq head> that's the spirit
19:46 <Kq head> change your appearance all the time
19:47 <Dtm142> I haven't changed my basic appearance since RS2 came out
19:47 <Dtm142> Lol
19:47 <Coelacanth0794>
19:47 <Dtm142> Lol
19:48 <Jlun2> spine
19:48 <Jlun2>
19:48 <Jlun2> is that a runecrafting skirt for base clothe?
19:48 <Dtm142> If a player beats Max to 99 in a new skill upon release,
19:48 <Kq head> looks like it
19:48 <Spineweilder> ask Zam
19:48 <Dtm142> Can they buy the cape from him?
19:48 <Dtm142> The max cape?
19:48 <Kq head> they never will beat him
19:48 <Dtm142> If they don't already have it?
19:48 <Jlun2> zam?
19:48 <Coelacanth0794> max always nerds it up with his no xp waste
19:49 <Ciphrius Kane> They have beaten him before
19:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:49 <Dtm142> Was it possible to buy the max cape from him at that point?
19:49 <Battleben> [[Hyu-Ji]] added section abotu the Biologist's storyline.
19:49 <Battleben> about*
19:49 <Coelacanth0794> didnt max come after dunge?
19:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:50 <Spineweilder> .....
19:50 <Spineweilder> just come
19:50 <Jlun2> fine
19:50 <Ciphrius Kane> Max was beaten by the guy to get 99 Divination first
19:50 <Dtm142> Yes, Coel
19:50 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:51 <Battleben> Just need to write Tomlin's section now!
19:51 <Coelacanth0794>
19:52 <Jlun2> teleing now
19:52 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:52 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:52 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
19:52 <Polo2673> Hello! :P
19:52 <Suppa chuppa> hi
19:53 <Polo2673> Is there a release date for Christmas Event?
19:53 <Dtm142> Wikipedia's picture of the day:
19:53 <Dtm142>
19:53 <Dtm142> Yes, it is what you think it is
19:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:53 <Dtm142> 9_9
19:54 <Coelacanth0794> butterfly butt attatched to another butterfly butt?
19:54 <Dtm142> Hmm
19:54 <Dtm142>
19:54 <Dtm142> ^ That's a featured picture
19:54 <Dtm142> ^ It's one of those SMBC things
19:54 <Dtm142> I bet Mol would enjoy it lol
19:55 <Shoyrukon> [[sagittarian top]]
19:55 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:55 <Dtm142> Ahh.  It's for April Fools Day.
19:55 <Dtm142> IVP buying Wikia is my nomination.
19:55 <Jlun2> ^
19:55 <Jlun2> same
19:56 <Jlun2>
19:56 <Jlun2> why is this guy here again
19:57 <Coelacanth0794> so that's a thing
19:57 <Ozuzanna> hot
19:57 <Ozuzanna> and cold
19:59 <Dtm142> Could give someone a seizure
20:00 <Jr Mime> Amg I see Dtm's everywhere!
20:00 <Jr Mime> Oh wait no, that's a couch
20:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:00 <Jr Mime> OhiSpine
20:00 <Jr Mime> You ugly you know
20:01 <Coelacanth0794> big talk from a mime
20:01 <Jlun2> @coel
20:01 <Jlun2>
20:01 <Coelacanth0794> only I may insult spine >:(
20:01 <Coelacanth0794> ...?
20:01 <Dtm142> Yikes
20:01 <Dtm142>
20:01 <Jlun2> the thing
20:02 <Dtm142> That's like really really dangerous
20:02 <Dtm142> :|
20:02 <Coelacanth0794> was that the movie with giant ants
20:02 <Dtm142> Maybe they should have asked Jagex to design the Obamacare website
20:02 <Dtm142> Recall that they're more secure than the military.
20:03 <Spineweilder> ℋℳℳ
20:03 <Jlun2> HMM
20:04 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
20:04 <Coelacanth0794> so is that a no?
20:04 <Jr Mime> §þ↑ʼnew↑ŀder
20:04 <Jr Mime> /me failed
20:04 <Coelacanth0794> like always?
20:04 <Ozuzanna> why did obama make obamacare so bad for america
20:04 <Jlun2> You failed at failing
20:04 <Ozuzanna> i guess thats why people dont want it
20:04 <Jr Mime> No, I was imitating Spine
20:04 <Spineweilder> joey
20:05 <Spineweilder> (caek)
20:05 <Joeytje50> hi :D
20:05 <Jr Mime> joey
20:05 <Jr Mime> (cake)
20:05 <Joeytje50> (caek) :D
20:05 <Spineweilder> /me nomz
20:05 <Jlun2> @ozu
20:05 <Jlun2> "We can't put ourselves into the same level as them. They are sick, and we are HEALTHY."
20:07 <Jr Mime> ¥
20:07 <Spineweilder> ℋℳℳ
20:07 <Jr Mime> ΩΩΩΩΩ
20:07 <Jlun2> spine
20:07 <Spineweilder> ℋℳℳ?
20:07 <Jlun2>
20:07 <Jlun2> why is this 1mb and the other 600 kb?
20:07 <Jr Mime> Cus latest one is bigger
20:07 <Jr Mime> First one failed a frame
20:08 <Jr Mime> So blæm spine
20:10 <Jlun2> no free solomon item this month?
20:10 <Jr Mime> The revolutionary hat
20:11 <Jlun2> that was from november :/
20:11 <Jr Mime> oh really?
20:13 <Shoyrukon> is there any way to unbind the stupid dunge potion?
20:13 <Spineweilder> juey
20:13 <Spineweilder> i has 43 con
20:13 <Spineweilder> use teh tea
20:13 <Spineweilder> and can build chapel 
20:13 <Shoyrukon> [[dungeoneering potions]]
20:13 <Spineweilder> joey (caek)
20:13 <Joeytje50> yey :D
20:13 <Ozuzanna>
20:13 <Ozuzanna> lol
20:13 <Ozuzanna> nsfw
20:14 <Coelacanth0794> uh
20:14 <Coelacanth0794> oz can you not
20:14 <Kq head> can you plz not??
20:14 <Coelacanth0794> if it's nsfw, dont bother posting it in here
20:14 <Polo2673> I've got Training Sword, Training Bow, Training Arrows and training shield :D
20:15 <Ozuzanna> coel i see other people do it when they tag it with nsfw
20:15 <Coelacanth0794> and they shouldnt
20:15 <Ozuzanna> [[Project:Chat]]
20:15 <Coelacanth0794> shield has no stats at all, polo?
20:16 <Kq head> pretty sure it does have stats
20:16 <Kq head> but nobody has it so nobody knows
20:16 <Kq head> like the lucky dragon chain - it's not that jagex never updated it, it's that *we* never updated it
20:16 <Ozuzanna> "Spamming the automatic reply of someone who has not yet removed their script may count as spamming, depending on how many times you trigger it. This is left to the chat moderators' discretion. "
20:16 <Ozuzanna> whats that supposed to mean
20:17 <Polo2673> Shield does have stats
20:17 <Polo2673> Want em?
20:17 <Kq head> [[Training shield]] yes
20:17 <Jlun2> cant trade them
20:17 <Polo2673> Armor 30, Life Bonus 15, Type: Melee
20:17 <Jlun2> screenie of mouse over pls
20:17 <Polo2673> k
20:17 <Kq head> no need
20:18 <Kq head> we don't need pics of it
20:18 <Polo2673> Want me to edit page?
20:18 <Kq head> well maybe we could use updated equip pic lol
20:18 <Kq head> since they use the old character models
20:18 <Jlun2> @polo
20:18 <Jlun2> palce the mouse over in imgur pls
20:18 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:18 <Polo2673> yah 2 sec plz
20:18 <Kq head> what do you need a mouse-over for
20:19 <Jlun2> @kq
20:19 <Jlun2> dont ask pls
20:19 <Polo2673> Ffs
20:19 <Polo2673> 2 more sec
20:20 <Polo2673>
20:20 <Polo2673> It's over to the side
20:20 <Polo2673> :P
20:20 <Jlun2> spine!
20:20 <Spineweilder> hmm
20:20 <Jlun2> we have a player with training shield
20:20 <Polo2673> And want any other stats?
20:20 <Jlun2> :o
20:20 <Spineweilder> ok
20:20 <Polo2673> xD
20:20 <Polo2673> Is it rare?
20:21 <Kq head> yes
20:21 <Polo2673> 0.0
20:21 <Jlun2> @spine
20:21 <Jlun2>
20:21 <Jlun2> it needs to be retaken anyways
20:21 <Kq head> spine might want pictures
20:21 <Jlun2> nows your chance
20:21 <Polo2673> Well
20:21 <Spineweilder> >.>
20:21 <Polo2673> It hasn't been updated in look
20:21 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:21 <Jlun2> @polo
20:21 <Jlun2> training shield and sword are discontinued
20:21 <Polo2673> I know that
20:21 <Polo2673> I didn't realise not many people had them
20:22 <Polo2673> I thought they were just a little unknown about xD
20:22 <Kq head> well we could use a pic of the current character model
20:22 <Jlun2> spine  are you free atm
20:23 <Kq head> doesn't really matter if the item isnt updated
20:23 <Polo2673>
20:23 <Jlun2> @kq
20:23 <Jlun2> {{Worn equipment license|Training shield}}
20:23 <Jlun2> {{Greater detail}}
20:23 <Jlun2> so we need retake anyways
20:23 <Coelacanth0794> lol
20:23 <Jlun2> coel!
20:23 <Coelacanth0794> we'd need to oculus you
20:23 <Jlun2> are you free
20:23 <Coelacanth0794> not really.
20:23 <Polo2673> I'm p2p
20:23 <Coelacanth0794> making study sheet for exam tomorrow morning at 8
20:24 <Coelacanth0794> lol polo, no context much
20:24 <Polo2673> Errr
20:24 <Spineweilder> w39 yanille pls
20:24 <Polo2673> Yeah 2 sec
20:24 <Polo2673> +
20:24 <Polo2673> I only have quick chat
20:24 <Polo2673> xD
20:24 <Polo2673> Failed with the bloody age xD
20:24 <Polo2673> Anyway
20:24 <Polo2673> I'll go there now
20:24 <Spineweilder> joey 
20:24 <Spineweilder> (caek)
20:25 <Polo2673> need ss of any otherr training parts?
20:25 <Polo2673> And I'll be in Yanille in a sec
20:25 <Spineweilder> sword and bow.
20:25 <Kq head> spine you wanna update 2 more equip images
20:25 <Joeytje50> woo niec spien
20:25 <Polo2673> I've got sword + bow :D
20:25 <Spineweilder> bring em
20:25 <Spineweilder> yanille poh w39
20:25 <Coelacanth0794> joey con lvl
20:25 <Polo2673> kay
20:25 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 87 (xp: 3,979,191, rank: 35). XP until level 88: 406,585.
20:26 <Coelacanth0794> and in eoc?
20:26 <Jlun2>
20:26 <Jlun2> we need stats
20:26 <Joeytje50> (qc) My Construction level is 97 (xp: 11,184,864, rank: 26,174). XP until level 98: 620,742.
20:26 <Polo2673> I've got the stats
20:26 <Coelacanth0794> not bad
20:26 <Polo2673> I'll tell ya in 2 sec
20:26 <Joeytje50> btw guys <-- I've been doing this on omegle, got some really nice conversations XD
20:26 <Joeytje50>
20:26 <Polo2673> Speak in this chat Spine btw
20:26 <Coelacanth0794> you shouldve gotten on eoc for protean planks joey
20:26 <Dtm142> Why did they discontinue them anyway?
20:26 <Dtm142> That's so douchey -.-
20:26 <Joeytje50> for what now?
20:26 <Joeytje50> [[protean planks]]
20:26 <Coelacanth0794> a sof thing that gave stacking planks commonly for any wood
20:27 <Joeytje50>
20:27 <Polo2673> Spine, @ Yanille in world 29
20:27 <Jlun2> quick hop polo
20:27 <Polo2673> I mean 38
20:27 <Polo2673> 39*
20:27 <Polo2673> At the portal
20:27 <Spineweilder> It was a trap and I fell for it
20:27 <Spineweilder> dammit kq
20:28 <Polo2673> Spine are you comin'?
20:28 <Spineweilder> im in my house.
20:28 <Kq head> is that bad spine?
20:28 <Polo2673> remember only got quick chat xD
20:28 <Kq head> just upload the images and i'll trans them if it's a problem spine
20:28 <Kq head> i hate how shieldbow shields clip through legs
20:29 <Coelacanth0794> same with cbows kq
20:29 <Kq head> but shieldbows literally cut off half/all your leg
20:29 <Jlun2> @polo
20:29 <Jlun2> his ign is same as wiki
20:29 <Polo2673> I know
20:29 <Polo2673> I'm in his house now
20:29 <Kq head> your leg is stuck through a big shield
20:29 <Polo2673> And I'm standing still
20:29 <Spineweilder> face southwest
20:30 <Polo2673> Tell me when to switch to sword and to bow :P
20:30 <Spineweilder> switch swod
20:30 <Spineweilder> sword
20:31 <Spineweilder> wait
20:31 <Spineweilder> bow first
20:31 <Spineweilder> then sword
20:31 <Spineweilder> sword
20:32 <Spineweilder> face east
20:32 <Polo2673> 2 sec
20:32 <Kq head> [[File:Willow shieldbow equipped.png]]
20:32 <Kq head> [[File:Yew shieldbow equipped.png]]
20:33 <Spineweilder> got em
20:33 <Polo2673> Okay
20:33 <Spineweilder> kq wield yew bow
20:33 <Polo2673> And I'll update the stats of arrows
20:34 <Jlun2> hm.....
20:34 <Spineweilder> the other bow
20:34 <Spineweilder> kq
20:34 <Jlun2> anyone want to help with translucency?
20:35 <Polo2673> Training arrows updated
20:35 <Polo2673> Anything else you need?
20:36 <Polo2673> well you need the christmas robe stuff?
20:37 <Kq head> i also have 3 tiaras that need equips but i don't wanna force you to trans a shitload of images
20:39 <Polo2673> I also have a christmas cracker from 09
20:39 <Polo2673> golden cracker*
20:40 <AnselaJonla> Kq head, if he uploads them without trans, I can trans them
20:40 <AnselaJonla> can't promise to do them quickly
20:40 <AnselaJonla> My last batch took a couple months
20:41 <Kq head> i mean i don't wanna force anyone to trans so many images really :p
20:41 <Spineweilder>  if he uploads them without trans
20:41 <Spineweilder> when*
20:41 <AnselaJonla> lol
20:42 <Jlun2>
20:42 <Jlun2> along with a whole bunch of potion dii's need translucency
20:42 <Polo2673> I've got a golden cracker to pull ;3
20:42 <Polo2673> KQ
20:43 <Kq head> use it on me then :p
20:43 <Polo2673> kay
20:43 <Jlun2> you can reclaim them from diango
20:43 <Polo2673> boom
20:43 <Polo2673> xD
20:43 <Polo2673> xD
20:43 <Kq head> spin the hammer
20:44 <Polo2673> kay
20:45 <Polo2673> This hammers stats are so bad xD
20:45 <Kq head> its a fun weapon
20:45 <Polo2673> I know xD
20:48 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:48 <Ozuzanna>
20:48 <Jlun2> (qc) No.
20:48 <Polo2673> Do I get paid the fee of 5b for showing you the training stuff?
20:49 <Ciphrius Kane> BBBBB
20:49 <Ciphrius Kane> There ya go
20:49 <Polo2673> xD
20:51 <Kq head> spine how did you trans so fast?
20:51 <Ozuzanna> Mr Bean: (magic) *snortsnort*
20:52 <Spineweilder> I hax
20:52 <Jlun2> ^
20:52 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:52 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:53 <Funds> :p
20:56 <Ozuzanna> .
20:57 <Jlun2>
20:57 <Jlun2>
20:57 <Jlun2> how does putting roe in potions make the stopper cleaner
20:58 <Polo2673> A good, yet boring money making method is buying Dragon Bitter in the Yanille Bar for 2 GP and selling for 946
20:58 <Polo2673> It's around 2 min for 26k
20:58 <Shoyrukon> yeah not very good
20:58 <Coelacanth0794> because they got lazier with a new model jlun
20:59 <Polo2673> And it doesn't sell xD
20:59 <Shoyrukon> no one uses dragon bitter
20:59 <Polo2673> Indeed xD
20:59 <Polo2673> I realise that now
20:59 <Shoyrukon> if you bought greenmans they would actually be worth something
20:59 <Shoyrukon> or even dwarven stout
20:59 <Polo2673> Do people buy greenmans?
20:59 <Shoyrukon> oh stews are worth something again
21:00 <Kq head> i like how dragon bitter is red
21:00 <Kq head> Dragon Beer
21:00 <Polo2673> It looks cool :P
21:02 <Polo2673> Does any bars sell dwarven stout?
21:02 <Kq head> that one in falador
21:03 <Shoyrukon> i am pro...just wasted my time transing the wrong image size =/
21:03 <Kq head> (y)
21:03 <Polo2673> lol
21:03 <Shoyrukon> oh wait....
21:04 <Shoyrukon> did i trans the right one? i can't tell anymore
21:04 <Polo2673> What is transing...?
21:04 <Shoyrukon> [[file:training sword equipped.png]]
21:04 <Polo2673> I mean
21:04 <Jlun2> transparency
21:05 <Polo2673> Right
21:05 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:05 <Shoyrukon> okay it is the wrong one
21:05 <Kq head> basically removing the background from an image
21:05 <Polo2673> k
21:06 <Dtm142> Lol, golden cracker isn't rare
21:06 <Dtm142> Anyone can get as many as they want
21:06 <Polo2673> Who said it was 0.o?
21:07 <Spineweilder> ℋℳℳ
21:08 <Coelacanth0794> stop that pls
21:08 <Spineweilder> :c
21:09 <Coelacanth0794> shouldnt you be studying for finals spine
21:09 <Spineweilder> Not in college
21:09 <Jlun2> #YOLO
21:09 <Spineweilder> Yet
21:09 <Jlun2> oh
21:10 <Coelacanth0794> so you have no exams in highschool in new york?
21:10 <Spineweilder> Not til next month
21:10 <Ozuzanna> i noticed the majority of people dont work
21:10 <Ozuzanna> they just study more
21:10 <Ozuzanna> wonder why
21:10 <Jlun2> I leech off parents, ozu
21:11 <Coelacanth0794> what do you mean by that?
21:11 <Ozuzanna> jlun i plan to usurp them for their property when the time is right
21:11 <Jlun2> ^
21:12 <Ozuzanna> well coel imo i value 4 years of work exp + some nice money over 4 years of studying and a few thousand grand debt
21:12 <Ozuzanna> of course it isnt as straightforward as that
21:12 <Coelacanth0794> you sound like my sister
21:12 <Ozuzanna> but i'm sure other people would agree with me somewhere
21:12 <Coelacanth0794> 'college is a waste of time'
21:13 <Ozuzanna> its not waste as such, but i find working instead more beneficial in the long run
21:13 <Ozuzanna> here where i live, work experience is probably more valued over a degree now
21:13 <Coelacanth0794> that is a direct quote, btw
21:13 <Jlun2> @coel
21:13 <Jlun2> at least it was a fun waste of time ;)
21:14 <Coelacanth0794> how so?
21:14 <Ozuzanna> some places like scotland and poland get free university though
21:14 <Ozuzanna> so its not all the same here obviously
21:14 <Jlun2> ................
21:14 <Coelacanth0794> oh you ran out of things to say
21:14 <Coelacanth0794> guess i won the argument
21:14 <Ozuzanna> some people dont graduate at college lol
21:14 <Ozuzanna> i feel bad for them
21:14 <Ozuzanna> 4 years gone down the drain 
21:15 <Ozuzanna> + enjoy paying off the debt
21:15 <Ciphrius Kane> In Scotland we get 5 years free education at higher national level
21:16 <Ozuzanna> nice :)
21:16 <Ciphrius Kane> But if you do 2 years of a course then switch to a brand new one then you have to pay for the first year
21:16 <Ozuzanna> shame i'm not motivated to study abroad, it'll probably be a waste of time anyway
21:17 <Ozuzanna> i know a girl who got a degree in sociology and after she graduated shes been working at pizza hut for
21:17 <Ozuzanna> the past 3 years
21:18 <Jlun2> (qc) Okay.
21:18 <Ozuzanna> (qc) I like your item: Dirty cog.
21:18 <Jlun2> ......
21:18 <Jlun2> nah, too easy.
21:18 <Ciphrius Kane> I heard of a guy who has a doctorate in mathematics working as a street cleaner
21:18 <Ozuzanna> yeah ciph its bizarre 
21:19 <Ozuzanna> i know i'll be getting an IT job relatively easy after my diploma though
21:19 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
21:19 <Ozuzanna> since i know schools who are requesting some to work there
21:19 <Jlun2> your degree doesn't dictate your future, same thing for cutie marks.
21:20 <Ciphrius Kane> And there's the tales of people not getting jobs because they have degrees
21:20 <Ciphrius Kane> "Oh you've got a degree in engineering.  Sorry, we can't hire you as a dishwasher as you may leave us"
21:21 <Shoyrukon> damn it spine =(
21:21 <Ozuzanna>
21:21 <Ozuzanna> how many legs does it have
21:21 <Shoyrukon> why you trans too =(
21:21 <Ozuzanna> yeah ciph, overqualification 
21:21 <Battleben> bye!
21:21 <Ozuzanna> its more than a tale, its something employers actually enforce 
21:21 <Ozuzanna> to not allow overqualified people to work there
21:22 <Battleben> it has um
21:22 <Battleben> 5 feet
21:22 <Battleben> because cabbage
21:22 <Battleben> anyway, bye!
21:22 <Kq head> >Spineweilder: "You mind transing the longbows"
21:22 <Kq head> >Spine trans longbows anyway
21:22 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:22 <Kq head> good guy spine
21:23 <Ozuzanna> he should trans spinebeam shieldbow
21:23 <Ozuzanna> just to be cliche
21:23 <Shoyrukon> alright, time to see who's trans we should keep =/
21:23 <Shoyrukon> [[file:training sword equipped.png]]
21:24 <Jlun2> @ozu
21:24 <Jlun2>
21:25 <Ciphrius Kane> And of course we end up with a generation of people who are depicted as being stupid cause they couldn't find work - half cause they weren't qualified enough and half cause they were too qualified
21:25 <Ozuzanna> i think acquiring a diploma is fair enough for an IT job
21:25 <Ozuzanna> like a technician 
21:25 <Jlun2> did you watch the vid
21:25 <Ozuzanna> don't really need a degree for that
21:25 <Ozuzanna> no jlun i can't
21:25 <AnselaJonla> And some because they actually want to be paid *gasp* the minimum wage
21:25 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
21:26 <Kq head> "Do volunteer work"
21:26 <Kq head> LOL
21:26 <AnselaJonla> At least
21:26 <Ciphrius Kane> Didn't some Tory want to scrap the minimum wage?
21:26 <AnselaJonla> /me shrugs
21:26 <Jlun2> kq
21:26 <Jlun2>
21:27 <Ozuzanna> what would happen if minimum wage was scrapped
21:27 <Ozuzanna> people payed £1.50 an hour?
21:27 <Kq head> scrap the minimum wage so that workers can get paid less and less until they're happy with 20p an hour
21:27 <Jlun2> depends
21:27 <Ciphrius Kane> Or worse
21:27 <Ciphrius Kane> I know of some places that for a while used slavery
21:27 <Jlun2> America?
21:27 <Ciphrius Kane> Nope
21:28 <AnselaJonla> A lot of places get away with no paying it by using eastern europeans hired through gangmasters
21:28 <Ciphrius Kane> Tescos/Waterstones/Matalan etc
21:28 -!- Funds has left Special:Chat.
21:28 <AnselaJonla> Oh, jobcentre wants me to apply for a job at waitrose, btw
21:28 <Jlun2> did you see the vid kq?
21:28 <Kq head> nope
21:28 <Kq head> i am doing stuff
21:29 <AnselaJonla> Nearest one of those is not actually near
21:29 <Kq head> like uhh... wow look at that tree, that is a nice... bench
21:29 <Ciphrius Kane> The job centre are more concerned about getting their figures down than actually getting people jobs
21:30 <Jlun2> aw....
21:30 <Jlun2> its a review of a comic that basically says college == job.
21:30 <Jlun2> which also implies jobless == college dropouts. >.>
21:30 <Kq head> to succeed in the world, you must tear your morals to pieces and hide the remains under a mask
21:30 <Kq head> ok maybe i will watch it then
21:30 <Jlun2> What morals
21:31 <Ciphrius Kane> One of their tactics is to refuse to accept people who were declared fit for work
21:31 <Jlun2> would going on strike work
21:32 <Ciphrius Kane> Which leaves a lot of people being told that they're supposed to be claiming either ESA (which they're being told they're not eligible for) or JSA (which they're being told they're not eligible for)
21:33 <AnselaJonla> The Desolation of Smaug comes out Friday!!!!
21:34 <Coelacanth0794> is that the world event's new name?
21:35 <AnselaJonla> No
21:35 <Kq head> that would be a cool name though
21:35 <AnselaJonla> It's already taken though
21:35 <Ozuzanna> why does C sharp have so much class
21:35 <Kq head> The Desolation of... Bandos
21:35 <Kq head> ?
21:36 <AnselaJonla> Can we start calling the Wilderness "The Desolation of Zamorak"?
21:36 <Jlun2> Battle of RuinedScrap
21:36 <Kq head> because C sharp gives you accuracy penalties
21:36 <Ozuzanna> Why couldn't Beethoven find his piano teacher?
21:36 <Kq head> because he was... deaf
21:36 <Ozuzanna> Because he was Haydn
21:36 <Ozuzanna> HUEHUEHUEHUEHUE
21:36 <AnselaJonla> Someone kick for that pun
21:37 <Demise36> cabbage
21:37 <Jlun2> Everytime you laugh like that, I'm reminded of an NPC from g1 or g2 pokemon games
21:37 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:37 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:37 <Kq head> "Kekekekeke"
21:37 <Kq head> *battle music*
21:38 <Kq head> i hope they don't update heraldic helms :o
21:38 <Spineweilder> hmm
21:38 <AnselaJonla> Current episode: Dalek
21:38 <Jlun2> "Thanks for the reminder!"
21:38 <Jlun2> ~Jagex
21:38 <Demise36> Bad spine
21:38 <Ozuzanna> ansela it was the best pun ever
21:39 <Kq head> knock knock
21:39 <Jlun2> *silence*
21:39 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:40 <Ozuzanna> what did the tomato say to the tomato on their journey to work
21:40 <Kq head> that's the joke - i'm a door-to-door salesperson!
21:40 <AnselaJonla> Rose is annoying...
21:40 <Ozuzanna> "go ahead, i'll be sure to ketchup with you later!"
21:40 <Ozuzanna> HUEHUEHUE SO FUNNEH
21:40 <Kq head> Why were the tomatoes going to work
21:41 <Kq head> why is Rose annoying, hmm
21:41 <Ciphrius Kane> Cause Cameron, being a toff, had declared that the tomatoes weren't working hard enough to pay off the fuckup that he and his friends made
21:41 <Kq head> the tomatoes were doing unpaid overtime
21:42 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:42 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:42 <Coelacanth0794> at least they're granted the rights to work
21:43 <Kq head> they work in a pizza restaurant
21:43 <Kq head> a shit one
21:44 <Kq head> ciph what will you do if Dave gets another term
21:45 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
21:45 <Shoyrukon> woah raw monkfish is worth a lot
21:45 <Ciphrius Kane> Encourage my English neighbours to come live in an independent Scotland
21:48 <Ozuzanna> shall we bring cameron with us
21:49 <Spineweilder> hmm
21:49 <Ciphrius Kane> No, keep him away
21:49 <Ozuzanna> hes a nice guy
21:51 <Kq head> he's an idiot with a big forehead
21:54 <Demise36> hmm
21:54 <Spineweilder> BAD
21:54 <Spineweilder> my line
21:54 <Demise36> BAD SPIEN
21:56 <Coelacanth0794> hmm.
21:57 <Demise36> hmm.
21:57 <Ozuzanna> how many perspectives do you see here
21:57 <Coelacanth0794> so i wonder if any gods will follow the suit of nex's examine and ph33r her
21:57 <Coelacanth0794> eight and a half oz
21:58 <Kq head> Nex: I am free! I will destroy everything
21:58 <Kq head> Kalphite King: That's cute
21:59 <Coelacanth0794> vorago: Settle down, children.
21:59 <Ozuzanna> Vorago: Seems legit
22:00 <Coelacanth0794> vorago was a destroy everything but then he got smited for ags
22:01 <Coelacanth0794> so now he has become a sad panda
22:01 <Ozuzanna> poor him :/
22:02 <Kq head> no, the joke was that nex is hyped up as this ridiculously strong ancient demon general, but kalphite king was just a big smelly beetle
22:02 <AnselaJonla>
22:02 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
22:03 <Ozuzanna> ansela i disapprove on the bottom part
22:03 <AnselaJonla> Well I didn't add it, noobsack
22:03 <Kq head> vorago on the other hand is yet another ridiculously powerful ancient being so he is legit
22:03 <AnselaJonla> Look at the editor line
22:03 <Ozuzanna> ... I never said you did?
22:04 <Ozuzanna> I was just putting my input on the edit, regardless who made it
22:04 <Kq head> heehee you called him noobsack
22:04 <AnselaJonla> Addressing the disagreement to me implies you think I am responsible for the edit
22:04 <Ozuzanna> I know why you'd think I'd think that
22:05 <Spineweilder> hmm
22:06 <Ozuzanna> someone is selling seismic wand for 2.4b
22:06 <Dtm142> [[seismic wand]]
22:06 <Kq head> we should do vorago and get lots of seismics and dump them into the economy
22:06 <Dtm142> 700 millsky for a wand that degrades into nothing
22:06 <Dtm142> lol
22:06 <Kq head> uhh... no?
22:07 <Kq head> that's just armour
22:07 <Dtm142> Oh, it can be repaired.
22:07 <Dtm142> Still.
22:07 <Dtm142> Degradable.
22:07 <Kq head> yeah waste of money
22:07 <Dtm142> And 700 millsky
22:07 <Kq head> in what situation would you even need lvl 90 mage
22:07 <Dtm142> Few, if any
22:08 <Dtm142> Ice barrage isn't that good in eoc
22:08 <Dtm142> (as in, not broken anymore)
22:08 <Dtm142> And most spells can be boosted to quite easily
22:10 <Spineweilder> hmm
22:11 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:12 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:12 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:13 <Demise36> hmm
22:13 <Spineweilder> ha
22:13 <Demise36> bad
22:13 <Spineweilder>
22:13 <Spineweilder> back in my day
22:13 <Demise36> 9000
22:13 <Demise36> k
22:15 <Ciphrius Kane> (qc) My Dungeoneering level is 106 (xp: 26,641,786, rank: 22,479). XP until level 107: 2,140,283.
22:16 <Spineweilder> hmm
22:17 <AnselaJonla> [[guthan's warspear]]
22:20 <AnselaJonla> EX-TER-MI-NATE! EX-TER-MI-NATE!! EX-TER-MI-NATE!!!
22:21 <Ciphrius Kane> Oh dear.  Who left Ansela at the Dalek asylum?
22:21 <Spineweilder> Cook did
22:21 <Ciphrius Kane> That bastard
22:23 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
22:25 <AnselaJonla> Fucking piece of fucking shit jobcentre fucking website
22:25 <Ciphrius Kane> Not letting you log in?
22:25 <AnselaJonla> Why, when I ask for jobs within five miles of Derby, do you keep giving me places like Dorset, Pitlochrie and London?
22:26 <AnselaJonla> And Aberystwyth now?
22:27 <Ozuzanna> london
22:27 <Ciphrius Kane> Cause they mistake 5 miles with 500 miles
22:27 <Ozuzanna> lmao
22:28 <AnselaJonla> Susan, I think London is the closest of those three options
22:28 <Ozuzanna> no barnsley ones?
22:28 <AnselaJonla> Nope
22:28 <Kq head> I've seen bigger jobcentre blunders with my own eyes, believe it or not
22:29 <AnselaJonla> Oh, I saw one advertising for a tank regiment general
22:30 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:30 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:31 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:31 <AnselaJonla> 92 (mining)!!!
22:31 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:31 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:31 <Kq head> nice
22:32 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:32 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:33 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:35 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:36 <Suppa chuppa> Poster (the Bandosian Warlord from WB -- ty /u/Coelacanth0794 and /u/Maridiem) with some signatures
22:36 <Suppa chuppa> wat coel
22:36 <Ciphrius Kane> Coel did something naughty?
22:37 <Suppa chuppa> dunno, he was mentioned in a post on /r/runescape
22:37 <Suppa chuppa> well, specifically in a caption here:
22:37 <Spineweilder> the uploader thought it was an ogre
22:37 <Spineweilder> coel corrected him
22:37 <AnselaJonla> Ogre chieftain
22:38 <Suppa chuppa> ah
22:40 <Kq head> he sent a partyhat? hehe
22:40 <Kq head> she*
22:41 <AnselaJonla> Everyone needs to chill out in here
22:41 <AnselaJonla> Have a picture of some tits:
22:41 <Spineweilder> /me chills
22:41 <Kq head> I am like super chill right now D:
22:42 <Kq head> @ansela
22:42 <Kq head> aww look at those three... adorable... uhh... birds
22:42 <Spineweilder> hmm
22:42 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:43 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:45 <Demise36> hmm
22:46 <AnselaJonla>
22:47 <Suppa chuppa> LOL
22:47 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:47 <Jlun2>
22:47 <Jlun2> that took a while >.>
22:47 <AnselaJonla>
22:49 <Jlun2> @ansela
22:49 <Jlun2> "Not now, I'm playing RS."
22:49 <Kq head> wow, i do nearly all of those positions O_o
22:49 <Jlun2>
22:49 <AnselaJonla> Ew, Kq head, TMI
22:50 <Kq head> i don't play games on the crapper though
22:50 <Jlun2> really spine?
22:50 <Spineweilder> doesn't need it
22:50 <Ciphrius Kane> I don't do the sitting sloth position
22:50 <Kq head> yeah i don't sit on the floor
22:50 <Jlun2> ^
22:51 <Kq head> it's pretty filthy
22:51 <Jlun2> btw kq
22:51 <Kq head> what
22:51 <Jlun2> ghosts in dg are another (somewhat) common enemy that is weak to thrown
22:51 <Ciphrius Kane> Too much trouble for me to get back up
22:51 <Jlun2> Laziness prevented me from suicide
22:52 <Kq head> i don't do the laying owl very often, either
22:52 <Kq head> i rarely play games while lying in a bed
22:53 <Jlun2>
22:53 <Jlun2> hey, that reminds me of how the phat dupe was leaked to like 1 person and the whole market died for the next 10 years :P
22:54 <Jlun2> spine
22:55 <Jlun2>
22:55 <Jlun2> how about stuff like this
22:55 <Spineweilder> hmm
22:55 <Kq head> "Uno momento"
22:55 <Jlun2> actually, I'll just compile a list of it after dinner
22:55 -!- Hideousness has joined Special:Chat
22:55 <Spineweilder> oh no
22:56 <Spineweilder> it's Hideousness
22:56 <Hideousness> Spine, shut up.
22:56 -!- Hideousness was kicked from Special:Chat by Spineweilder
22:56 -!- Hideousness has left Special:Chat.
22:56 <Jlun2>
22:56 <Kq head> Your hideousness is manifesting itself as its own being
22:56 <Jlun2> Did he created an account just to show off his real life face?
22:56 <Ciphrius Kane> That escalated quickly
22:56 <Dtm142> (H)
22:56 <Spineweilder> very, Kane
22:56 <Kq head> but doesn't that mean you become beautiful
22:56 <Dtm142> You guys know each other?
22:57 -!- Hideousness has joined Special:Chat
22:57 <Spineweilder> watch your mouth
22:57 -!- Hideousness has left Special:Chat.
22:57 <Dtm142> I wonder what will make the Mad 20 this year
22:57 <Dtm142> My predictions:
22:57 <Dtm142> Miley Cyrus (obviously)
22:57 -!- Hideousness has joined Special:Chat
22:57 <Dtm142> Justin Bieber
22:57 <Dtm142> Rob Ford
22:58 <Dtm142> Obamacare website
22:58 <Hideousness> Why so hostile?
22:58 <Jlun2> @dtm
22:58 <Jlun2>
22:58 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
22:58 -!- Hideousness has left Special:Chat.
22:58 <Kq head> Hostility begets hostility
22:59 <Jlun2> He's hostile because you did the sin of existing.
22:59 -!- Funds has joined Special:Chat
22:59 <Kq head> all it took was three words
23:00 -!- Hideousness has joined Special:Chat
23:01 <Jlun2> why is RS using 99% of my disk?
23:02 <Shoyrukon> why is it not using the last 1% is the question
23:02 <Jlun2> blame that on the rest of the apps that needed it
23:03 <Jlun2> [[sugar skull]]
23:03 <Jlun2> "This is one of the only 5 items to boost Dungeoneering, the others being the toffee apple, Noisette triangle key, Dungeoneering cape, and the Dungeoneering master cape. However, the boost cannot be used to access resource dungeons."
23:03 <Jlun2> they also cant be used to select a boss with dg aura that you havent got the levels for lol
23:04 <Jlun2> in other words, no point in boosting dg lvls
23:05 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:05 <Jlun2> [[Crown of Seasons]]
23:05 <Jlun2> is it me, or does spine shrink a bit for the summer equip?
23:05 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:05 <Spineweilder> hm
23:06 <Spineweilder> the glow above the crown
23:06 <Jlun2> k
23:06 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:07 <Jlun2> are you free spine?
23:08 <Ciphrius Kane> Nope, I'm holding him prisoner
23:10 <Spineweilder> hmm
23:10 <Kq head> can i be a prisoner too
23:11 <Spineweilder> you are
23:11 <Kq head> yay
23:11 <Spineweilder> you just didn't know
23:11 <Jlun2>
23:11 <Jlun2> retake pls?7
23:11 <Kq head> is anyone going to rescue me?
23:11 <Jlun2>
23:12 <Jlun2>
23:12 <Jlun2>
23:12 <Jlun2> oh, and here's an easy one
23:12 <Jlun2>
23:13 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:13 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
23:13 <Kq head> there's so many images that need retaking
23:14 <Jlun2>
23:14 <Kq head> most of the shortbows for example
23:19 <Jlun2> [[cursors]]
23:20 <Kq head> [[File:Medium Statue - Saradomin.png]]
23:20 <Kq head> imagine if zilyana looked like this
23:21 <Jlun2> you mean she doesn't? ;)
23:21 <Kq head> well yeah
23:21 <Kq head> she never had pigtails
23:22 <Jlun2>
23:22 <Jlun2> nuff said
23:23 <Kq head> saradomin wasn't revealed in-game until much later
23:23 <Jlun2> hey guys
23:23 <Jlun2>'s_Shoe_Store
23:23 <Jlun2> have fun updating these 
23:23 <Jlun2> >.>
23:25 <AnselaJonla> Jun, we still need to finish base clothing
23:25 <AnselaJonla> Only female sleeves and legs left
23:25 <AnselaJonla> But can't get an image taker to cooperate
23:26 <Kq head> self-proclaimed "image takers" won't even...
23:27 <Jlun2> the wrists are also done? :o
23:27 <AnselaJonla> Nope
23:27 <AnselaJonla> Not for male or female
23:27 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:27 <Ozuzanna> fuck sake lol
23:27 <Ozuzanna> this guy in full malovelent and dual drygores 2 hit me
23:27 <Ozuzanna> asshole he is for rushing
23:29 <Ozuzanna> i may be an ex pker but i have a strong dislike for rushers
23:29 <AnselaJonla> I like the comments I got on my tits and boobies:
23:29 <Cook Me Plox> lol birdss I get it
23:29 <Ozuzanna> lol
23:29 <Ozuzanna> "you literal bastard"
23:30 -!- Meter55 has joined Special:Chat
23:30 <Meter55> I don't understand the tears of guthix calculator
23:30 -!- Capn Ryan has joined Special:Chat
23:30 <Capn Ryan> Hey, guys
23:30 <Cook Me Plox> Hi
23:31 <Capn Ryan> Question. How do I put a word in an article to link it to its page? Forgot
23:31 <AnselaJonla> [[[[]]page name]]
23:31 <Capn Ryan> Like: item[[item]]?
23:31 <Ozuzanna> yeah
23:31 <Ozuzanna> and if you want the text to be different to the link
23:31 <Capn Ryan> or I just type: [[item]]
23:31 <Capn Ryan> ?
23:31 <Ozuzanna> do [[]]link|text]]
23:32 <Ozuzanna> oops
23:32 <Ozuzanna> put [[ on the left of that
23:32 <Ozuzanna> so link would be the link and text would be the text shown
23:32 <Ozuzanna> [[link|text]] like this
23:32 <Capn Ryan> like[[Bronze Dagger]]?
23:32 <AnselaJonla> Oh, and welcome to the BEST and ONLY runescape wiki and please stick around
23:32 <AnselaJonla> No, just [[bronze dagger]]
23:32 <AnselaJonla> [[[[]]bronze dagger]]
23:33 <Capn Ryan> Haha, I have been a user ever since Aug 2011 :P
23:33 <Ozuzanna> you dont gotta grab the full link
23:33 <Capn Ryan> And ok, cheers
23:33 <Jlun2> <page name>|<insert text here>
23:33 <Ozuzanna> via URL is unnecessary 
23:33 <AnselaJonla> Or [[bronze dagger|dragon dagger]] > [[bronze dagger|dragon dagger]]
23:33 <Capn Ryan> Aight, thanks guys
23:33 <Jlun2> or just mess around in 
23:33 <Jlun2> [[RS:S]]
23:33 <AnselaJonla> [[[[]]bronze dagger|dragon dagger]]
23:33 -!- Capn Ryan has left Special:Chat.
23:34 <Ozuzanna> ansela i dont like boobies
23:34 <Ozuzanna> i think they look strange birds
23:34 <Ozuzanna> swans ftw
23:34 <Kq head> tits are adorable though
23:35 <Kq head> hmm... it's a shame that those are slang words
23:37 <Jlun2> Have some awareness program for those birds, and I'm sure it's meaning would change...
23:38 <Ozuzanna> "Help the great tits"
23:38 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:38 <Shoyrukon>
23:38 -!- Capn Ryan has joined Special:Chat
23:38 <Capn Ryan> Wait, can we bring the orb of oculus in HTML5 yet?
23:40 <Shoyrukon> you can't ooo in html5?
23:40 <Shoyrukon> aren't they still optimizing/fixing the engine so any pictures taken are probably going to have to be retaken?
23:40 <Coelacanth0794> oculus is still broken 
23:41 <Coelacanth0794> i havent tried html5 so idk but i do know oculus is still borked
23:41 <Kq head> -Oculus in flying mode
23:41 <Kq head> ;)
23:41 <Dtm142> Ooh
23:41 <Dtm142>
23:41 <Dtm142> This looks like fun
23:41 <Dtm142>
23:42 <Dtm142> Late RS2, with EoC, GE, and Dungeoneering but before the douchey new interface/world event
23:42 <Dtm142>
23:42 <Shoyrukon>
23:42 <Dtm142> No tutorial at all.  Lumbridge Guide + class system only.
23:42 <Dtm142> Fending for oneself builds character (H)
23:43 <Kq head> just some dudes you can talk to for help instead of a full-on tutorial?
23:43 <Dtm142> one guy
23:43 <Dtm142> Underneath a sea of noobs
23:43 <Dtm142> (H)
23:43 <Dtm142>
23:44 <Dtm142> and which three would those be lol?
23:44 <Kq head> "You're special, lassie!"
23:44 <Kq head> *kill zombies with rusty sword*
23:44 <Kq head> *do some stuff*
23:44 <Kq head> *kill giant zombie woman*
23:44 <Kq head> you are hero now go save the world from le gods!
23:44 <Dtm142> Is that the new tutorial lol?
23:44 <Kq head> ashdale in a nutshell
23:45 <Jlun2> yes
23:45 <Dtm142>
23:45 <Dtm142> Still depresses me how many people still try to ask us stuff like that.
23:45 <Kq head> by "some stuff" i mean learning a few skills
23:45 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:45 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:45 <Dtm142> Though, in all fairness, Jagex's current website is douchey and not user-friendly.
23:45 <Ciphrius Kane> 848556/58.5=?
23:46 <Coelacanth0794> omigod its mod dtm can u unban me plxzxz
23:46 <Dtm142> (H)
23:46 <Coelacanth0794> plox?
23:46 <Kq head> you mean jagex's website and not the rs website, right?
23:46 <Coelacanth0794> dey said i was macroing but the program sed it wusnt detektabull
23:46 <Coelacanth0794> plzzz?
23:46 <Dtm142> Yeah, Coel.  I'll need your password first though.
23:46 <Kq head> gooby pls
23:46 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:46 <Dtm142> "Jagex's website and not the RS website"
23:47 <Dtm142> Aren't they one and the same?
23:47 <Kq head> jagex has its own company website
23:47 <Ozuzanna> good guy phil mitchell
23:47 <Dtm142> Ahh.
23:47 <Shoyrukon> spawn in the wild at the beginning of the game
23:47 <Dtm142> Well, it's douchey how they're not the same site
23:47 <Kq head> the rs website has a big "play now" button which no doubt is the only part that some players pay attention to
23:47 <Ciphrius Kane> Anybody want to do a quick sum for me?
23:48 <Kq head> jagex is a company though, they have several sites for different things
23:48 <Coelacanth0794>
23:48 <Dtm142> Still not very user-friendly
23:48 <Dtm142> They used to have everything all on one page, like the current OSRS site does.
23:48 <Dtm142> When they launched RSOW, it started sucking.
23:49 <Dtm142> And the RS3 site is just a polished turd.  It's no easier to use.
23:49 <Kq head> go to the main page, scroll right down to the bottom and click the big "jagex" logo
23:49 -!- Capn Ryan has left Special:Chat.
23:50 <Kq head> though the company site is more for applying to the company and such rather than viewing their games
23:50 <Dtm142> That just takes you to their corporate site.
23:50 <Kq head> anyways, in what way is the rs site not user-friendly specifically
23:51 <Shoyrukon> Lol, Coel, if you could teach my dog that i would pay you a thousand dog biscuits
23:51 <Coelacanth0794> to tell ghost stories?
23:51 <Kq head> i would start with those big obnoxious banners that take up half the screen and probably have some sof stuff on it
23:51 <Ozuzanna> lol
23:51 <Ozuzanna> "an uncooked egg"
23:51 <Shoyrukon> not to move when you balance a biscuit on her nose/head
23:51 <Dtm142> That's a good place to start
23:52 <AnselaJonla> So... who wants to point out to Sir Revan that his current sig breaks policy?
23:52 <Dtm142> What's wrong with it?
23:53 <Kq head> I praise their decision to put "forums" separate from "community" since some people, other than playing the game, just use the forums and nothing else
23:53 <AnselaJonla>
23:53 <AnselaJonla> "Signatures must link to the user's userpage or the user's talk page if he or she prefers not to have a user page on this wiki. Signatures may link to both if the user so desires. The name does not need to be the user's exact account name, but it must be a name by which the user is widely known. Without this provision, signatures do not provide the useful ability to identify a comment from a certain user on a page."
23:53 <AnselaJonla>
23:54 <Kq head> yeah it's impossible to tell if that's sir revan there
23:54 <Kq head> unless you scroll over his sig
23:54 <Kq head> which is conveniently right next to a link
23:54 <Dtm142> Ahh.
23:54 <AnselaJonla> "Hi, me again..."
23:54 <AnselaJonla> Then, I quote that policy?
23:54 <Dtm142> Well, at least it links to his userpage
23:54 <Cook Me Plox> Hasn't he had that signature for a long time?
23:55 <AnselaJonla> Cook, it won't be the first time I've pointed out a policy thing to him
23:55 <AnselaJonla> He didn't know the DDD exception before
23:55 <Cook Me Plox> But hasn't that been his signature for a good year?
23:55 <Kq head> just means nobody's pointed it out for a year, really